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  פרוטוקול

  

  המשך דיון – 2020ות כספיים דו"חאישור 

קיבלנו אתמול בלילה את חוות הדעת   אנחנו אני רק אחזור ש  מר גיל עומר, יו"ר:  

אילן  , ואני תיכף אתן לרו"ח שהמועצה ביקשה. שלחתי את זה לכולם

דד לח צהרו א מתחיל אנישגב לומר את הדברים שלו. רק לפני שהו

כמה נקודות ואני אשמח, אילן, אם תתייחס לזה גם בהצגה של 

  ,הבנתית, אני מתייחס לדברים שאני אני לפחו .הדברים שלך

  לפני?  מנכ"לאתה לא היית רוצה עדכון גיל, אבל   אלדד קובלנץ, מנכ"ל:מר 

  , פשוט משום,היום בסדר היום מנכ"ללא אמור להיות עדכון   מר גיל עומר, יו"ר: 

  .או.קיי  אלדד קובלנץ, מנכ"ל:מר 

  אז אחר כך. אבל לא אמור להיות  – אם יש לך דברים מאוד חשובים  מר גיל עומר, יו"ר: 

ולכן לא אמור להיות. אבל עוד  . עשינו ישיבה לפני שבועמנכ"לעדכון 

  תגיד אותם בהמשך.  –פעם, אם יש דברים חשובים 

  .או.קיי  אלדד קובלנץ, מנכ"ל:מר 

ות הכספיים את מה שאני הבנתי דו"חאני רק רוצה לחדד לגבי ה  מר גיל עומר, יו"ר: 

עוד פעם, של אילן, ויכול מאוד להיות שלא הבנתי. כלומר,  דו"חמה

הזה היא מוגבלת, אבל אני רוצה  אני לא רו"ח והמומחיות שלי בענין 

תתייחס אליהן בכמה נקודות, אילן, שאני אשמח אם אתה לגעת 

  בדברים שלך:

מדובר על עריכה מחדש או על : האם לגבי השאלה שברקע הדיון )1

, האם בכל ניתן להגדיר את זה כעריכה restatementמה שמכונה 

מחדש. לפחות ממה שאני קראתי, חוות הדעת החיצונית שלנו 

אני חושב שנאמר לנו בחוות הדעת שהטיפול   אומרת שלא.

בכל מה שהיה קשור   עד כה היה לא נכון   החשבונאי שהיה נהוג 

בהשקעות בנכסים לגבי הרכוש  בעיקר בהקצבות שהתקבלו,

זה כבר ידענו ממה שעופר הסביר לנו הקבוע וגם לגבי ההפקות. 
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וגם ממה שרונן וציון הסבירו לנו. אבל נאמר עוד דבר: שהיתה 

רווח להפסד   דו"ח במיקום ההקצבות, אם אני מבין נכון, בין  טעות  

על השינויים בלבד,   דו"ח לידי ביטוי בלבין מה שהיה צריך לבוא 

ולכן נוצרה בעיה חמורה שעלינו עליה בטיפול בפחת, שהתוצאה  

  , שלה של מה שחשבנו שיש לנו קרן לחידוש ציוד ודיווחנו על זה 

תקציבית, לא היה קיים, ואני רק אעיר שעל זה למדנו,  לפחות 

אני חושב שעוד דבר  חד הדיונים הקודמים. בא לצערי, כבדרך אגב

  מיליון  70-שלמדנו, ואני אשמח אם תתייחס לזה, אילן, זה לגבי ה

אני למדתי ממש בימים האחרונים שבעצם,  של האירוויזיון. בעצם  

- ההלוואה של הלפחות לי לא נאמר או אני לא חושב שנאמר לנו, ש

אין   . זה בא לידי ביטוי במאזן.לא פתרה את הבעיה שלנו  מיליון  70

כי את הגאפ הזה כיסתה ההלוואה, אבל בפועל    לנו בעיה תזרימית 

עצם , בדו"חנרמז בנוצר גירעון שלפחות, ממה שאני מבין ומה ש

אלה הם הדברים שאני    גרע את העודפים שהיו לקרן לחידוש ציוד.

שנצטרך להתייחס  , ועכשיו יש כמה דברים דו"חלמדתי מה

 אליהם:

מה עושים כרגע. האם בכלל יש מצב לדחות את האישור  .1

- עד שנטפל בזה כמו שצריך, שבועיים ות הכספייםדו"חב

יכולים   אנחנושלושה. לא נאשר והאם יש סיבה לא לאשר ומה  

 לעשות.

, האם ניתן לגבש תוכנית שתחזיר את הקרן לחידוש במקביל .2

להיות בה בתוך פרק זמן מסוים, לסכום שהיה אמור ציוד 

שלוש. זה כבר דבר שדיברנו עליו עופר, אלדד ואני  -שנתיים

לפני זה, והיתה אמורה לעלות הצעה בענין הזה. והדבר אולי 

וכיצד נימנע ממצבים  : מהן המסקנות לעתידמשמעותיהכי 

 ם בהמשך. דומי

לחברי    יהיואלה הדברים המרכזיים, אני חושב, שעומדים. אני בטוח ש
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הרבה מאוד שאלות ואמירות על הדברים האלה, אבל היה לי   מועצהה

אני אשמח שתציג את חוות הדעת   –חשוב למקד את הדברים, ואילן 

, ולאחר  הנהלההוגם  EYולאחר מכן אני בטוח שיתייחסו גם  ,שלך

  דיון. בבקשה, אילן.מכן נקיים 

  שלום לכולם ותודה.   : מר אילן שגב, רו"ח

מכירים אותך. גם אני לא אולי תציג את עצמך לפני זה, כי לא  אילן,  מר גיל עומר, יו"ר: 

  עד שלשום.  הכרתי אותך

שלי הוא שכן   אילן שגב, ומשרד רוה"חבאיזה הקשר להציג? אני רו"ח    מר אילן שגב, רו"ח: 

במגזר  ,לות שלנויכמחצית מהפע ,במשרד עוסקים אנחנושלכם. 

והמחצית במגזר האחר, כשבמגזר הממשלתי יש כמה  הממשלתי

  אנחנו  - נושאים, אבל אחד הנושאים העיקריים שרלוונטיים לענייננו

החשב הכללי, ביקורות ... וביקורות שוטפות  מטעם ביקורות מרכזים 

עמותות, בעיקר בתחום התרבות. כל  800-700במשהו כמו בעמותות, 

אז מהצד הזה ... חינוך, בריאות ועוד כיו"ב.    העמותות בתחום התרבות

ות כספיים  דו"חות הכספיים של התאגיד הם  דו"חשל הניסיון בעצם ה

שערוכים על פי כללים דומים לאותם כללי חשבונאות שמיישמים לגבי  

  מספיק להצגה שלנו. נראה לי עמותות. מלכ"רים. 

  אתה יכול לעצם הענין.   מר גיל עומר, יו"ר: 

מגע ישיר   איזשהוכרגע, היות ואני לא נמצא באני פשוט לא יודע כן.   מר אילן שגב, רו"ח: 

, אז אני לא יודע מה רמת הידיעה של ההיבטים החשבונאיים  ורציף

בחשבונאות של המלכ"רים ולכן אני לא אטריח אתכם, אבל רק אגע 

אותן  ממש על קצה המזלג בנקודה או שתיים עיקריות, כי הן בעצם 

וההערכות שלי לגבי ההיבטים  נקודות שעליהן מושתת נייר העמדה 

ואני אגע בעיקר בנושא קוראים   אותם.ים כפי שאני הצגתי מקצועיה

נכסים נטו במלכ"ר, למעשה, זה המקבילה  ."לו "נכסים נטו במלכ"ר

לא קוראים לזה הון עצמי   אנחנו של הון עצמי בגופים אחרים.

קוראים  אנחנומהסיבות שמדובר במלכ"ר, ולא ניכנס ונעמיק בזה. 
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נשאר ששייך בעצם : מה פירוש הדבר "נכסים נטו"לזה "נכסים נטו". 

לצורך הפעילות והוא שייך ממש לגוף, לישות. זה שייך לה. היא יכולה  

,  אלא מה? שאותם נכסים נטו  להשתמש בזה לצרכי הפעילות שלה.

בגלל שמדובר במלכ"ר, הם בנויים מסוגים שונים של נכסים נטו. יש  

כאלה שניתן להשתמש בהם, יש כאלה שלא כל כך ניתן להשתמש 

עושים אבחנות, ופה זה מה שהופך את הקטע   אנחנום לכך גבהם. אז 

את של המלכ"רים ואת ההצגה שלה להכי מורכב  של החשבונאות הז

אז מהם סוגי  מעצבן כשרואים את זה, כי זה המון מוצגים.וקצת 

הנכסים נטו שיכולים להיות ואני לא יכול אולי להשתמש בהם בכלל? 

אבל, ע"י  והכספים האלה מצב שקיבלנו כספים אז למשל יכול להיות 

רק שהם יכולים לשמש  – מי שנתן אותם, הוא צירף להם גם הגבלה

אומרים  אנחנואז קיימים לנו הנכסים האלה. כש למטרה מסוימת.

הכוונה גם לכסף. כשאני אומר  –"נכסים" בשפה החשבונאית 

אז  הענין. פירוש הדבר: יש לנו כסף, לצורך –"קיימים לנו הנכסים" 

לא יכולים להשתמש בהם כי  אנחנוקיימים לנו הנכסים הללו, אבל 

למלכ"ר, לתאגיד,   יכולים להיות נכסים שהם שייכים הם מוגבלים.

אבל אי אפשר להשתמש בהם מסיבה פשוטה: הם נמצאים בתוך  

השקענו   . הם נמצאים בנכסים.הם בנכסים ,אדמהובלוקים ואבנים 

אי אפשר להשתמש . זה כסף שלנו. השקענו אותו בנכסים, ולכן אותם

גם שישנם  נצטרך למכור כדי להשתמש. ויכול להיות  אנחנובזה. 

למטרה מאוד   ייעדו אותםכספים, ישנם סכומים, שמוסדות התאגיד 

, למטרה מאוד מאוד מסויימת, אז לכן לא ניתן תספציפימאוד 

אלה, אלה הם כספים שניתן להשתמש בהם. ורק היתר, לאחר כל 

אלה לכל אחד מ להשתמש בהם לפעילויות של התאגיד של המלכ"ר.

סוגי  הסברתי לגבי  אחרי מה שאני כרגע  .  ... (מקוטע)  קוראים לו  אנחנו

על  דו"חאינטראקציה גם בין ה איזושהיאז קיימת  הנכסים,

על    דו"חבין ה,  על הביצוע הכספי"  דו"חאתם קוראים לו "  ,פעילויותה
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על  דו"חעל השינויים בנכסים נטו. ה דו"חההביצוע הכספי לבין 

על השינויים בהון  דו"חויים בנכסים נטו זה המקבילה של השינ

חשוב אולי אפילו מאוד מאוד חשוב במלכ"ר. הוא  דו"חהעצמי. וזה 

רואים בגופים אחרים.   אנחנואולי ממה ש, עקרוני אפילו יותר יותר

נותנים ביטוי לכל הסוגים    אנחנוהזה על השינויים בנכסים נטו    דו"חוב

הנכסים נטו, היינו: אותם אלה שניתנים שתיארתי קודם, כל סוגי 

, אלה שמוסדות  לשימוש, אותם אלה שלא ניתנים כי הם מוגבלים

  , ומפה בעצם אני חושב התאגיד ייעדו אותם, אלה שמושקעים בנכסים

ומה אני חושב  שאפשר להתקדם הלאה כדי לנסות להבין מה היה לנו

שנכון. ברשותכם, כדי לסיים את ההסבר הזה, ישנה נקודה מאוד 

ממה שאני  משמעותיויהיה קשור אליה חלק  ,מאוד עקרונית וחשובה

לדוגמא   למטה, 2 רוצה לומר, לכן הייתי מפנה אתכם בנייר שלי לעמ' 

בה, ענין שבעיניי הוא חשוב לצורך  מספרית קטנה שאני מנסה להבהיר  

  2עמ'  מסתכלים על העמוד הזה, ות. אם אתםדו"חהניתוח של ה

אלה הפרטים. אז הפרטים הם מאוד מאוד   - 11.1בסע'  למטה,

 איזשהו מציין סיטואציה של . אני שם נותןבדוגמא שאני  פשוטים

על פני שנתיים. שנה ראשונה אין   שאני בוחן את הפעילות שלו מלכ"ר

הקצבה, אבל  איזושהי. הוא רק קיבל פעילות בכלל. שום פעילות

הוא קיבל גם  מוגבלת. הוא הוגבלה לצורך ביצוע ההשקעה בנכסים. 

, אבל גם  ביצוע של פעילות כלשהילצורך    100הקצבה של    איזושהיעוד  

, לא הפעילות הכללית שלו, אלא פעילות  זאת אומרתהיא מוגבלת. 

וחוץ מזה לא היתה   ת בתוך תחום המטרות שלו.ספציפי מאוד מאוד 

שום פעילות. ובשנה שלאחר מכן יש פעילות, כשבאותה פעילות יש לו  

. העלות 600, הכנסות של  2הכנסות מההקצבות, אם אתם רואים בעמ'  

שהוא קיבל, את הכספים  והוא השקיע ,067היתה  פעילויותשל ה

בנכסים והוא   וגבלו להשקעה בנכסים, הוא כן השקיע אותםשה

           , והפחת הוא 300ביום הראשון של השנה, השקיע אותם ממש 
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  זו הנקודה המהותית. אני רוצה רגע להראות איך מתגלגלים   . 30  -  %10

,  3סעיף בעמ' ובעמוד הבא, מה שציינתי קודם ב האלה הלאה. 30-ה

.  בשנתיים הללו  על הביצוע הכספי  דו"חרואים מה קרה בעצם ב  אנחנו

יש לנו הכנסות מהקצבות  2021לא קרה כלום. בשנת  2020בשנת 

, ויש לנו עוד כספים ששוחררו מנכסים  600 –באופן שוטף, שהתקבלו 

הוגבלו לנכסים, אלא  ש לא אותם אלה .פעילויותשהוגבלו לשימוש ל

, כפי שאמרנו,  670. עלות הפעילות היא  700. סך הכל זה  100  –ת  פעילול

סך הכל הכנסות פחות .  0-נמצאים ב  אנחנו, ולכן  30והוצאות הפחת הן  

 אנחנו הדוגמא,  נבחן את החלק הבא של    אנחנו. אבל אם  0הוצאות זה  

, אותה ישות, אותו מלכ"ר, נמצאת בעצם בעצם שאותה עמותהנראה 

שהיא נכסים נטו שיכולים , בגובה הפחת,  30בסוף השנה עם יתרה של  

החלק  , כי בעצם החלק הבא הוא כזה: פעילויותלשמש אותה ל

הוא מתחיל ביתרת ההשקעה שהיא כלום. נכון        11.2הראשון בסע' 

. 400סך הכל זה    ,100-ו  300בינואר עוד לא התחלנו. ההקצבה היא    1-ל

לצורך  100'? שחררנו 21מוגבלים. ומה קרה בשנת כל הכספים האלה 

רואים  אנחנולצורך ההשקעה בנכסים, ו 300-ההפעילות ושחררנו את 

שזה עובר לנכסים נטו שלא קיימת לגביהם הגבלה, שהושקעו בנכסים,  

שהיו  הפחת  משחררים את סכומי אנחנוואז אחריהם  הללו. 300-ה

נמצאים עם נכסים. הנכסים  אנחנובשנה הזאת, ובעצם בסוף השנה 

סכומים שהושקעו בנכסים,   – 027-מ , אבל הם מורכבים300נטו הם 

או שהעמותה או הגוף  שזה נכסים נטו לשימוש לפעילות – 30-ו

מה שיקרה בסוף בהם לצורך הפעילות. המלכ"ר יכול להשתמש 

מה יהיה   .אותו דבר במשך כל השנים הבאותהכל הכל  ש, נניח  התהליך

  מיועדים לפעילות שוטפת.  300שנים יהיה לנו  10? בעוד שנים 10בעוד 

האלה זה ההבדל בין תזרים  300-ההאלה בעצם? בעצם  300-מה זה ה

על הביצוע  דו"חהרווח והפסד, לעומת ה דו"חלעומת ים נהמזומ

הוצאות פחת. אבל   30על הביצוע הכספי רשום שיש  דו"חהכספי. ב
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                   הן בוכלטריות. הן לא הוצאות פחת הוצאות הפחת האלה 

out of pocket  רושמים  אנחנווכעת  ברהנכס בעאלא קנינו את

רושמים הוצאה כל שנה ושנה, אבל זה   אנחנו. הוצאות פחתבספרים 

לא כסף שיוצא. אז למעשה מהפעילות הזאת שהיתה במשך השנה, אם  

  30מלכ"ר הניב ישות הניבה, ה ה –מתעלמים מאותו פחת  אנחנו

,  אותו לפעילות במזומן, שהם נשארים לו בקופה והם יכולים לשמש 

זה מה  בקופה. 300, כשייגמר הפחת, בעצם יישארו השנים 10ובחלוף 

  צפוי וזו נקודה מאוד מאוד חשובה,ש

  , עוד פעם.לקנות את מה שכבר הופחתואז בעצם הוא יוכל   מר גיל עומר, יו"ר: 

  . אם,נכון  מר אילן שגב, רו"ח: 

  , לצורך הענין. לחידוש ציוד ההגבלה שלנו זאת הקרן  מר גיל עומר, יו"ר: 

להשתמש, או בכולה. זה תלוי. יכול לפחות בחלק ממנה, אם רוצים   מר אילן שגב, רו"ח: 

להיות שהנכסים הם עדיין יכולים לשמש לעוד תקופה יותר ארוכה,  

לייעד אותו אפשר  ,היא חלק מתוך הסכום, אם לא כולואבל בוודאי 

משתמשים בו. אז זו   אנחנושכרגע  לצורך חידוש של רכוש, אותו רכוש  

מבין שסביבה היו הרבה שאלות שהתייחסו  נקודה חשובה, כי אני

של    משמעות. יש עוד נקודה אחת ברקע שאני רוצה לומר: מהי הדו"חל

והוא סכום שהתקבל  איזשהומדברים על  אנחנונכסים שהוגבלו. כש

מדברים   אנחנו. כשמוגבל, אז מה פירוש ההגבלה בעיניים של מלכ"ר

 שייעד אותו  ,אנחנו מתכוונים לכך שהשימוש המיועד –הגבלה על 

 ספציפי יותר    אותו גורם שהעביר אלינו את הכספים הללו, הוא שימוש

מוגבל  מלכ"ר. מלכ"רהמגבלות הקיימות במסגרת המטרות של המ

במטרות שלו. הוא לא יכול לעשות בכל תחום. הוא יכול לעשות רק 

ו', אבל בכל אופן זה מגוון בתחום שלשמו הוא הוקם לפי התקנונים וכ

  -  מקבלים סכומים אנחנו שהוא עוסק בהן. כאשר  פעילויותשל 

מי שנתן אותם הוא כזה  שהייעוד שלהם ע"י  ,הקצבותתרומות או 

פלח מסוים מתוך הפעילות במטרות  איזשהוהם מוגבלים לצורך ש
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מתייחסים אל זה כאל סכומים שהם מוגבלים, כי   אנחנו. אז מלכ"רה

קבל עם ועדה: זה כסף שלא לשמש לכל  רוצים להכריז  אנחנובעצם 

זה יכול  מטרה שהיא. יש לו מטרה מיועדת, רק לצורך אותה מטרה. 

להיות מגבלה של סוג הפעילות, זה יכול להיות מגבלה של מועד  

ה, רק בעוד  בזה רק בשנה הבא להשתמשהפעילות, למשל: אפשר 

אז זו  , אבל יש מגבלה כלשהי. אירוע איזשהושנתיים, רק אחרי שחל 

ח, בדוגמא דו"ראינו כרגע ב אנחנולגבי מגבלות. ומה ש משמעותה

: אירוע אחד של מגבלה לגבי שעשינו, ראינו שני אירועים של מגבלה

זאת  השקעה בנכסים ואירוע אחד שהוא מגבלה להשקעה בפעילות. 

שהתקבלו נועדו לפעילות, אבל   100, זה נועד לפעילות, אותם אומרת

אולי זה היה השאיפה  נניח שלפעילות מאוד מוגדרת. לצורך הענין, 

מקבלים  שלא הצליחה, אבל נניח שזה היה לצורך האירוויזיון. היינו 

סכום כסף לצורך ההפקה של האירוויזיון. אז בעצם זו פעילות    איזשהו

ת וזה כסף שהוא בא רק לאותה פעילות, והוא היה מקבל ביטוי ספציפי

  לנכסים נטו  הוא לא היה עובר ישר, זאת אומרתבצורה הזאת. 

, אלא הוא היה מתחיל את הכניסה שלו למערכת  פעילויותלשימוש ל

עמדנו  הכספית בנכסים המוגבלים, ורק כאשר השתמשנו בו או 

 להשתמשצריכים לעמוד בהם כדי לאפשר לנו  אנחנובתנאים ש

מעבירים את זה לנכסים שהם לשימוש   אנחנובכספים הללו, רק אז 

  דו"ח , העברתי את זה דרך הבאמת בדוגמא. ואת זה העברנו  פעילויותל

על הביצוע הכספי, מה שלא כך לגבי הנכסים. לגבי השקעה בנכסים זה  

על הביצוע הכספי אלא זה נכנס כל כולו, כל  דו"חלא עובר אל ה

. זה המצב נכון על השינויים בנכסים נטו  דו"חהתנועה עוברת רק דרך ה

היום. התקינה הזאת משתנה. יש   הקיימתלהיום לפחות לפי התקינה 

תקן חדש, שמי שקרא את כל הנייר, אז הוא רואה שיש לי גם הערות  

  ן . אגב, אי2120, שהוא חל משנת 40שוליים על זה. יש תקן חדש, תקן 

ות, ולדעתי מן הראוי לתת באמת התייחסות  דו"חבלו התייחסות 
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וההשפעות שיש לו, כי יש לו לגבי התקן ולגבי ההשלכות ותיאור 

התנועה של  היא באמת שביחס לנכסים  השפעות. אחת ההשפעות 

על   דו"ח צורך השקעה בנכסים תעבור דרך השחרור הגבלה שניתנה ל

  אנחנו כשיש לנו,    , הביצוע הכספי. עד כאן זו ההקדמה. כעת בענין שלנו

ה  , אם אני מבין אות מוגבלים, ההתייחסות כנראהמדברים על נכסים 

, זאת אומרתנכון, היא התייחסות להשקעות הנדרשות בהפקות. 

לצורך ביצוע הפקות הם נכסים מוגבלים. אותם כספים שמתקבלים 

. אני מביע ספק, אבל אחר כך אני ספק איזשהו קודם כל מביעפה אני 

  , וממשיך הלאה. למה אני מביע ספק? משום שאומנם נכון  עובר איתו

  . לפחות ש"ח מיליון 200מחוייב להשקיע  תאגיד בתוספת כתוב שה

לפחות. ה"לפחות" זה לא בדיוק  מיליון 200שימו לב גם, זה ענין של 

זה לא המגבלה הקונבנציונלית שאומר התורם  . זה מגבלה, אבל  מגבלה

,  המקומות , אלא אומר: מכל Xאו הגורם שמקצה אומר: זה לטובת 

לא רק ההקצבות, יש לכם גם  ותזכרו שיש לכם גם מקורות אחרים, 

וכמה אפיקים אחרים קטנים ושוליים יחסית, אבל  הכנסות מפרסום 

  200מתוך כל המקורות שיש לכם,  יש עוד מקורות, ואומר המחוקק:

רוצים שתשקיעו לפחות בהפקות. הוא יכול היה גם    אנחנו   ש"ח  מיליון

  ש"ח  מיליון 100- לא מוכנים שיהיה לכם יותר מ אנחנו להגיד: 

לתמהיל ההוצאות שמשיתים על   משכורות. בסדר, זה סוג של מגבלות

בדרך   . האם זה נחשב למגבלה על כסף שניתן? אני לא בטוח.תאגידה

הם כספים מוגבלים, אבל אני  כלל בהקצבות אנחנו לא נוטים לומר ש

ההתייחסות היא  לא חושב שצריך להעמיק  בזה כל כך. אני אומר: 

הם  , ואני רץ עם זה שהסכומים התייחסות כאל סכומים מוגבלים

אני עכשיו ממש נכנס אל מה שהיה    מוגבלים ואני ממשיך עם זה הלאה.

, למעשה        2019 . עד שנת2020-ב ומה קורה כרגע 1920בשנים שעד 

' 19' ועד 16משנת ' זה היה משהו בפני עצמו, אבל 15-, ב2016-מ

על   דו"חעל הביצוע הכספי. ה דו"חות נערכו באופן כזה שהיה דו"חה
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כפי שאמרתי,  הביצוע הכספי הניב עודפים והעודפים האלה עברו,

ההקצאה  ו, ושם התבצעה על השינויים בנכסים נט דו"חמשם אל ה

, מתוך שבדרך כלל מבצעים. אז קודם כל אומרים: מתוך הכסף הזה

העודפים הללו, השקענו בנכסים סכום מסוים. אז אנחנו מעבירים את 

זה מהסכומים שהם לשימוש לפעילויות אל הסכומים שהם לשימוש  

מעבירים כסף. בוכלטריה, אבל מעבירים  אנחנולהשקעה בנכסים. אז 

כדי להציג מה באמת יכול לשמש אותנו לפעילות ומה לא יכול, כי זה  

רגע, אבל  ים, כמו שאמרתי. אחר כך אנחנו אומרים:נמצא בתוך האבנ

לוקחים מהפחת של הנכסים ומקצים אותו  אנחנויש לנו פחת. אז 

. זה גם הסברתי לפני כן, כמו עם הדוגמא פעילויותלטובת השימוש ל

. לכן הטרחתי אתכם בדוגמא, כדי שנבין את זה. ואז נשארה  30-של ה

בלי הסבר ברור, עברה כולה  עברה כולהיתרה, ואותה יתרה  איזושהי

כמו שהיא לנכסים שיש לגביהם הגבלה. זה לא בהכרח שכל היתרה  

הגבלה. יכול להיות שחלקה היא כן מוגבלת, לפי   איזושהי היתה לה 

שמיועדים להפקות הם מוגבלים,   , שהסכומיםתאגידהפרשנות של ה

. אז זה לא  תאגידאבל חלקם באמת היו עודפים, עודפים פרופר שהיו ב 

כעת אני  עבר לנכסים שקיימת לגביהם הגבלה.נעשה כך אלא הכל 

באותן שנים חלק מבין שעופר עשה בדיקה והגעתם למסקנה שבאמת 

הם  מהסכומים הם היו מיועדים לביצוע השקעות בהפקות, אבל חלק 

ישנה יתרת עודפים של   2018לסוף  רואים שנכון    אנחנו. ובאמת עודפים

, זאת אומרתשהם לשימוש לפעילות.    . זה עודפים פרופרש"ח  מיליון  41

צריך להחליט מה הוא עושה עם זה. הוא יכול להחליט:   תאגידה

ובאמת היתה גם החלטה שיהיו  המוסדות יחליטו ואפשר לבצע. 

סכומים שיהיו מיועדים לקרן חידוש. אותה החלטה לא קיבלה ביטוי  

הביטוי החשבונאי פה הוא לא זה  כלשהו בחשבונאות, אף על פי ש

עליה שהיא דווקא   שהופך את ההחלטה הזאת להחלטה שאפשר להגיד

ההיבט   תוקף בגלל עצם ההחלטה.-. היא בתתוקף-היא בתבגלל זה 
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אבל כן בהיבט החשבונאי אפשר    החשבונאי לא יוצר את החזקה שלה.

ההכרזה על כך שיוצרים את המגבלה או את ליצור רישומים כאלה 

שיש לנו גם סכומים שהם מיועדים לצורך משהו מסוים. איך עושים 

  עושים את זה בשני מהלכים:את זה? 

 , אז ספציפיאמרנו לפני כן שכשיש לנו נכסים שמיועדים לשימוש  )1  

  אנחנו , ומלכ"רייעוד שהוא ייעוד של מוסדות היכול להיות גם 

  פעילויות מוציאים אותם מהכספים הכלליים שמיועדים לשימוש  ל

באופן כללי, מוציאים אותם משם ורושמים אותם תחת הקטגוריה  

. ואז אפשר מלכ"רע"י מוסדות השיועדו ע"י נכסים שיועדו "כספים 

  . בו למטרה אחרת   להשתמששם להגיד: רבותי, הנה, זה כסף שלא ניתן  

ל  מתוך הקופות ש  ספציפידבר: לייעד מזומנים באופן ואפשר עוד 

  ספציפי מועצה, לייעד כספים באופן  התאגיד, על פי אותה החלטת

ממש אותם אפילו וכפועל יוצא על פי התקינה החשבונאית, גם להציג 

ממש במסגרת הנכסים, הרכוש הקבוע, כמזומנים שמיועדים  

אז , שאין להם שום שימוש אחר אלא רק להשקעה ברכוש. להשקעה

, אבל לא  ש"ח מיליון 41, עודפים של 2018היו, כפי שאמרתי, בסוף 

אגף הכספים של רואי החשבון והיתה האבחנה הנדרשת. עמדו על זה 

.  2020, וביצעו רישומים מתקנים כדי לתת לזה ביטוי בשנת תאגידה

קיבלתי את הטלפון ביום חמישי בערב,    , בסך הכלברישום המתקן הזה

ואני מדבר על בדיקה שהיתה ממש בפרק זמן קצר. אז בוודאי לא 

, אז אני לא יודע אל המהות מלמעלהנכנסנו אל המספרים אלא רק 

בעיה מסוימת עם התוצאות   איזושהיאיך נעשתה הבדיקה. אבל יש לי  

מור להישאר . זוכרים שהפחת א30-שלה, ואני חוזר שוב לדוגמא של ה

יתרות  הפחת חוזר אלינו בדמות  –נו בנכסים , השקעזאת אומרת. לנו

משרד האוצר תיקצב  אנחנו, מהבנתי, יודעים ש של נכסים לשימוש.

בסכומים מסוימים לצורך השקעות בנכסים, וזה   2015מאז שנת    אותנו

, חוק השידור הישראלי או איך תאגידחוק הלא הקצבות שהן במסגרת  
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שמקבלים    ש"ח  מיליון  700או    650, הציבורי. הם לא אותם  שזה נקרא

מדי שנה, אלא כספים מעבר, שהם נועדו להקמה. אז לא הכל נועד  

היה גם לצורך הפעילות השוטפת  להשקעה בנכסים. אני מבין שחלק 

, יש השקעות בנכסים גם ממש  למשל ,להוצאות השוטפות. אבל 

, שקשורים למבנה. אז יש השקעות בנכסים.  2020, 2019-לאחרונה, ב

, אני לא יודע למה, אבל הן לא עברו דרך אגב, אותן השקעות בנכסים

, כשמקבלים כסף  זאת אומרתנכסים המוגבלים, כמו שאמרתי. ה

שהייעוד שלו הוא לצורך השקעה בנכסים פרופר, אז צריך להציג אותו  

עובר דרך רווח והפסד, הוא לא ובכלל הוא לא  ,בשלב שהוא מתקבל

על הביצוע הכספי, מה שלא קרה פה, ופה זה אחד   דו"ח עובר דרך ה

צריך לתקן. כספים שמתקבלים לצורך השקעה  הדברים שלדעתי 

עוברים ונרשמים ישירות במסגרת הנכסים נטו, אותם נכסים    ,בנכסים

שהתקבלו והם מיועדים להשקעה בנכסים, הם לא מיועדים לפעילות.  

חת על הנכסים  אמרנו שכשיש פאבל מעבר לזה, אם אתם זוכרים, 

, פעילויותבעצם עובר חזרה לנכסים המיועדים לשימוש להללו, הפחת  

ואני לא יודע כמה נכסים כאלה יש, אבל אני מבין שיש, ואז אני שואל 

בסך הכל, אבל יש גם  ש"ח מיליוןהיא  2020: היתרה לסוף את עצמי

מדברים עליו. אז איפה הפחת הזה? אז אם   אנחנופחת, אותו פחת ש

היא שלכאורה   משמעותאז הגם לאחר כל הפחת הזה, זה  מיליוןה

,  וגמא שנתתי דהיה בגירעון מעבר לפחת, כי תשימו לב שב תאגידה

,  30אז בסוף השנה נשאר לי   – 0-היה ב תאגידשהכבדוגמא,  3בעמ' 

-נמצא עכשיו ב תאגיד, והפעילויותכנכסים נטו שמיועדים לשימוש ל

זאת  . אז איפה הוא? אבל פחת היה. 0-. הוא נמצא ב0זה  מיליון, כי 0

בגירעון של  שלכאורה, למשל בדוגמא שלי, אם היינו מסיימים    אומרת

היה גם פחת עלויות, וחוץ מזה    700הכנסות היו לנו    700-, אם כנגד ה30

היינו  על השינויים בנכסים  דו"ח. גם ב0היה לנו , אז באמת 30של 

.  0, זה פעילויותמיועדים לשימוש לשהם  ,רואים בסוף שהנכסים נטו
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ולכן אני פה שואל, אני חושב שזה גם דבר שאולי ראוי   לא נשאר כלום.

סיימנו בגירעון במשך   אנחנואיפה הפחת, האם  - לבדיקה נוספת 

ואם באמת, , בגירעוןזו הסיטואציה, שסיימנו . ואם באמת התקופה

נכון, אבל קצת ממה שקראתי במסמכים, לכאורה, אני לא בטוח שזה 

תובנה שכך הם פני  איזושהיאז קצת קראתי שבעצם יש אולי אפילו 

  700מקבלים, איזה    אנחנו שכנגד כל ההכנסות ש,  זאת אומרתהדברים.  

            out of pocket בשנה, צריכות להיות לנו הוצאות ש"ח מיליון

אז אנחנו בוודאי בגירעון בגובה הפחת, כי  –ן . אם זה נכומיליון   700

, ואם הפחת הוא לא הוצאה ישירה, הוא הוצאה שכבר הוצאנו אותה

  ", בערך הסכומים, 700, אני אומר סתם "מיליון 700-זה נכון שכנגד ה

 ש"ח מיליון 700הכנסות אמורות להיות לנו  מיליון 700-אם כנגד ה

בגירעון בגובה הפחת. ואם  אנחנוהוצאות ממש מהבנק, אז בוודאי ש

ניצבים   אנחנואז נראה לי די בעייתי לדעת שמלכתחילה  –זהו המצב 

לא רואים כרגע את  אנחנושתמיד הם בגירעון. אז נכון,  ותדו"חבפני 

הגירעון, כי בשנים הללו אנחנו היינו בעודפים. למה היינו בעודפים?  

זה בגלל שנכנסו כספים אל ההכנסות, והם לא היו אמורים חלק מזה 

אותם כספים שהתקבלו לצורך השקעה בנכסים  להיכנס אל ההכנסות,  

על הביצוע   דו"חבכלל לא היו אמורים לעבור דרך רווח והפסד, דרך ה

, בהון העצמי. הכספי. הם היו אמורים להיות ישירות בשימוש בנכסים

אבל   שבינתיים קיבלנו כסף שעוד לא השתמשנו בו.אבל חלק גם בגלל 

בטווח הרחוק זה נראה כאילו שזו פעילות גירעונית. זה דבר שצריך 

לבדוק אותו ואפשר לתת לו מענה ואפשר לתת לו מענה מיידי, אבל 

לגבי  . ות באופן שוטףדו"חללא בדיקה, לדעתי זה די קשה לאשר 

י מה היתה הבעיה בשנים מאפייני התיקונים שהיו, אז אני די הסברת

           . רק אמרתי שאני לא יודע להגיד 2020-ומה נעשה ב 2019של עד 

האם החלוקה שנעשתה היא בטוח בסדר, כי אני לא בדקתי   2020-ב

של הסכומים   מספרים. לכאורה, לפי החלוקה הזאת, היתרה כיום
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או משהו כזה,    30, נדמה לי,  100הפקות, הם אותם  שנותרו להשקעה ב

שמופיעים שם בנכסים שמוגבלים באופן זמני. אגב, המונח    ש"ח  מיליון

יהיה "הגבלה", לא הזה גם לא יהיה בשנה הבאה, "הגבלה זמנית". 

, אותם "הגבלה זמנית". והרישום שנעשה, כפי שאמרתי, הוצג

י פה גם ת, שאמרתי, הם הוצגו כסיווג מחדש, ואנזאת אומרשינויים, 

לא סבור שמדובר בסיווג מחדש. אני חושב שמדובר בהצגה מחדש, 

עם עודפים של  2019שהוצג בשנת  דו"חמדברים על  אנחנוכשמשום ש

על הביצוע הכספי עם   דו"חמציגים את ה  אנחנו, והיום  ש"ח  מיליון  61

ות שהם שונים מאוד זה מזה  דו"ח, אלה ש"ח  מיליון 34גירעון של 

סיווג. סיווג זה אומר שהוצאה שרשמתי אותה  וקשה לדבר על 

, היום אני אומר:  פעילויותבמסגרת עלות ה  על הביצוע   דו"חבמסגרת ה

וכלליות. אז אני שם את זה פה. או   הנהלהלא, זה הוצאות רגע, 

סכומים שרשמתי בלקוחות, אני אומר: לא, זה לא לקוחות, זה  

יש  זה סיווג.  -והורדתי בגלל  מקדמות מלקוחות ואני התבלבלתי

 100כמובן גם סיווגים אחרים, אבל להגיד על משהו כזה של פער של 

נראה לי די קשה,  בתוצאות של הביצוע הכספי של סיווג,  ש"ח מיליון

שינויים על השינויים בנכסים נטו, גם שם יש    דו"חבתוך התנועות בוגם  

להצגה  , לדעתי, נחשבים , שגם הם, כמובן כפועל יוצאיםמשמעותי

הביצוע הכספי, הרישומים שנרשמו שם, שהם  על  דו"חמחדש. ב

חדשים, של העברה מנכסים ושחרור מפחת, זה לא המקום, לפי  

על השינויים בנכסים נטו. אמרתי   דו"חהוא בתוך ההתקינה. המקום 

שהדבר היחיד שבשנה הבאה אפשר לעשות אותו, אבל לא השנה, זה  

ה בנכסים. אז כאשר הם  כספים שהתקבלו, שמיועדים להשקע

הושקעו, רק באותו זמן שהם הושקעו, באותה שנה שהם הושקעו, הם  

 . אל ההכנסות השוטפות  כספים מוגבלים, מנכסים מוגבלים,יעברו מ

האירוויזיון. נדמה לי, אם אני  זה הענין של דבר האחרון שנשאר וה

סיימנו   אנחנו  2018אז זה באמת, כפי שאמרתי, בשנת    חלשתי על הכל.
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יכול היה לעשות בה שימוש   תאגיד, שהש"חן  מיליו  41בהון, ביתרה של  

החלטות, המועצה הגיעה להחלטות באשר הגיע ל  תאגיד, והפעילויותל

אבל אז  השקעה בציוד חדש. לייעוד חלק מהותי מהסכום הזה לטובת 

מעבר   ש"ח מיליון 70, והוא שתה 2019הגיע האירוויזיון של שנת 

. קיבלנו באמת הלוואה, וזה כיסה אותנו קבלו ממנו להכנסות שהת

תזרימית. כעת זה יצר גירעון, ובעצם ההחלטה לקיים את האירוויזיון 

צורה הזאת היא בעצם החלטה שהיא באה על חשבון יתרות שצברנו ב

, בעצם הסכמנו אנחנו, נצברו סכומים וזאת אומרתבמהלך השנים. 

  להשתמש לקחת חלק מהחיסכון ומשק בית שזה קורה,  כמו לפעמים ב

נפרע את החיסכון הזה, נפער   אנחנובו לטובת אותה הפקה ולהגיד: 

את הסכום הזה בעתיד ובינתיים נחסוך מחדש. אז כן, זה ניתן. 

, בסך הכל תאגידרואים בפעילות של ה אנחנולכאורה, לפי מה ש

ה הקפדה על  הפעילות היא כן מוקפדת ומאוזנת, רואים שיש פ

עושים בכל רגע ורגע ומהן  , ויודעים מה ההכנסות ועל ההוצאות

יוכל להגיע,   תאגידזה נראה, בוודאי ההיתרות ומהן התוצאות, וכפי ש

בגובה הפירעון של ההלוואה, אם לא יותר לדעתי, להיקפים בוודאי 

"גובה ההלוואה" משום   מזה. אני משוכנע שגם יותר, אבל אני אומר

  זאת אומרת . , אבני הדרך שנוגעות לאירוויזיוןשזה מה שעומד כרגע

לצבור כספים כאלה מתוך הפעילות השוטפת ולייעד אותם לקרן 

שהיו  שהיתרות זוהי הסיבה העיקרית חידוש. אבל בשלב הזה באמת 

 '. 19ירדו בשנת  1820-ב

  .או.קיי    מר גיל עומר, יו"ר: 

  אני חושב שסיימתי.   שגב, רו"ח: מר אילן 

ואחר   EY-מ תודה רבה, אילן. אני כבר אעביר להתייחסות לחברים  מר גיל עומר, יו"ר: 

ממה שאתה אמרת, שני   ,כך לעופר, אם הוא ירצה. אני רק רוצה לחדד

  דברים, שאני אשמח אם תהיה התייחסות אליהם: 

 , זה הצגה מחדש. זה לא עריכה מחדש אתה אומר .1
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באיזה ביטוי, אתה אומר: החטא   להשתמשבעצם אם אני צריך   .2

שקשור כן לחידוש ציוד, זה אי ההפרשה של הקדמון בכל מה 

 הפחת לנכסים.

  תקציב ות הכספיים, כי בדו"חל תקציביש פער בין הבעצם  .3

 את הדבר הזה.כאילו היה  

כללים  יש לי עוד שאלה שאני אשמח להתייחסות: אתה ציינת על איזה  

, ואני מבין שהם כבר ידועים. האם לא היה  2021-חדשים שנכנסים ב

נכון ליישם אותם כבר השנה, כדי שבשנה הבאה לא נצטרך לעשות עוד  

פעם עריכה מחדש על פי כללים חדשים. זה הדברים שאני הייתי שמח  

הבנתי נכון, ואני חושב שהבנתי נכון, ר שאם להתמקד. אני רק אומ

, שבעצם  הרבה מאוד מהאמירות ומהשאלות שנעשו בשבוע האחרון

אמרו לנו ש"זה לא כך ואתם לא מבינים וזה ממש לא נכון", אני חושב  

  ? ציון, אתה?EY- כנראה שכן הבנו את הדברים נכון. מי מדבר ש

אם יורשה לי הערה קטנה לגבי מה שאמרת קודם, ורציתי לומר את   מר אילן שגב, רו"ח: 

ות דו"חוה תקציבזה בסקירה ולא אמרתי, ואני מתנצל, ענין ה

כנראה זה גם חלק מהבעיה שהיתה כאן הפעם בין  הכספיים. אז נכון, 

שהתקן מאפשר לכל  הכספי. אחד הדברים  דו"חלבין ה תקציבה

...  לביצוע, לא    תקציבות הכספיים השוואה של  דו"חזה לכלול ב  מלכ"ר

מתייחסים לזה באופן   מלכ"רהתקן מאפשר, בכל מקום, אבל ב

לבין הביצוע בפועל       תקציב, לכלול ביאור של השוואה בין הספציפי

משום    , אבל לא מדובר בביאור שיהיה מבוקרות הכספייםדו"חעל פי ה

הנתון של אחד ממקורות , אז תקציבשרוה"ח לא מבצע ביקורת על ה

אבל בתור הכספי הוא מבוקר,  דו"חההשוואה הוא לא מבוקר, רק ה

אני חושב, מהניסיון שלי, כאשר מידע כזה מוצג בתוך מידע נוסף 

ות הכספיים, הוא מקבל משנה חשיבות. כולם מתייחסים אליו דו"חה

שהוא לא מבוקר. הם מתייחסים אליו יותר יותר בחרדת קודש למרות  

דנות, בודקים יותר את הדברים, המועצה, חברי המועצה,  בקפ
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  שואלים שאלות. אז זה, לדעתי, גם נושא שכדאי לעסוק.

צריך להיות    תקציביכול להיות. והיה לנו ויכוחים גדולים על זה שגם ה  מר גיל עומר, יו"ר: 

. הרבה  זה פותר את הבעיהות הכספיים, ואז דו"חה סעיפיבנוי לפי 

  ויכוחים היו לנו על הענין הזה ועוד פעם לא הבנו. כל הזמן לא הבנו. 

. אומנם זה נאמר בתקן הישן ולא  זה אפילו נאמר גם מפורשות בתקן  מר אילן שגב, רו"ח: 

  בחדש, אבל זה, 

גיבתה את   EY-שלב מיכל מ  איזשהוהרבה ויכוחים. בהיו לנו על זה   מר גיל עומר, יו"ר: 

יוצג  תקציבההחלטה הזאת בצורה מאוד מפורשת בדרישה שלנו שה

  ות הכספיים. ציון, בבקשה.דו"חלפי ה

שבעבר  שלום לכולם. ראשית אני מסכים עם אילן לגבי הנקודה   מר ציון ששון, רו"ח: 

ות הכספיים לא היה מספיק ברור, וזה נתון לשיקול דעת וכך  דו"חה

אנחנו תפסנו את זה בתחילת הדרך, כשעופר בא עם היוזמה הזאת,  

. אותו דיון שאילן שלגבי ההפקות בעצם זה לא בדיוק סכום שמוגבל

אנחנו עשינו. אנחנו אמרנו: זה לא מספיק ברור. ואגב,   –עושה עכשיו 

יים בהון העצמי שאילן דיבר עליו ארוכות,  השינו  דו"חאם תסתכלו על  

, אז אם תסתכלו עליו, מלכ"רבכמה שהוא חשוב וכמה שהוא מייצג 

אז צריך להבין שאם מחברים את שני הטורים של מגבלה זמנית, שזה 

מה שמוגבל לרכוש קבוע, כי שם נאמר בחוק  , אני לא מדבר על בעצם

סתכלים על הפעילות בצורה מפורשת מה הולך לרכוש קבוע, אבל אם מ

, שגם אילן פה ציין את זה, שהוא לא נגע השוטפת ועל המגבלה הזמנית

ל  בסוגיה, אבל הוא הביע את דעתו שאכן לא בהכרח מדובר במשהו ש 

מגבלה זמנית, בעצם כך, אם אפשר לחשוב, היתה התפישה עד התיקון 

, ואז אם מסתכלים על שני הטורים האלה ביחד, בעצם לא קרה הזה

פה שום דבר. מה שבעצם בא עופר ואמר: תחדד לי את ההגבלה הזאת 

ותעשה לי האבחנה בין הפעילות השוטפת לבין המגבלה הזמנית. 

הראשונית שלנו  , בבחינה 1920-האבחנה הזאת, בסופו של יום, ב

ערכנו אותו ביחד עם עופר.  אנחנולשינוי באותו מזכר שהביאה כמעט 
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, שאני חושב גם שאף אחד פה לא חושב  ש"חאלף    600הגענו להפרש של  

והרגשנו עם זה בסדר . מיליארדשהוא הפרש מהותי על הון של חצי 

נבדקו שוב ושוב ע"י  ות דו"חגמור שזה יהיה סיווג מחדש. אחרי שה 

השתנה עד כדי עם עוד פעולות  600ת החברה, אותו גירעון של הנהל

אל מול הפעילות השוטפת   ש"ח  מיליון  9נוספות, ונוצר פער באמת של  

זה   מיליארדאל מול חצי    ש"ח  מיליון  9הקודם. גם    דו"חכפי שהוצגה ב

  30 הוא מיליון 9השינוי של אותם  2018-זה נכון שב. לא סכום מהותי

זה בעצם מה שאילן התייחס    ן, מיליו  9זה אותם    31-הפחות    40  ,מיליון

ע"י  אבל אם אנחנו באים ואומרים שהגישה שהיתה עד כה אליו.

שהמגבלה הזאת לגבי ההפקות היא לא המועצה הקודמת היתה 

אחרת, אז בעצם אם מגבלה שהיא בהכרח קיימת ואפשר לפרש אותה  

הסיווג מחדש   אין שום שינוי. –שני הטורים האלה ביחד מחברים את 

ו ספליט מסוים כפי  איזשהבא להציג את שני הטורים האלה ב

שכוללת מנהל כספים  הנהלה, בכל זאת יש לו תאגידשל ה הנהלהשה

בצורה נפרדת.   , שבאו ואמרו לנו: אנחנו רוצים להציג את זהמנכ"לו

חושבים שההקצבות שמגיעות להפקות הן צריכות   אנחנוזה חשוב לנו.  

מוגבלות ומוצגות בצורה נפרדת. אמרנו: אין בעיה, בסדר, בואו להיות  

, בואו נראה את ההשפעה של זה. וככל שזה רק סיווג  זה תנבחן א

באמת בין שני אלה, וזה לא משפיע על התוצאות הכספיות, לא משפיע  

ות שלה ולא על הנכסים שלה, על המאזן של החברה, לא על ההתחייבוי

, מה הרווח והפסד דו"חובסך הכל אם קוראים בסופו של יום את 

על השינויים בהון העצמי, ביחד ולא עמוד בנפרד  דו"חאת השנקרא, 

ואומר: עכשיו אני רואה שיש לי הבדל, מי שמבין וקורא את זה ביחד  

, ולכן המקור יושב על המהות של  שזה הבדלים סמנטיים בלבדמבין    –

. אגב, זה לשיקולכם. זה כמו שיבוא restatementסיווג מחדש ולא על  

ת כל הרכב שלי ולא רוצה רק להחליף מישהו ויגיד: אני רוצה לתקן א

,  הנהלה שמן. אין לי בעיה איתכם. אם אתם חושבים שיותר נוח לכם כ
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, חתימה מחדש על  restatement, ותדו"חכמועצה, לעשות תיקון ל 

ות, אין לי שום התנגדות דו"חות, הגשה לרשויות מחדש של הדו"חה

מפורשת, אין שום התנגדות. לדבר הזה. הנה, אני אומר את זה בצורה  

. ות שלכםדו"חות שלכם איך שאתם רוצים. זה  דו"חאנא תערכו את ה

לביקורת. אנחנו נבקר אותם, ואם נניח את   תביאו לנו אותם מחדש 

קיימת אופציה, מאחר  נחתום עליהם מחדש. הכל בסדר.  –דעתנו 

שלטעמנו זה לא כזה מהותי, השינוי הזה, הסיווג הזה, שאם אתם  

תם רוצים מזה והייתם דורשים חוות דעת, ויכול להיות שגם אם  היי

תלכו לחוות דעת שלישית, שמישהו יבוא ויגיד: האם אתה חושב,  

בנסיבות כאלה  :יכול להיות שאותו בן אדם יגיד –לטעמך, שאפשר 

חושבים שבהינתן  אנחנואפשר. וחוות דעת רביעית יגיד שאי אפשר. 

ים שיש, אפשר ללכת ולעשות סיווג תקציבהנתונים האלה, בגודל ה

. דרך  restatementמחדש עם כל הגילוי שנדרש ולא להגיד את המלה 

. ההבדל  restatementאגב, אם אתם כל כך רוצים, תגידו את המלה 

הוא נמצא בחברות ציבוריות, כי בחברה   restatement-ב משמעותיה

בתיקון   חורה.מחדש א ות שלהדו"חציבורית היא צריכה להגיש את ה

טעות שמים כוכבית, גם אם זה נקרא "סיווג מחדש" וגם אם זה נקרא 

, ושמים כוכבית ונותנים ביאור. זה מה שנעשה פה. אפשר  "טעות"

רוצים לתת ביאור הרבה יותר רחב מהביאור   אנחנולבוא ולהגיד: 

ות ערוכים דו"חקיבלנו את ה אנחנושניתן. אין שום בעיה, זה שלכם. 

שבא ואומר: זה היה  , עם ביאור מאוד תמציתיבצורה מינימליסטית

מה שבעבר, זה התיקון של הסיווג מחדש. חשבנו שמבחינת המהותיות  

ה עכשיו ללכת ולהציג  המהות של התיקון גם, שהיא לא כזו שמצריכו

את זה באופן שאני נותן חוות דעת של תיקון טעות, ולכן היינו בסדר 

בעיה ללכת ולעשות תיקון טעות. אז זה גם  אין לי שום עם זה. שוב, 

, תגישו לנו אותם לביקורת ותדו"חתתקנו את ה -בסדר. אתם רוצים 

. זה מחדש ונחתום עליהם בפורמט של תיקון טעות, אם זה חשוב לכם
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, שוב חוזר ואומר, אנחנו  בסדר גמור. אין מניעה. ההחלטה היא שלכם.

חושבים שגם מבחינת מספרים   אנחנויכולים לתמוך בסיווג מחדש, כי  

רונן, אני אשמח  וגם מבחינת המהות, זה לא משהו שהוא כזה מהותי. 

  ת שלנו.מקצועיאם תתייחס לזה גם כראש המחלקה ה

  לחדד את מה שציון אמר ואני, אני אתייחס רק אולי   מר רונן מנשס, רו"ח: 

. יש עוד הרבה  restatement-גבי הנגעת, ציון, רק לרונן, סליחה שניה.    מר גיל עומר, יו"ר: 

, אני זאת אומרתמאוד סוגיות שהן מאוד מאוד מהותיות וניגע בהן. 

  חושב שהסיפור, 

  (מדברים יחד) 

קציב זה ענין של בחירה  תוהייעוד של הקרן אלה סוגיות,  תקציבשל ה  מר ציון ששון, רו"ח: 

  שלכם. אתם רוצים לעשות,

  העובדה שלא,  מר גיל עומר, יו"ר: 

  למה שהוא אמר היום,   : גב' אהובה פיינמסר

  העובדה שלא הופרש הפחת לנכסים. זה,  מר גיל עומר, יו"ר: 

שגב קיבל רק ביקורת  אם אילן אני לא יודע אם אתם ייעדתם,   מר ציון ששון, רו"ח: 

שהסתרתם אותה מרואי החשבון, אבל אני לא קיבלתי רק ביקורת  

  לייעוד לקרן לחידוש ציוד. אם אני אקבל רק ביקורת לייעוד לקרן 

לחידוש ציון, אז בוודאי שצריך לייעד את זה, וגם אם נוצר גירעון, אז 

  ייווצר גירעון. זה מה יש. אני לא קיבלתי ביקורת כזאת.

ציון, שניה. לפני, עוד פעם, ואני רו"ח קטן מאוד, אם הבנתי נכון את    עומר, יו"ר:  מר גיל

אתה לא צריך  –אתה שם דבר בפחת שכש, אילן, הפרקטיקה הנכונה

אתה צריך להפריש את הפחת הזה   –שיגידו. כשאתה עושה פחת 

דרה אתה יוצר גירעון. דרך אגב, אני צועק מאז לנכסים, כי אחרת בהג

נשעבד את העתיד עבור  לא  אנחנוהמועצה הזאת, אני אומר, חברים, 

של הדבר הזה. אבל עוד פעם, יכול  משמעותההווה, ובעצם זאת ה

  אני לא מבין כלום.  להיות

, יש  דו"חואכן אילן אמר את זה שיש  גיל, אתה צודק במאה אחוז  מר ציון ששון, רו"ח: 
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כספי יש דרכים להציג דברים. אין דרך    דו"חכספי, וב  דו"ח, יש  תקציב

אחת שהיא קודש קודשים. התקינה הזאת, כמו שאמר אילן, היא  

. אם אתם החלטתם שאתם מלכ"רים, תקינת תקינה שמבוססת

זה   – בצורה כזאת שפורמלית ייעדתם סכום  תקציבמנהלים את ה

ות הכספיים בהקשר הזה של לשים את דו"חתי מחייב לתת ביטוי באו

עם הפחת רגיל. אבל בואו אני מתנהל  –הקרן ולייעד אותה. ככל שלא 

  , כך שניגע בכל הדברים. שניה ניתן לרונן להתייחס

חלוק עליך בענין  גם מאוד מאוד מהותית, מאוד מהותית, ואני קצת   מר גיל עומר, יו"ר: 

  הזה, ואתה יודע שאני מאוד מאוד מכבד אותך, ציון. כן, רונן, בבקשה. 

האבחנה אני רק רוצה לחדד את הנושא גם שאילן ציין וגם שציון, לגבי    מר רונן מנשס, רו"ח: 

ים כפי בין סיווג מחדש להצגה מחדש. החשוב הוא שתבינו שהנתונ

ות כספיים,  דו"חשהם כרגע מוצגים בפניכם, של אותה טיוטה של 

ייראו אותו דבר, עם אותם מספרים, עם אותה הצגה כפי שכרגע,  

נבחן אותן בשמחה ביחד  למעט אם יש לאילן הערות אחרות שכמובן 

. אבל אני רוצה להדגיש שהנושא של סיווג מחדש או הצגה הנהלהעם ה

זה השאלה איך מגדירים את השינוי שנעשה.   statementמחדש של 

, וזה מה שנאמר, המספרים כפי שאתם in the end of the dayאבל 

ות ייראו אותו דבר. השאלה אם בכוכבית שכרגע דו"חרואים כרגע ב

או    ות יהיה רשום "מוצג מחדש" ואז הביאור שיסביר את זהדו"חיש ב

שבנסיבות האלה יש מקום   מחדש". אני חושב  שיהיה רשום "סווג

בחרה בגישה שהיא אומרת שהשינוי בהצגה,   הנהלהלשיקול דעת. ה

מאחר והוא לא שינה את המדידה של הנכסים וההתחייבויות, ואני  

חושב שגם אילן הדגיש וציין את זה בחוות הדעת שלו, מה שאני זוכר, 

בנכסים וההתחייבויות וההצגה הנוכחית היא מאחר ואין שינוי 

תוצאות של הפעילות של התאגיד בצורה יותר נאותה,  ורה מראה לכא

, אבל  תקציבכלומר: היא לא מראה שבשנה מסוימת אם הוא קיבל 

הוא השקיע את זה בהפקות, אז הוא מרוויח, למרות שהוא לא באמת  
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שההצגה כרגע היא יותר נכונה. אם לקרוא  חושבים  אנחנו הרוויח, 

כאורה  "סיווג" או "הצגה", אני אומר, זה ללזה, כמו שאמרתי, 

סמנטיקה כי זו שאלה איך לקרוא לשינוי שנעשה, אבל כמו שאמרתי, 

יוחלט על ידכם שהשינוי הו  המספרים יישארו לכם אותו דבר גם אם 

אני אומר, רציתי להבין  וגדול עד כדי הצגה מחדש. משמעותימספיק 

  צורה, איזושהימשתנים ב ות הכספייםדו"חשזה לא שה

  . רונן,אחד  לומר משהו אני רק רוצה  מר גיל עומר, יו"ר: 

  כן, סליחה.  מר רונן מנשס, רו"ח: 

) לזכותו של עופר ייאמר שכשהוא דיבר על זה לראשונה, הוא בא 1  מר גיל עומר, יו"ר: 

, עופר, כשהוא התחיל  זאת אומרת.  restatementואמר: צריך לעשות  

. כך הוא הציג את זה. restatementאת המערך, חשב שצריך לעשות 

. כלומר, הוא בא ואמר: מדובר  בסופו של דבר חזרתם, ולגמרי לזכותו

אני חושב, אני חייב לומר, שהסוגיה . בסופו של דבר restatement-ב

, אני מבין, זאת  או.קיי -או עריכה מחדש  restatementהאם זה 

  נו פה על השולחן. החלטה. אני חושב שזו כמעט הסוגיה הכי קלה שיש ל

, כמו שציון  אנחנוזה באמת החלטה, קודם כל, שלכם.  . מקובל.  או.קיי  מר רונן מנשס, רו"ח: 

אמר, באמת בשיקול דעת יודעים לחיות עם הנושא, שזה כסיווג מחדש  

  או כהצגה מחדש, 

  (מדברים יחד) 

שקיימת, אבל עוד פעם, זו  תמיד הדינמיקה לי, אני, מהניסיון הרב ש  מר רונן מנשס, רו"ח: 

, בדרך כלל דינמיקה שבאמת  זאת אומרת. הנהלהזכות כמובן של ה

חברה חושבת, מנסה להצדיק במקרים שיש מקום לשיקול דעת למה  

בדרך כלל רוה"ח הוא זה שחושב הדבר הוא לא תיקון מחדש, 

עד כדי הצגה מחדש. המסקנה    משמעותישלפעמים טעות או שינוי הוא  

שלנו היתה שניתן לקבל את זה כסיווג, אבל כמובן גם אין לנו שום 

הסגנון הזה, הצגה מחדש, אם זאת ההחלטה שלכם, אם זה   לכלבעיה  

של  משמעותשם אתכם במקום נכון יותר, אתם חושבים שזאת ה
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בהחלט, אני מאמין  אנחנוהחלטה שלכם.  –השינוי, כמו שציון אמר 

ות הכספיים עם הגילוי שיינתן להצגה מחדש, נדע  דו"חשנקרא את ה

  טוב. לחיות איתם מצוין, אפילו במצב יותר 

צריכים לקבל, והבעיה הכי   אנחנוכבדה שזאת ההחלטה הכי פחות   מר גיל עומר, יו"ר: 

  פחות כבדה, לטעמי, בנתונים שהוצגו לנו. 

ששאר הנושאים שאילן ציין, כמובן אפשר לעבור אותם  אבל אני חושב    מר רונן מנשס, רו"ח: 

לא התייחסנו במהלך הדיון, אבל אפשר לעבור נושא אחד אחד כי 

,  EYנושא. למיטב הבנתי, ואני מתייחס עוד פעם לנו כמשרד, כרו"ח 

הנושאים האחרים, אני לא רואה את הקשר, הבטוח לא הישיר, גם לא 

ושאים שקשורים לרוה"ח,  העקיף, אני לא רואה איך זה מתקשר לנ

אבל אפשר לעבור נושא נושא. אילן, בוא נעבור נושא נושא ונתייחס 

, אבל דבר שלא הבנתיאפשר לעשות את זה.  אליו בנקודות. בשמחה.

, הפחת זאת אומרתאילן בכל זאת שם את זה, לגבי הנושא של הפחת.  

, בשום גוף עסקי. הפחת הוא תאגידבשום  לא אמור לייצר לך רזרבה

מייצר, לכאורה, תזרים מזומנים, אבל הוא לא מייצר רווח במובן של  

על הכנסות והוצאות, כי בדיוק הפחת הוא השימוש בנכס שמניב   דו"ח

הוא אמור בסופו   –שלא מטרתו להרוויח    מלכ"רהכנסות, ובגוף שהוא  

זרימית אני  של דבר להיות די מאוזן, כי לא מטרתו להרוויח. לכן ת

עודף תזרימי, בהנחה  איזשהואתה אומר לייצר לך  ,מסכים שפחת

צורה מתישהו במזומן,   איזושהיהן כן נגבות בששאר ההכנסות שלך 

ופחת הוא פחת רישומי, כמו שאמרת, בוכלטרי, אז אני מבין את זה, 

על הכנסות   דו"חאבל אני לא רואה איך בא לידי ביטוי דווקא ב

. אז לא היה  מלכ"רוהוצאות שאמור להיות מאוזן, בייחוד בגוף שהוא  

, בדוגמא, אם אני לא טועה, שהיה,  30אמור להיווצר רווח כל שנה של 

, מזה שחלק מההוצאות שלך  30אולי אמור לייצר תזרים מזומנים של  

לא על בסיס מזומן אלא רק על בסיס רישומי, כי ההוצאה, כמו  הן 

  ., של הרכישה, נעשתה לפני הרבה שנים מבחינה תזרימיתשאמרת
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  גיל, אני רוצה לשאול שאלה קצרה את ציון.   : כדורי-מיכל רפאלי

  לאילן לענות ואחרי זה תדברי. כן, אילן.ה, רק תני רק שני  מר גיל עומר, יו"ר: 

הייתי רוצה רגע להתייחס גם אל הדברים שנאמרו וגם אל מה שגיל,   מר אילן שגב, רו"ח: 

אתה מציג בתור הדבר המהותי שאתה רואה, ואני חושש שאולי אני  

  הסברתי את עצמי, לא 

  תתקרב קצת למיקרופון. לא שומעים אותך.   : גב' אהובה פיינמסר

עולה פה מספיק טוב, ולכן אני חושש שאולי לא הסברתי את עצמי   מר אילן שגב, רו"ח: 

הנושא של הפחת לדיון בצורה הזאת. קודם כל לגבי הענין של ההצגה 

מחדש או לא הצגה מחדש, אף על פי שאתה אמרת שוב ושוב שזה פחות 

עם מה שרונן אמר. בדרך כלל החיים המציאותיים קריטי. אני מסכים  

שמי שעל השולחן , רואי החשבון, הם כאלה ניצבים בפניהם אנחנוש

או  תאגידאומר: לא, זה הצגה מחדש, זה דווקא רואי החשבון וה

מעדיפה לא לראות את זה כהצגה מחדש. אבל זה הישות המבוקרת 

וועד  אני חושב של  מלכ"ר , רונן. במלכ"רמדברים ב  אנחנוקצת שונה כש

זה משהו קצת שונה  זאת אומרתהמנהל תמיד יש את התחושה של, 

, . האם פה בסופו של דבר זה הצגה מחדש או סיווג מחדשדירקטוריוןמ

אז ברור שהוא לא מהמקרים שזה אדום בוהק, וכל אחד מאיתנו היה 

מגיע לאותה מסקנה, ואז אם היה לנו ויכוח, אז הויכוח היה ממש עם 

. אני היא שזה מקום באמת שיש בו ענין לשיקול דעתניצוצות. העובדה  

שזו הצגה מחדש, אבל אני מכבד גם עמדה בשיקול הדעת שלי חשבתי 

 דו"חהוא     פעילויותהעל    דו"חכי אני חושב שה  –אחרת, והסברתי למה  

 100-ממש שמשתקף, עם תוצאות מאוד שונות, לא בסכומים קטנים. ב

ות דו"חהפחת, המבנה של הלגבי ענין  . אז זו הסיבה.ש"ח מיליון

הוא כזה שההון שמושקע בנכסים מקצה כספים, כביכול,   מלכ"ריםב

, בדוגמא שנתתי, היינו  אנחנואם  כל שנה ושנה.    לטובת הוצאות הפחת

ר להסתכל עליה, אני חושב שהיא דוגמא  ואפשר לראות אותה ואפש

נותן לה ציונים, אבל היא טובה כדי להסביר את באמת, לא שאני 
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שנים כאלה, מה בעצם קורה לנו?    10עוברים    אנחנוהמהות של זה. אם  

, אם אני הייתי  זאת אומרת. 0מה שקורה לנו זה שברווח והפסד זה 

, כי כל הפחת 0ברווח והפסד זה  -של חברה רגילה  דו"חנמצא היום ב

ות כל שנה דו"חהנכס הוכר כהוצאה, הכל    זאת אומרתהוכר כהוצאה,  

. יש נכסים שנמצאים משהו. אבל היה פה הרי 0ולכן זה  0ושנה היו 

, וזה מה שמציג  כרגע, והם נכסים שיכולים לשמש לפעילות תאגידב

לשאלה גיל,  ,במקרה כזה. אז מה שאני אמרתי, וזה לגבי דו"חה

, המלה ששאלת על הפחת. הדרך שאני ניסיתי להציג פה, מה שניסיתי

יחד  , ראוי שיראו שניסיתי לומר כאן היא שאני חושב שחברי המועצה

  , תאגידב עם אגף הכספים

מסביר כי אינו    מר אילן שגב להגביר את קולו, אך    מר אילן שגבגב' אהובה פיינמסר מבקשת מ(

  יודע איך לטפל בכך) 

לכאורה הייתי מצפה  מה שאני אמרתי לגבי הענין של הפחת זה ש  מר אילן שגב, רו"ח: 

, אני זאת אומרתהם לא.  –עודפים יותר גדולים. אבל בעובדה  לראות

לא מטיל ספק כרגע בתוצאה. אני אומר, בתפישה שלי של מבנה 

הייתי מצפה לראות, לכאורה, עודפים יותר   תאגידהפעילות של ה

אז אולי היה ראוי לעשות בדיקה מה גדולים, ואם אני לא רואה אותם,  

אני אומר "נעשתה". אני מבין  סכומים, בדיקה נוספת. באמת ה

הסכומים שנותרו להשקעות שנעשתה. אבל בדיקה נוספת מה באמת 

, שנעשו באגף הכספים, לבדוק תאגידבהפקות לפי התחשיבים שעשה ה

את זה שוב, לראות באמת מהי יתרת העודפים שנותרה לשימוש  

, ברכוש בנכסים, כי כמו שאמרתי, הסכומים שהושקעו פעילויותל

למטרת השקעה ברכוש קבוע, יש , שהתקבלו מכספים שהוגבלו קבוע

, ואני הייתי דו"ח, והפחת הזה הוא חוזר הרי חזרה לתוך העליהם פחת

.  פעילויותמצפה לראות את זה במסגרת הנכסים נטו שנותרו לשימוש ל

. לגבי מה  בדיקה מהסוג הזהאז מה שאני הייתי ממליץ זה לבצע 

, אז אמרתי לפני כן, תקן  04ששאלת קודם, גיל, על השאלה אם תקן 
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הוא קיים, ועל המשמעויות , לדעתי, כדאי באמת להוסיף ביאור ש40

אותו ולהקדים את יישומו לשנה הזאת    ישםשלו. האם היה נכון כבר לי 

או לא, זה שיקול דעת פנימי שלכם. יש מצב שחלק מהמיונים שנעשים  

  אבל, אחרת בתקן החדש.לפי התקן הקודם, צריכים להיעשות 

  – שרוצים להתייחס  עכשיו חברי מועצהש מאה אחוז. אני מציע   מר גיל עומר, יו"ר: 

ו. עופר, אם אתה רוצה לומר משהו עוד מישהיתייחסו, אלא אם כן יש  

  נעבור לחברי המועצה. –. אם לא  EY-או משהו מ לפני

אני רוצה להגיד שני דברים קצרים, בבקשה. לגבי הנושא של ההצגה    :מר עופר לוי

בהחלט אדישים לנושא, ונשמח    הנהלהכ  אנחנומחדש או סיווג, כמובן  

 שבנושא הזה אולי אחרי זה נעשה שיחה משותפת שלי, של אילן ושל

ונצא בהמלצה אחת משותפת. בסוף צריך להבין,    EY- רואי החשבון מ

דש, המשמעות היא לא מספרית כמו שהיא סיווג מחדש או הצגה מח

מבהירים   –של הבהרה. ברגע שעושים סיווג מחדש  משמעותבעצם 

מבהירים יותר ונותנים יותר   –פחות, ברגע שעושים הצגה מחדש 

אדישים לגבי   אנחנונתונים, לצורך הענין, או הסבר מילולי. אז כמובן ש

ואחרי זה גם   אמר  הנושא הזה. לגבי שאר הדברים אני מציע, כמו שגיל

רונן, היו עוד כמה נקודות שאילן בעצם הציג, ואני לא חושב שדנו בהם  

, אבל את זה אני אתן לגיל  משמעותמספיק, כמו הקרן לחידוש ציוד וה

  מתי להיכנס לכל נקודה. –לנהל 

, ינתי, ועוד פעם, אילן אמר שאולי לא הבנתי נכוןאני רק אומר שמבח  מר גיל עומר, יו"ר: 

מול הפחת צריך  מלכ"ריםאבל אני מצפה שאם, כמו שאילן ציין, ב

אני ונכון וראוי להעביר את ההפרשה של הפחת לנכסים, וזה מה ש

וצריך, הציפייה שלי מאנשי המקצוע גם ראוי ונכון מבין שהיה 

, גם במי שמלווה אותנו כרו"ח מבקר, שיבואו ויפנו את  הנהלהב

חיינו בידיעה מוחלטת שיש לנו את הסכומים   אנחנוכי  ,תשומת ליבנו

האלה. לראיה, ושלחתי את הדברים לעופר במהלך ימי החג, שלחתי  

והראיתי שההבנה של כולם היתה שיש קרן    לעופר הרבה מאוד מיילים 
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. אבל בואו תקציבזה הופיע ב) 1 זה?. איך אני אומר את לחידוש ציוד

כספיים לא אותו דבר. אבל התקבלו ות דו"חו תקציבנגיד, כבר אמרו 

: את זה נעשה מהקרן לחידוש ציוד. כלומר,  החלטות מועצה שאומרות 

פרקטיקה לכולם שהכלומר, היה ברור    היה ברור לכולם שיש דבר כזה.

שאילן מדבר עליה, שהפחת מועברת לנכסים כקרן לחידוש ציוד, זה  

ילן נתן את היה ברור ומובן לכולנו. אני אומר בצורה הכי כנה, א

שהדבר  , ואני חושב שלא יעלה על הדעת  בדוגמא שלו  30-הדוגמא של ה

הזה לא נעשה או לחילופין לא ייעשה ונצטרך לדבר על הפיתרונות, כי 

קלטו בעיניי אי אפשר להשאיר את זה כך, כי אני לא יודע אם כולם 

עובד על   תאגידהיא שה משמעותה שנאמר פה. בעצם נאמר: המ

נצטרך את הכסף    אנחנו, כי האמיתית משמעותגירעוני. זאת ה תקציב

 , אחת סכום להקמההזה ולא יהיה לנו את הכסף הזה. קיבלנו פעם 

לא הופרשו, בעיניי  האלה, ככל שלרכישת ציוד. זה לא יחזור. והדברים  

ו, בזה  בואו תקח , אפילו אמרנו היו, כולנו לפחות, אני חושב שהובן

מבלי  אי אפשר להמשיך הלאה אני חושב שתשתמשו מהדבר הזה, 

. אבל לגבי הפיתרונות אני  ונדבר על הפיתרונות ,שנוצל איזה פיתרון

אבל  מציע, יש, אני חושב, שני פיתרונות, אולי רק אחד, אני לא יודע,

  זה דברים שאני חייב לומר כי כך אני מרגיש. 

  אבל ברשותך, גיל,   מר ציון ששון, רו"ח: 

. לדעתי עכשיו אני כן אדבר, כי רגע, גיל, סליחה שאני מפריע, ציון  : רו"ח עופר לוי

לדעתי הדברים לא הובנו כהלכה. אילן לא אמר, ולדעתי הוא גם לא  

הרגיל שנזקף לרכוש קבוע שאומר: הפחת  משפטהתכוון להגיד 

מה   ... (מקוטע).בכלל, הוא מהווה רזרבה תאגידבחברה עסקית או ב

  אם,שהוא התכוון להגיד, אלא  

  (מדברים יחד) 

שניה. לא רזרבה. קרן לחידוש ציוד. אני שוב רוצה להסביר,   לא, לא.  : רו"ח עופר לוי

  שלא יהיה פה,
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,  פחת שאת ה הוא לא קרא לזה "קרן לחידוש ציוד". מה שהוא אמר,  מר גיל עומר, יו"ר: 

, ואצלנו זה לא  לנכסים מעבר לסימון של הפחת, הוא הפריש אותו 

  קרה.

  לא, לא, לא.  : רו"ח עופר לוי

  (מדברים יחד) 

  הדיון,  חברים, תבדילו בין  : רו"ח ציון ששון

  זה לא מה שהוא אמר.   : רו"ח עופר לוי

. שניה. בואו שניה נעשה פאוזה קטנה, נבהיר משהו אחד:  רגע, עופר  : רו"ח ציון ששון

ות דו"חות כספיים. הדו"חאנחנו בדיון לאישור או לא אישור של 

, בין אם יש גירעון או לא גירעון, הם צריכים לשקף תוצאה  הכספיים

ומי אשם ולא אשם.  של התאגיד. זה לא מענין כרגע אם נוצר הגירעון 

  זה לא רלוונטי. 

  מסכים איתך.  : מר גיל עומר, יו"ר

ות, בסופו של יום, היום, אם יש גירעון, צריכים לשקף את דו"חה  : רו"ח ציון ששון

  התוצאה.

  מסכים איתך.  : יו"רמר גיל עומר, 

שבאה ואמרה: אני רוצה שתייעד, תיקח נכון לכרגע אין החלטת ייעוד    : רו"ח ציון ששון

וככל   . אין לי נייר כזה.קרן מהעודפים החופשיים ותייעד אותה. לי אין

אי אפשר מבחינת  מול העיניים,  הנהלהולא לשאין כזה נייר לא לי 

לקחת עכשיו סכום ולשים אותו בצד. ות כספיים דו"חפרקטיקה של 

ם מזמינים  לפני שנתיים ויותר, כשהייתאגב,  .איתך, גילאני מסכים 

אותי לדיונים כאלה, אז הייתי נוכח אפילו בדיונים שעשית עם אורלי  

מתאים    תקציב, כן הועם אורית, מלחמות עולם על הקרן לחידוש ציוד

והדיון חוזר כמו מנגינה  ות, דו"חמתאים ל תקציבות, לא הדו"חל

בין  שתמיד הנושא של הציוד, והקרן לחידוש ציוד זה ההבדל המהותי 

אז ברור שכולם   –ות הכספיים. אם זה היה הדיון דו"חל תקציבה

, למרות שהיו תקציבות הכספיים לבין הדו"חמבינים שיש הבדל בין ה
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בעצמנו הצענו לכם:  אנחנולנו מספר הצעות, כמו שאתה אמרת, ש

בצורה כזאת שיהיה חופף עם   תקציבואו תנסו לעשות את הב

  שוטף לעשות את זה. הדבר הזה לא ות, שתוכלו באופן רבעוני דו"חה

  בוצע.

שזה  זה שהיתה דרישה של יו"ר ועדת הכספים דאז מה שאני אמרתי  מר גיל עומר, יו"ר: 

  ? וזה בשום מקום ומה, יהיה. אמרו לנו מה פתאום

  זה "אמרו"?מי   : רו"ח ציון ששון

  א אתם.ל  מר גיל עומר, יו"ר: 

  .או.קיי  : רו"ח ציון ששון

מיכל, האם הבקשה   ואז היתה ישיבה אחת שבה אלדד אמר למיכל:  מר גיל עומר, יו"ר: 

המוזרה הזאת, אני סתם אומר את ה"מוזרה" כי הוא לא השתמש 

במלה "מוזרה", האם הבקשה הזאת לגיטימית והאם היא מקובלת.  

 ומאז : התשובה היא חד משמעית כן.  פרוטוקול, וזה כתוב בענתהמיכל  

  אפילו,

  אבל לא עשיתם.  : רו"ח ציון ששון

  אני לא רוצה לחפור בעבר,   מר גיל עומר, יו"ר: 

  גיל, אבל לא עשיתם. אתה צודק.  : רו"ח ציון ששון

מה אתה  לא מבינים על  אנחנו אבל כשביקשתי את זה, אמרו לי:   מר גיל עומר, יו"ר: 

  מדבר. בתשובה במייל. 

  בשביל לחזור אחורה בזמן.   לא פה עכשיו  אנחנובסדר, אבל זה המצב.    : רו"ח ציון ששון

  לגרד את הפצעים. אז בואו, עכשיו רוצים לפתור בעיות ולא  אנחנואז   מר גיל עומר, יו"ר: 

  ות כספיים. דו"חכרגע עכשיו בדיון של אישור  אנחנו  : רו"ח ציון ששון

  כן.  מר גיל עומר, יו"ר: 

אחר כך אתם מוזמנים להמשיך את הדיון, לפתוח את  -אתם רוצים   : רו"ח ציון ששון

  הפצעים של העבר למה לא החליטו.

  , אנחנואני לא רוצה לגרד את הפצעים עכשיו.   מר גיל עומר, יו"ר: 

להוציא   תאגידכרגע אם אתם רוצים לעמוד בלוחות הזמנים של ה  : רו"ח ציון ששון
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  ות, ות כספיים, אתם צריכים לקבל החלטדו"ח

  אני חושב, .אני לא בטוח שזה אפשרי, אבל תיכף נדבר  מר גיל עומר, יו"ר: 

  זה בסדר.  אין בעיה.  : רו"ח ציון ששון

. דקה. אני אשמח לשמוע עכשיו חברי מועצה שרוצים לשאול, להגיד  מר גיל עומר, יו"ר: 

אבל עוד פעם, עוד שניה, דלית. מיכל ביקשה קודם ואחרי זה את. 

) באמת לא לגרד את פצעי העבר, ואני לא 1המטרה שלנו מהדיון זה: 

אני רק  מחפש פה אשמים ולתלות מישהו בכיכר העיר. שיהיה ברור. 

עושים. להבין האם בכלל   אנחנוצריכים להחליט מה  אנחנו )1חושב: 

ות הכספיים ונאשר אותם דו"חלא מאשרים את ה אנחנויש אופציה ש

של   משמעות, אחרי שכל הדברים יסתדרו, אני לא יודע מה העוד חודש

ולדאוג שדברים כאלה לא קורים בעתיד.    זה, ולפתור את המצב הנוכחי

  זה הדבר הכי מהותי. מיכל, בבקשה. רצית לומר משהו.

השאלה שלי היא קצרה מאוד, לציון, ויכול להיות שבעצם הוא הבהיר :  כדורי-גב' מיכל רפאלי

עכשיו. אמרת בדיבור הראשון שלך שמישהו היה צריך להעביר אותה 

זה המי שהיה צריך להעביר לך   התכוונת ומילך ראיית ביקורת. למה 

  ראיית ביקורת. 

  אנחנו ת החברה. הנהלעובדים מול  אנחנו. של החברה  הנהלהה  מר ציון ששון, רו"ח: 

שואלים שאלות. מבקשים אינפורמציה והאינפורמציה צריכה להיות 

  , לייעד סכום לקרן לחידוש ציוד, תאגידהחלטה של הגוף המוסמך ב

  : זה נקרא ראיית ביקורת? כדורי-גב' מיכל רפאלי

  עבורי קוראים לזה ראיית ביקורת. עבורכם זה החלטה.  מר ציון ששון, רו"ח: 

  הבנתי.: כדורי-גב' מיכל רפאלי

  ברגע שאני קיבלתי,   מר ציון ששון, רו"ח: 

  : עבורך. הבנתי.כדורי-גב' מיכל רפאלי

  בסדר?  מר ציון ששון, רו"ח: 

  . תודה.או.קיי: כדורי-גב' מיכל רפאלי

  דלית, בבקשה.  מר גיל עומר, יו"ר: 
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אני אשמח להבין מה ההשלכות   אסי.לשאול שאלה את    רציתיאני רק    : גב' דלית שטאובר

ה הזאת. אני מרגישה מאוד  מההחלט  ,, של כל אחתעבורנוות  משפטיה

לא נוח בדיון הזה. אני מבינה שדברים יכולים לקרות. אני מבקשת 

שאלנו, כל ההחלטות  אנחנולדעת איך אני מוגנת על כל השאלות ש

ורים נתנו. מסתבר שדברים לא קרו בדיוק כמו שהבנו שהם אמ  אנחנוש

שגיל אמר, לא בחיטוט.  נמצאים בתיקון. שוב, כמו    אנחנו. כרגע  לקרות

אחת  של כל  משמעותת מה המשפטיאני רוצה לדעת מבחינה 

  . עבורנומההצעות שעולות כאן באוויר, 

  כרגע או שיש שהות לבדוק את זה? כי,  גב' אסי קליין, עו"ד: 

  (מדברים יחד) 

אני מבקשת שתהיי מאוד עירנית לזה, בלי שאני אקבל הבהרה               : גב' דלית שטאובר

, כי אני לא רוצה עכשיו להגיד מה משפטיחד משמעית לגבי מעמדי ה

או מה שמצג מסוים שאני הבנתי  אני מרגישה לגבי אי ביצוע החלטות

הזה שבו אנחנו  ואני רואה עכשיו שהמצג הוא אחר לגמרי. אבל מהרגע  

ן או בהצעה אחרת, כפי שנאמר פה, או במצב כזה או נמצאים בתיקו

במצב אחר, לגבי כל דבר שיעלה כאן בסופו של דבר כאופציה. אני  

  ות לפני שאני מרימה אצבע.משפטירוצה להבין מה ההשלכות ה

  אפשר לסייע רגע,   מר אילן שגב, רו"ח: 

  סליחה, דלית,  מר גיל עומר, יו"ר: 

  הזאת? סליחה. בשאלה   מר אילן שגב, רו"ח: 

  כן, אילן.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  .14על זה בסע'   אתה מדבר אגב, כן, אילן.  : גב' מיכל רפאלי כדורי

  , יותר מדויקת  הבהרהכן, אני רוצה אבל   : גב' דלית שטאובר

  (מדברים יחד) 

  , בבקשה.אילן, תתייחס, ואחר כך מנחם  מר גיל עומר, יו"ר: 

  הבנתי. עכשיו אני, אז לא   מר אילן שגב, רו"ח: 

  כן. דבר, אילן.   מר גיל עומר, יו"ר: 
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שואלים או הנושא שכרגע  אנחנו. כמו שנאמר, השאלה שכרגע או.קיי  מר אילן שגב, רו"ח: 

ות הכספיים. אני מסכים עם  דו"חעומד לדיון הוא אישור ה

הענין של    כן או לא.   –ות הכספיים  דו"ח, אישור ההספציפיקציה הזאת

, בסופו של דבר זה ענין של יישום טוי שלהיש והבשאלת קרן החידו

ייושם, לא ייושם. אז זה בתוך הבית. ולגבי הענין   –החלטות המועצה 

שהיא הנקודה   ות הכספיים, העליתי נקודה אחת מסוימתדו"חשל ה

שלגביה אני אמרתי: טעון בדיקה. אם הבדיקה הזאת נעשית  

לא עו"ד, אבל כרו"ח לא , אני רו"ח,  וההסברים הם נאותים, אז לדעתי

, גם אם זה הצגה מחדש וגם  הדו"חות הכספייםרואה בעיה באישור 

אני  אם זה סיווג מחדש. אמרתי: אני בעד הצגה מחדש, אבל כך או כך  

מה שאני חושב שאולי עוד ראוי לבצע בדיקה  בעיה. לכן לא רואה בזה 

להסיר ספק, לוודא מה קרה עם העודפים, עם אותו חלק   נוספת

להתבצע לכל פעילות והוא פרופר יכול  פעילויותשמיועד לשימוש ל

, הוא לא מוגבל, הוא לא הושקע בנכסים, הוא לא מוגבל שהיא

עבד אל מול הפחת  לפעילות אחרת, מה קרה עם החלק הזה וכיצד הוא  

בעצם זה בסוף    השנתי מדי שנה בשנה, ולראות מה היתרה שיש עכשיו.

  מתיישב גם עם השאלה מה היא היתרה שנועדה לביצוע הפקות.

  (מדברים יחד) 

לפני שאתה  נמצא פיתרון, כי זה היה הכיוון שדיברנו עליו,  אםלן, אי  מר גיל עומר, יו"ר: 

נכנס אל התמונה, אם נמצא פיתרון, למשל, שתוך שנתיים או שלוש  

מגיעים לאותו סכום שהיה אמור להיות בקרן לחידוש ציוד   אנחנו

מלכתחילה, האם זה פותר את הבעיה שהצבעת עליה. רק תגיד כן או 

  לא, ואני רוצה אחר כך מנחם ואחרי זה אהובה. 

לדעתי זה פותר את הבעיה של ענין ההחלטה שהתקבלה במועצה. אם   מר אילן שגב, רו"ח: 

שהוא, אני לא יודע, הייתי שמח לשמוע  אני הבנתי לפני כן, ציון אמר

גם את רונן, שהוא מבחינתו יכול לחיות גם עם מצב שיש גירעון 

סכום שמיועד   –, ומצד שני פעילויותלשימוש ל בנכסים נטו שמיועדים
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  לביצוע,

  (מדברים יחד) 

  כן. אם,  מר אילן שגב, רו"ח: 

  . זה כבר, או.קיי  מר גיל עומר, יו"ר: 

  רגע,  רו"ח: מר אילן שגב, 

  תיכף נגיע לצד הפיתרונות. זה בצד הפיתרונות.   מר גיל עומר, יו"ר: 

את זה, אילן, כי זה התוצאה.  לא, זה לא בצד הפיתרונות. אני אמרתי   מר ציון ששון, רו"ח: 

שזה שם את התאגיד בבעיה מאוד גדולה.  רו"ח חותם על תוצאה. ברור  

  –  דו"חות כספייםשל  בשיח אנחנואבל אם  כאן. כולם מבינים את זה

  מה האלטרנטיבה, 

  (מדברים יחד) 

  ציון.. תיכף ניגע באלטרנטיבות, או.קיי  מר גיל עומר, יו"ר: 

, ולכן צריך לשקף  עד שהגירעון ייסגר בפני עצמו? זאת הרי לא אפשרות  מר ציון ששון, רו"ח: 

  את המצב.

  המאוחר. שניה. מנחם, בבקשה.מקדימים את  אנחנו. אבל או.קיי  מר גיל עומר, יו"ר: 

יש לי שני סוגים של שאלות. אני מניח שזה גם לחברים האחרים. סוג   ששון: -פרופ' מנחם בן

צריכים להגיד   אנחנו, זאת אומרתהוא שאלת הרגע. אחד של שאלות 

בזמן, חתומים, והשאלה היא מה מרחב הפעילות שיש    דו"חות כספיים

ות  דו"חאז היינו רוצים לראות בתוך ה –לות . אם יש מרחב פעילנו

הללו כמה דברים. אני עכשיו מדבר על עצמי, לא בשם האחרים. למשל  

שלנו, הייתי רוצה לראות את התיקונים הנדרשים, גם שהמשאלה 

וציון שמע אותה, עכשיו אני שומע לא פעם ולא פעמיים ולא שלוש  

שסוג מסוים של דיווחים ישתקף בהם עוד בתקופתן של אורית   

זה כואב  למועצה וצריך  עירני לכך ש ואורלי. אז בוודאי שהוא היה

אם אפשר לבטא את זה. אם זה  למצוא דרך לבטא את זה. הייתי שמח  

או אם באמצעות עריכת הדינים   תקציבבאמצעות הכנסת ה

והחשבונות במקביל ולפי סעיפי התקציב. שאלות אחרות שרציתי  
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לשאול, והן שאלות הרבה יותר מהותיות, וכבר העליתי אותן בדיון  

דנים על מהות   אנחנוודם, זה הפער או ההתאמה בין הדיונים שהק

והשאלה ות.  דו"חוהפעולות וההשתקפות שלהם לאחר מכן ב  תקציבה

  ,השלישית שהיא מאוד מטרידה, ואני מניח שהיא הטרידה גם את

  הבנתי את השאלה השניה. מנחם, סליחה, לא   מר גיל עומר, יו"ר: 

לסכם. שהטרידה גם דלית היא שאלת הגירעון והאם  מיד אני אחזור   ששון: -פרופ' מנחם בן

עכשיו אני חוזר אל הדברים. השאלה הראשונה   הארגון יכול לתפקד.

  לא חייבים  אנחנוהיא שאלה טכנית: מה נשאר לנו בזמן. האם 

יכולים לתקן אותו בהתאם   אנחנולהשלים חשבון ועד כמה 

  אז יש לי, וזו הנקודה השניה, משאלה   –למשאלותינו. אם משאלותינו  

. לך יש  דו"חות הכספייםיופיעו גם ב  תקציבשדברים שביקשנו אותם ב 

שלוש, אני אומר, אם אפשר לתקן את זה  -סבלנות, גיל, בעוד שנתיים 

ות  שלוש. והשאלות האחרות הן שאל-למה לחכות שנתיים –עכשיו 

, לא לברר רטרואקטיבית מה קרה שלמרות שחלקכם נכח בדיונים

, הדו"חות הכספייםהדיונים בתוך  הצלחנו לראות את הביטוי של

ולהגיד שלא דיווחו לנו עליהם או לא דיווחו לרואי החשבון עליהם, זה 

עכשיו קצת נראה לי משונה כשציון זוכר את כל השיח שהיה בזמנו עם 

  ואורלי. אורית 

ות,  דו"ח, מנחם, בין שיח לבין ייעוד. כדי לרשום משהו באבל יש הבדל  מר ציון ששון, רו"ח: 

  אנא תבינו את זה.  צריכה להתקבל החלטה של ייעוד.

  כן. ציון,  ששון: -פרופ' מנחם בן

  החלטה של ייעוד.ככל שלא התקבלה   מר ציון ששון, רו"ח: 

השאלה הזו. נדמה לי שמבחינת הדחיפות, קודם צריך  תניחו את   ששון: -פרופ' מנחם בן

  בבוקר,  לשאול מה צריך לעשות הלילה ומחר

  מסכים.  מר ציון ששון, רו"ח: 

לא נחזור על עד ראש חודש אפריל, ואחרי זה לשאול את עצמנו איך   ששון: -פרופ' מנחם בן

  דברים שאולי שגינו בהם בעבר.



  37  
  30.3.2021ט.א/                                                                                                                 04444

    
   

 

 "חבר" הקלטה ותמלול 

  אני מסכים.  מר ציון ששון, רו"ח: 

  אבל אולי אני טועה.   ששון: -מנחם בןפרופ' 

  , ושרון אחרי זה ניגע בכל השאלות האלה עוד מעט. אהובה, בבקשה   מר גיל עומר, יו"ר: 

  ודוד אחריה. 

.  השאלה הראשונה כמובן: מה אפשר לעשות בהקשר הזה בזמן הקצר  גב' אהובה פיינמסר: 

עולות לי פה שתי שאלות מהותיות שמטרידות אותי עוד יותר אבל 

שיו לאחר חוות הדעת של אילן, שהיא לא נכנסה לבדיקה מעמיקה,  עכ

אבל היא נותנת אינדיקציות למה שאני חושדת כבר מהתחלת הדיון  

,  התנהלות) לאן נעלם הגירעון? אמור להיות גירעון לפי כל ה1בזה. 

או ברישום הזה או ברישום ולאן הוא נעלם. איפה הוא? אם זה בפחת 

ההחלטה להציג דברים אחרת. באחד הדיונים הזה או בעצם כל 

בוועדת כספים, שהייתי חברה בה, היתה הנחיה מאוד ברורה איך  

אחרי   , לרשום את הקרן, איך לרשום את האירוויזיון, וכל שנה

. האם זה  דו"חות הכספייםחלק מהכסף, לסדר את זה ב שמחזירים

  מי אחראי לזה שהראיות האלה לא הגיעו. –אם לא נחשב לראיה, ו

 הנהלה , רק מה שהמה שאת מחליטה זה לא ראיה - הוא אמר לך  : גב' דלית שטאובר

  , הנהלהמעבירה לו. הוא לא עובד מולך. ה

  (מדברים יחד) 

  לא אמרתי,  : רו"ח אילן שגב

  EY. רק  ... (מקוטע)  אז אנחנו כולנו יודעים שהיו הנחיות כאלה. כולנו  : גב' דלית שטאובר

  לא יודעים.

  (מדברים יחד) 

הגוף   ולא מהמועצה. הנהלהאבל אני חושב שציון לא אמר רק מה  : רו"ח אילן שגב

של החלטה   פרוטוקולשמוסמך. אבל גם ציון אמר שגם הוא לא קיבל 

שקיבלו החלטה לייעד סכומים    תאגידמהגופים ב  איזשהופורמלית של  

  מסוימים.

  (מדברים יחד) 
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  רונן, אהובה מדברת. בבקשה.  מר גיל עומר, יו"ר: 

ות כספיים. אתם מלווים אותנו. עופר היה  דו"חשנים מתפרסמים  5  גב' אהובה פיינמסר: 

  ואף אחד לא אמר לו, ,2019-ב

  . 2020-אהובה, ב  : רו"ח עופר לוי

  עופר, תן לי לסיים.   גב' אהובה פיינמסר: 

  היא מתכוונת. 2019ות של דו"חאת ה  : מר גיל עומר, יו"ר

  כן. אבל אני רק מתקן אותך.  : רו"ח עופר לוי

אבל אף אחד לא בא ואמר למועצה: אתם כל הזמן מדברים על קרן    גב' אהובה פיינמסר: 

כנראה   אנחנולחידוש ציוד. יש לנו גם את הענין של האירוויזיון. 

החלטה, כמו שאתה רוצה,  ביתרות האלה. תעשו  להשתמשחושבים 

שנהוג אצל רו"ח לקבל. הענין הפורמלי הזה היה   פרוטוקול בהתאם ל

  לנו את זה.  ידוע לכולם. אף פעם לא אמרתם

  (מדברים יחד) 

  אהובה, אני יכול לענות לך?  : רו"ח ציון ששון

  5ביחד  אנחנוזה נראה לי מוזר ביותר. לא עשינו את ההחלטה, כך ש  גב' אהובה פיינמסר: 

  שנים.

  כל הזמן מדברים על זה ואף פעם,  גב' אהובה פיינמסר: 

הדבר    הזאת.ת  ספציפיהאני, ברשותך, רוצה לענות לך רגע על הנקודה    : רו"ח ציון ששון

  הנהלה האחרון שמותר לרו"ח בלתי תלוי, חיצוני, לעשות זה להגיד ל

לשקף לכם טיפול   יכולים אנחנויכולים לייעץ,  אנחנומה להחליט. 

חשבונאי בעקבות החלטות שאתם עושים. כן היו דיונים כל הזמן סביב 

הנושאים האלה. לא בהכרח המלה "קרן לחידוש ציוד", כך או אחרת,  

היו עשרות, אם    הדו"חות הכספיים לבין    תקציבאבל סביב הפער בין ה

  במועצה.  וויכוחים לא מאות דיונים

  ובביקורת לא נראה לך מוזר שפתאום נעלמה לנו הקרן הזאת?  גב' אהובה פיינמסר: 

  לא נעלמה קרן.  : רו"ח ציון ששון

  ,לא קרן  גב' אהובה פיינמסר: 
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  לא נעלמה קרן.  : רו"ח ציון ששון

  . נעלם הסכום הזה  גב' אהובה פיינמסר: 

  (מדברים יחד) 

ות הכספיים הקרן הזאת לא נמצאת כי היא לא יועדה. אתם דו"חב  : רו"ח ציון ששון

, תקציב, ניהול התאגידשל ניהול המועצה, ניהול המערבבים דיון 

איך אפשר  גם  ,הדו"חות הכספיים. הדו"חות הכספייםעם בהכרח 

ות כספיים נערכים, הנה, אנחנו במרץ, אז מה דו"חלנהל את זה, כי 

חודשים אחרי סוף שנה? לא כך   3היית רוצה? לגלות את אותה קרן 

אחרי. לא אני אפילו.  חודשים 3. אני משקף לכם תאגידמנהלים 

המצב . מה דחודשים בדיעב 3, הכספים, ואני מבקר את זה תאגידה

וונטיים בגוף שמשקף הכי טוב את ההחלטות שקיבלו האורגנים הרל

זה  –הזה. אם לא התקבלו החלטות כאלה התקבלו החלטות כאלה 

ות, ויכול להיות שיש טעויות. בדיון שלנו בנושא דו"חמשוקף בתוך ה

עולם התוכן    –  הקרן לחידוש ציוד, ככל שאין החלטה לייעד סכום לקרן

אתם ביקשתם לשים את זה   unlessות כספיים, דו"חשל רו"ח, של 

ות הכספיים. אני  דו"ח, לא אמור להיכלל בהדו"חות הכספייםבתוך 

ואתם הייתם באים  החלטה םשגם אם לא קיבלת מסכים עם אילן

לדבר  היינו שמחים  , ומקבלים רק את ההחלטה: למרות שלא ייעדנו

איתך ולדון איתך, אולי בכל זאת לשים את זה בקרן ולשים גילוי  

, היינו יושבים ומדברים. יכול להיות בסדר. אבל  יםות הכספידו"חב

איך לנהל את  לכם  יגידולא אלה ש EY-כ אנחנואבל  גם זה לא בוצע.

  שלכם. תאגידה

  (מדברים יחד) 

לא יכולים לנהל   אנחנורגע, גיל,  .משקפים מצב אנחנואנחנו לא שם.   מר ציון ששון, רו"ח: 

לסיים כי יש  אני רוצה לעזור לכם  את הדיון הזה ב"כן" ו"לא" רק.

לכם לוחות זמנים. יכול להיות שההחלטה תהיה שאתם לא תחתמו על 

מציע   זה בסדר.  - ימים ות כי אתם רוצים לבדוק דברים מסוידו"חה
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ת מה ההשלכות של כל אחד מחברי  משפטיה צתשתשאלו את היוע 

ות בזמן. זאת השלכה הכי דו"חהמועצה, אם אתם לא מאשרים 

לצורך ראשונית, לדעתי, שאתם צריכים לשאול. כל השאר, ברגע ש

הענין זה לגיטימי בצורה כזו או אחרת, ניקח את הזמן ונעשה את כל 

הבדיקות שרק אפשר כדי להניח את דעתכם. אבל אני גם אומר בסוף  

, החלטה מסודרת  פרוטוקוליגיע לידינו  unlessהבדיקה הזאת, 

מהעבר, כי אני לא יודע להחזיר את הזמן אחורה, נושא קרן החידוש  

מנחם   , אלא אם כן ההצעה של מרות הכספיים לא ישתנהדו"חלציוד ב

מה שהציעו שני החברים, אין  כאן וגם מה שהציע אילן כהצעה אולי,

רוצה לבוא   תאגיד, אם הזאת אומרתלי שום בעיה לעשות את זה. 

ן כ - ולהגיד: אתם יודעים מה? נהיה לי כאב ראש מהדיון הזה

. בואו  בואו נפתור את הבעיה בצורה פרקטית – מייעדים, לא מייעדים

לא נראה את הייעוד, נראה הכל. זה  אנחנונציג את התזרים. שם 

הדו"חות . שימו איזה מספר שאתם רוצים שם. נציג את מבוקר

אילן הסביר כמובן נרשום שלא ביקרנו, בדיוק כמו ש אנחנו. הכספיים

לכם, ואז למועצה יהיה את הכל מול העיניים אחת לרבעון. אין לי שום 

זה יטיל קצת נטל על הכספים שלכם, אני מניח ש  בעיה עם זה, חברים.

אפילו מסתייגים מזה, אנחנו אומרים:   אנחנוד, כי בטח שבעאבל אני 

  לא בדקנו את זה. אז זה בסדר.

כמובן שאנחנו צריכים  ) 1 :שני דברים עופר, שניה. ציון, אני אומר  מר גיל עומר, יו"ר: 

לרשותנו    מה הזמן שעומדיכולים לא לאשר את זה, ו  אנחנולהבין האם  

                ציון, בהערכה רבה שני דברים: אני חייב לומר לך,  )  1  לבחינת הדברים.

את תשומת ליבנו לעובדה שכששמים פחת  בדיוק כמו שאילן הפנה ) 1

לנכסים, אני  להעביר את הפחת הזה    מלכ"ריםוצריך להעביר או נהוג ב

לא ליבנו, גם אם זה מאנשי המקצוע להסב את תשומת הייתי מצפה 

ים מציגה לנו את  , שבמשך שנ הנהלהמה  –הוחלט. על אחת כמה וכמה  

          ועוד  Xלנו כך: בקרן יש הסכומים שיש בקרן. כלומר, אומרים 
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  מה יש בקרן. , ומציגים לנו את הסכומים כל שנה ומספרים לנו  Xשנה  

לא רק שאומרים לנו מה יש בקרן, אלא באים עם   – והדבר השלישי 

אני מצפה משני הגופים  בקשות לניצול הקרן. כלומר, עם כל הכבוד, 

  לקצת אחריות. עופר, בבקשה. האלה

שאהובה  אני, ברשותכם, אשמח להגיד מספר דברים, גם בהמשך למה    מר עופר לוי, רו"ח: 

קצת להבהיר גם את מה   ואולי  ,דליתאמרה. אולי קצת גם לגבי 

שאמרת עכשיו לגבי מה שאילן אמר לגבי הפחת. אני חושב שיש מצב 

פה סלט ואני רוצה להגיד כמה נקודות שאני חושב שמאוד  שעשינו 

, עת סיימנו לתקן ועשינו את  2020לדצמבר  31-נכון ל יעזרו להבין.

 אנחנו , לא משנה, כרגע ההצגה מחדשהעריכה מחדש או את 

, קרן לחידוש ציוד, 2020לדצמבר    31. נכון לכרגע,  ... (מקוטע)אדישים  

ות הכספיים. עוד שניה דו"חיודעים, לא נרשמה מעולם ב אנחנוכמו ש

, יש פה  2020לדצמבר  31-החלטה או לא. נכון ל נבין למה, אם היתה

: לאן  הוא בגירעון. אהובה אמרה מקודם תאגידאנשים שחושבים שה

בפניכם כרגע הוא   שהוגש דו"ח נעלם הגירעון, וחשוב לי להסביר. ה

  שלא מבין את זה? ללא גירעון. יש מישהו  דו"ח

  כן.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  "כן"?מי אמר   מר עופר לוי, רו"ח: 

  אני.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  בבקשה.  מר עופר לוי, רו"ח: 

  לך למה אני חלוק עליך.אני אסביר   מר גיל עומר, יו"ר: 

  בבקשה.  מר עופר לוי, רו"ח: 

  , 1,750,000זה נכון שבשורה התחתונה כתוב, לדעתי,   מר גיל עומר, יו"ר: 

  (מדברים יחד) 

  התנהלות מיתית שבה אני חושב שהזה לא בגירעון. המשמעות הא  מר גיל עומר, יו"ר: 

היתה, ותגיד לי עוד פעם שזה לא הוחלט והכל בסדר ונחזור על עצמנו,  

ואחר כך תכתוב לי עשר פעמים שאני לא מבין שום דבר ואני לא יודע  
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  "ח. הכל טוב ויפה.ואני לא רו

  למה אתה אומר דברים כאלה?  מר עופר לוי, רו"ח: 

  ,התנהלותב  מר גיל עומר, יו"ר: 

  גיל, אני כותב לך דברים כאלה?  מר עופר לוי, רו"ח: 

  , התנהלותשניה. ב  מר גיל עומר, יו"ר: 

  אני עונה לך כל כך יפה על דברים. למה אתה אומר לי דברים כאלה?   מר עופר לוי, רו"ח: 

היא, בעיניי, שמה שהיה   משמעותהאמיתית ה  התנהלותשניה. עופר, ב  מר גיל עומר, יו"ר: 

פחת צריך  לקחת, בדיוק כמו שאילן הראה שצריך להיעשות היה 

עכשיו תבוא ותגיד לעבור לנכסים, כך אני חושב שהיה צריך לעשות. 

  לי: לא נעשה נכון. לא נעשה. עכשיו,

  לא, לא, לא. אני לא אגיד.   מר עופר לוי, רו"ח: 

  שניה. עופר, תן לי עוד   מר גיל עומר, יו"ר: 

  אני לא אגיד את זה.   מר עופר לוי, רו"ח: 

עופר, תן לי עוד שניה. ולכן נגיע לשאלה ששאל מנחם: מה עושים    מר גיל עומר, יו"ר: 

מקודם רק אחד.  עכשיו. ויכול להיות שיש שני פיתרונות. אני הצגתי 

הפיתרון האחד זה לבוא ולהגיד: רבותי, אנחנו התכוונו, לא אמרנו,  

, הכל טוב ויפה, אבל הפחת הזה צריך להיות צבוע כקרן לא היינו בסדר

,  whateverאילן קרא לזה, אם אני זוכר נכון, נכס מיועד או  או כמו ש

אין לו בעיה  בגירעון, ואז הוא בגירעון כי    תאגידשההיא    משמעותואז ה

, אבל הוא בגירעון בגלל האירוויזיון, והגירעון הזה יילך  תזרימית

לים לבוא ולהגיד:  אנחנו יכו השנים הבאות. לחילופין    13וייסגר במשך  

שלוש -את המצב הנתון, ונפתור את הבעיה בשנתייםמקבלים  אנחנו

זה ברמה העקרונית. יצירת הקרן. אלה הם שני הדברים.  הקרובות ע"י  

  , ואחרי זה דוד. בבקשה –אם אתה רוצה לענות 

  בוודאי. לא, לא, שניה.   מר עופר לוי, רו"ח: 

  ושרון. אבל זה היה דוד ומיכל  מר גיל עומר, יו"ר: 

  לא, אני לא סיימתי. אבל תנו לי לסיים.  מר עופר לוי, רו"ח: 
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  כן, בבקשה.  מר גיל עומר, יו"ר: 

, ואני מציע שאילן מקודםאני אסביר עוד פעם. אתה אמרת משהו   מר עופר לוי, רו"ח: 

נכסים במקום  הפחת לא נצבר יסביר את זה. מה שאתה אומר זה ש

  אז כן היתה לנו קרן לחידוש ציוד. נכון?  –הנכון, ואם זה היה קורה  

  כן.  מר גיל עומר, יו"ר: 

מה  : זה לא נכון, וגם גיל, למיטב לבוא ולהגיד זה לא נכון. אני מצטער  מר עופר לוי, רו"ח: 

  שהקשבתי בדברים שלו, הוא גם לא אמר את זה. 

 הוא לא קרא לזה "קרן לחידוש ציוד", אבל כשהוא קרא לזה "פחת"   מר גיל עומר, יו"ר: 

  זאת אומרת לנכסים,  והפחת עבר מהדיווח על הפחת, הסכום הזה עבר  

  לנכס לשימוש עתידי. כך אני הבנתי. את הפחת שייעדת

  זה לא, לא. אז  מר עופר לוי, רו"ח: 

  אני רשמתי לעצמי,   : כדורי-גב' מיכל רפאלי

  בכל הדיון סלט. שניה. זו הסיבה שאני מבהיר את הדברים, כי עשו פה    מר עופר לוי, רו"ח: 

נרשם בצורה דעתי. הפחת זה לא נכון מה שאתה אומר, לפחות לפי 

  , נצבר,מסודרת כמו בכל חברה

  (מדברים יחד) 

הזה שיצא כל שנה באופן  שניה רגע. הלך לפחת הנצבר. הפחת   מר עופר לוי, רו"ח: 

הרלוונטי, נרשם בצורה נכונה ועוד אחרי עריכה מחדש או הצגה  

, שלא מישהו אחר  יותר נכונה בנכסים נטו, מוצג עכשיו בצורה מחדש

היה לשמש לקרן לחידוש ציוד. אם יבין פה. הפחת הזה אינו ולא יכול 

  אנא תתעכבו על זה, כי הנקודה לא ברורה, לדעתי. –זה לא ברור 

  , אולי באמת אני צריך רגע  מר אילן שגב, רו"ח: 

  בבקשה, אילן. אנא באר את הנושא.  מר עופר לוי, רו"ח: 

 שהפחת לא נרשם. הפחת נרשם כן. באמת לא אמרתי כך. לא אמרתי  אילן שגב, רו"ח: מר 

לבין הנכסים נטו  שהושקעו ברכוש קבוע נטו והוא עבר בין הנכסים

אומנם כרגע זה לא נמצא במקום הנכון, זה נמצא   לשימוש לפעילות.

  על הביצוע הכספי, אבל הוא הועבר.  דו"חבגוף ה
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  עם זה אין בעיה.   מר עופר לוי, רו"ח: 

לוודא שהתוצאה זה  כן. הוא הועבר. מה שאני אמרתי שטעון בדיקה  מר אילן שגב, רו"ח: 

  , של, ו מגיעים אליהאנחנש

משהו אחר. אני גם  אבל כמו שראית, הבינו ממך  אילן, זה בסדר.  מר עופר לוי, רו"ח: 

  ,אתייחס

אני   שהבינו משהו אחר אולי.. אני מבין בהיראז רק שניה. אז אני מ  מר אילן שגב, רו"ח: 

. קודם הדו"חות הכספייםמבהיר ואני רוצה גם אפילו לומר רגע לגבי 

כל אני מבהיר שמה שצריך זה בדיקה. אני חושב שראויה בדיקה, ואם  

היא תתרחש גם יום או יומיים, זה עדיף. אני לא חושב שזו בדיקה  

מבחינת זמן. אני חושב   ת משמעותיגדולה ואני לא חושב שזו בדיקה 

 משפטי יגידו בייעוץ ה שאפשר לבדוק אותה בתוך פרק זמן סביר, ואם

ות מיד אחרי הפסח, תוך  דו"חאת החתימה על ה שאפשר לדחות

שלושה, אז זה יהיה עדיף. זה לגבי החלק הזה. ולגבי התוצאה  -יומיים

מספרים.   בדקתילא  אני, גירעון ולא גירעון, הדו"חות הכספייםשל 

אבל אם רואי החשבון ועופר יכולים כרגע לומר, ואני מניח שזה מה  

שכן ירצו לבדוק עוד משהו.  שהם יאמרו באופן טבעי, אבל יכול להיות  

נדע לומר שהיתרה של הסכום שמיועד לביצוע הפקות,   אנחנואבל אם  

, הוא חד משמעי,  אותו סכום שכרגע מוצג במסגרת הנכסים המוגבלים 

של יתר העודפים  קר וכו', אז התוצאהּח, הוא נבדק, הוא בוהוא בטו

 תאגיד היא תוצאה שבהגדרה היא הופכת להיות נכונה. רק מבחינת ה

י כזה שלא  תקציבתכנון שהוא פעל או פועל ברמת יכול להיות מצב 

, למשל,  מאפשר לו ליצור עודפים באופן שוטף, ליצור עודפים לצורך

  שותה, שהוא רוצה לעשות, כי הואקרן חידוש או כל דבר אחר 

  מדויק.  : מר ציון ששון, רו"ח

  אוכל את הכל.  ר אילן שגב, רו"ח: מ

  מדויק, אילן.  : מר ציון ששון, רו"ח

  (מדברים יחד) 
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יופי. אז א) תודה רבה על ההבהרה. אני רוצה להתקדם לנקודה הבאה    מר עופר לוי, רו"ח: 

אבל בוא רק נבין. מה שהוא אמר עכשיו זה שלא היתה ברורה. גיל, 

  מקובל? זה בסדר? 

  ,כן  מר גיל עומר, יו"ר: 

  לא נכון. אתם הבנתם את זה  מר עופר לוי, רו"ח: 

או מי שערך   EY) אני מתנצל בפני 1אני הבנתי שזה לא עבר. אז , לא  מר גיל עומר, יו"ר: 

, אז אני  מתנצל. ועדיין  EYות, אני לא יודע אם זה אתם או  דו"חאת ה

עבר, כלומר: הפחת הזה עבר לנכסים, עבר   אני אומר שגם אם זה

ה, ואני בטוח שכל חבריי  בסדר, מבחינת ההבנה שלי, הפחת הז

הבנו חד משמעי שהפחת הזה    אנחנו,  למועצה שנמצאים פה ואלה שלא

הוא הקרן לחידוש ציוד, וכשאתם במקביל דיווחתם לנו כל שנה האם  

אתה לא    אז  –את הסכומים שהצטברו בקרן, וגם כשאני אומר "אתם"  

את  היית שם, כשהסכומים שהצטברו בקרן וגם כשביקשתם לנצל 

תנו לנו הבנו שהדבר הזה קיים פיזית. כך הבנו כי כך נ אנחנוהקרן, 

להבין, כי כשמישהו בא ומבקש ואומר: אני רוצה לנצל את הקרן 

שיש קרן כזאת, אחרת הוא לא  המשמעות היא  – X- לחידוש ציוד ב

  בא להגיד: אני רוצה לנצל ממה שאין.

  ברור.  מר עופר לוי, רו"ח: 

  הוא יסביר את זה.  רצה לדבר. אוליאלדד   גב' דלית שטאובר: 

  סליחה, דלית?  מר עופר לוי, רו"ח: 

שהרים  את היד ורצה להגיד   אני אומרת, אלדד מקודם, שמתי לב  גב' דלית שטאובר: 

הגיעו   משהו, ויכול להיות שהוא רוצה להסביר את זה, כי הבקשות

  ממנו.

  כן, אבל אני רוצה לתת לעופר לסיים את דבריו,   מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל:

.  התקדמנו, בעצם פתרנו סוגיה אחת של הפחתאז עכשיו    תודה, אלדד.  מר עופר לוי, רו"ח: 

שיו אני רוצה להתקדם לנקודה השניה, בבקשה, שגיל העלה כרגע,  עכ

כי היא נקודה נכונה. עכשיו אני רוצה לספר לכם מה קרה בפועל, ואז  
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אפשר לקבל איזו החלטה שרוצים. אומנם לא הייתי בשנים האלה,  

, ואפילו  2018אבל לא צריך להיות חכם גדול כדי להבין שבעצם עד סוף  

ציוד נוהלה בפקטו, , כמו שאתם יודעים, הקרן לחידוש 2019במהלך 

, ועוד מעט  הכספי, אבל עדיין דו"ח ולא ב תקציבבעובדה, רק ברמת ה

שאני אומר, אפילו יחזקו  את זה, כמו שאילן   גם אילן וגם, סליחה

השידור היו   תאגיד, לפני האירוויזיון, ל2018אמר, עד לסוף שנת 

כי אם לרגע ניקח    . למה חשוב להבין את זה?ש"ח  מיליון  41עודפים של  

מכונת זמן ונעבור לאותה נקודת זמן, למרות שקרן לחידוש ציוד נוהלה 

הכספי   דו"ח, כי מצד אחד בסדר, בעצם זה היה בתקציברק ברמת ה

רשומה קרן לחידוש   תקציבני שקלים. במיליו 41קיים עודפים של 

ציוד. זה לא סותר אחד את השני. הסתירה בעצם קרתה רק לפני  

מחדש, ואז הובהר   הדו"חות הכספייםאת  שבועיים, כשסיימתי לערוך  

זו באמת  שאין עודפים. כלומר, אז מה שאני מסביר, נכון לאותו מועד,  

. היום, אחרי שנאלצנו לתקן את העריכה, היתה התוצאה והיא נכונה

, רק היום אין מספיק עודפים לקרן  הדו"חות הכספייםההצגה של    את

  לחידוש ציוד, וזה בגלל האירוויזיון, לצורך הענין. 

שלושה, סליחה שאני קוטע  -בדיון מאוד ארוך שהיה כאן לפני שבועיים  : פרופ' דוד אלכסנדר

מיון ולא  יא סוג של הדו"חות ההוסבר לנו שהעריכה מחדש של  אותך, 

לא יבוא לידי ביטוי. איך זה  משמעותירישום מחדש, ושום שינוי 

  האחרון שלך? משפטמסתדר עם ה

זה מסתדר מצוין, כי בעצם הסבירו לך, גם אילן וגם אחרי זה ציון,    מר עופר לוי, רו"ח: 

, שזה אומר: השקפת עולם קצת פילוסופית חשבונאיתשאמרו: יש פה  

רוצים להסתכל על זה כתיקון או כסיווג מחדש, לצורך   אנחנוהאם 

הענין. זה משהו פילוסופי. אפשר לדון על זה הרבה שעות. בגלל שאין 

, לנו זמן, אני דווקא חושב שלא נכון להיכנס לזה. אבל כן חשוב לי

לבוא ולהגיד משהו נוסף, גם אילן ראה את זה במספרים  בעצם ו

,  תקציבקרן לחידוש ציוד נוהלה ב , כשעדיין2018-לשהעברתי, נכון 
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  בה. לצערי, האירוויזיון  להשתמשמספקים כדי אפילו והיה עודפים 

לעשות פעילות שבוודאות, אין לה   תאגידהגיע. המדינה כפתה על ה

העודפים החל   הפסד, זה חיסל את ש"ח מיליון 70-ברירה, גורמת ל

עניתי לך, אני אם  ,לסייםואילך. אז אני רק רוצה  1920אמצע שנת מ

, אני  נכון להיום, וזה שאילן אומר שאולי שווה לבדוק מקווה, דוד.

 אנחנו חושב שזה נכון. אני מכבד מאוד את דעתו, אבל תמיד אפשר. 

ת, גם בגלל שאני רציתי משמעותי, מאוד מאוד EYעשינו ביקורת עם 

, כאשר עושים וגם בכלל  ,לבוא ולראות אחרי כל התיקונים שהכל נכון

בעצמם מפעילים הרבה יותר   EYכזה, גם    משמעותיתיקון בסדר גודל  

כלי בקרה. עשינו את הדברים. יש לנו קובץ מאוד מאוד מסודר. כל  

ש, כל ההפקות, אני לא איכנס לכל התרגום, אבל לצורך מה שאילן ביק

או שלא הוכרו בגינם הוצאה, לצורך הענין,    ההפקות שעדיין לא שולמו 

רשומות בנכסים נטו עם ההגבלה בצורה מסודרת, גם הרכוש הקבוע,  

כך שאני רשום מסודר בעמודה הזמנית, לצורך הענין, לצורך הענין, 

שוב בא ואומר: אלא אם כן תתקבל פה, וזה לזכות ולרשות המועצה,  

אחורה ולרשום "קרן לחידוש ציוד", כמובן אחרי שנניח  עכשיו לחזור

את דעתו של ציון שיש ראיית ביקורת, כל עוד ההחלטה הזו לא  

  מתקבלת, נורא חשוב לי להבהיר כי,

  אתם,  ן... החלטה רטרואקטיבית, אלא אם כ  מר ציון ששון, רו"ח: 

לא, לא. שניה, ציון. בוודאי. כל עוד לא התקבלה החלטה אחרת,    מר עופר לוי, רו"ח: 

  .ש"ח מיליוןרעון. הוא נמצא בעודף של השידור אינו נמצא בגי תאגיד

  ,אני מבקשת  : כדורי-גב' מיכל רפאלי

  , ואחרי זה שרון.כן, בבקשה  מר גיל עומר, יו"ר: 

אילן, אני מבקשת   למשהו שאמר אילן. להתייחסאני מבקשת : כדורי-גב' מיכל רפאלי 

שתבהיר. אני רשמתי מלה במלה משפט שאתה אמרת: "אי אפשר 

שזה סיווג. זה קשה." וחזרת על   ש"ח מיליון 100להגיד על גירעון של 

  אותו?  הזה. אתה יכול להסביר משפטעצמך על ה
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,  מיליון  100התייחסתי שם לתוצאות שהוצגו. זה לא היה גירעון של   מר אילן שגב, רו"ח: 

דיברתי על התוצאות שהוצגו בשנת  .מיליון 100זה היה הפרש של 

על הביצוע הכספי כפי שהוא הוצג ונחתם,  דו"ח, ב2019. בשנת 2019

המתוקן,   דו"ח, וכעת בש"ח מיליון 61מוצג שם עודף בסוף השנה של 

  . ש"ח  מיליון 43של  2019הסיווג או ההצגה מחדש מוצג גירעון בשנת 

, ואז אמרתי שהפרש מיליון 100-סיכמתי את זה בעיגול כלפי מעלה ל

  , קשה לדבר עליו בתור סיווג מחדש מיליון 100של 

תומך במה שעופר אמר כרגע, מקבל את מה שעופר אמר? אתה  אז אתה    : כדורי-גב' מיכל רפאלי

  שום גירעון? שאין 

ולתוצאה   2019לשנת  לא, אז צריך להבחין בין שני דברים. ההתייחסות    מר אילן שגב, רו"ח: 

לתוצאה של שנה. הדברים שעופר דיבר עליהם זו  שלה היא התייחסות  

  קיים ועד היום.  תאגידהיתרה המצטברת מאז שה

  נכון.  מר עופר לוי, רו"ח: 

, היא היתה גירעון, אבל התוצאה  2019התוצאה של אותה שנה, שנת   אילן שגב, רו"ח: מר 

  המצטברת,

  '.20של   : כדורי-גב' מיכל רפאלי

אז זה  עודף. ש"ח מיליון', היא מאוזנת משהו, 20רגע. שמוצגת בסוף   מר אילן שגב, רו"ח: 

  שרלוונטי לו. מה אמרנו כל דבר את   -שני דברים שונים. ולגבי שניהם 

  שרון, בבקשה.   מר גיל עומר, יו"ר: 

  , ושאלה נוספת, גיל  : כדורי-גב' מיכל רפאלי

  כן.  מר גיל עומר, יו"ר: 

נוכל לקבל על עצמנו אחריות   אנחנואתה כותב שכדי ש 14בסע'   : כדורי-גב' מיכל רפאלי

  ת.משפטיות הגירעוניים בהגדרה, נצטרך בחינה דו"חלאישור של ה

: אמרתי לפני רגע שצריך לבדוק, זאת אומרתאם זוהי התוצאה,   ו"ח: מר אילן שגב, ר

בונה לצורך שימוש במהלך כל שנה   תאגידשה  תקציבהאם הלדעתי, 

אומנם במישור התזרימי הוא מאוזן, הוא  ה שמלכתחילה  ושנה הוא כז

הוא גירעוני. מה הכוונה? כנגד כל ההוצאות יש   אבל במישור התוצאתי
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, אם אין לנו מוציאים אנחנוהכנסות, ומהבחינה הזאת אין שקל ש

מקור לשקל הזה. אבל שנים קודמות אנחנו ביצענו השקעה בנכסים,  

, ואז נוספת עוד כהוצאת פחתוההשקעה הזאת נפרשת על פני השנים 

הוצאה שהיא רישומית, היא בוכלטרית. וההוצאה הזאת, אם אנחנו  

נוסיף גם אותה ליתר ההוצאות שממש יצאו בכסף, תוביל לרישום של  

אתם נכונים לעבוד בצורה  ואם  י.תקציבבמישור הגירעון. לא גירעון 

זה טעון  קודם כל אני לא יודע אם זה כך היה. אז אמרתי. הזאת

  תזכרו, אני לקחתי את הנתונים  הסתדר לי.בדיקה, כי משהו קצת לא  

דבר ודבר  בערב החג ממש, ואתמול הוצאתי נייר. אז לא בדקתי כל 

לעומק. גם לא היה לי זמן לבדוק כל דבר לעומק. אמרתי שזה טעון 

  .העיר את זה בפנס או בזרקורבדיקה. חשבתי שראוי ל

  (מדברים יחד) 

נמשיך כך, אפרופו מה  שאתה אומר, כי אם  לא ברור לי משהו  אילן,  מר גיל עומר, יו"ר: 

שהפחת שנרשם כן עבר  אמר מקודם עופר, ואתה אמרת בעצם ש

  לנכסים,

  כן.  מר אילן שגב, רו"ח: 

כבר  אירוויזיון , לצורך הענין עכשיו, הרי הסיפור של הזאת אומרת  מר גיל עומר, יו"ר: 

  בפנים.

  נכון.  מר אילן שגב, רו"ח: 

כלומר, אם, לצורך הענין, ברמה העקרונית, שנה הבאה הפחת יעבור   עומר, יו"ר: מר גיל 

מאוזנים, אז לפחות החל מהשנה הבאה אנחנו יכולים  אנחנולנכסים ו

להחליט שהפחת הזה צבוע כקרן לחידוש ציוד, וברור שמעתה ואילך  

לנו בעיה.  , עתידית אין זאת אומרתנצבר. הפחת הזה הוא צבוע והוא 

  לצבירת הקרן עד עתה. נכון? בעיה רק לסדר את מה ש"הפסדנו"    יש לנו

אני חושב שעתידית אין לכם בעיה. אתם יכולים כן לסדר את הדברים.   מר אילן שגב, רו"ח: 

בוודאי. אתם מדברים על פערים כדי ליצור את מה שאתם מחכים 

קרן חידוש, אתם מדברים על פערים שהם א   איזושהילהגיע אליו ל
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אני חושב הפעילות של התאגיד לסך כל ההוצאות, ו  תקציבבין    גדולים

שזה כן, בוודאי אם תקפידו על זה בשנים הבאות, זו לא בעיה להגיע  

  לזה.

  . שרון, בבקשה. או.קיי  מר גיל עומר, יו"ר: 

  סליחה.  לא, לא. גיל,  מר עופר לוי, רו"ח: 

  ,שניה. שרון מחכה המון זמן. אז תן לה  עומר, יו"ר: מר גיל 

אני רק צריך להגיד לך משהו אחד, ואם תגיד לי להיות  גיל,אבל,   מר עופר לוי, רו"ח: 

  אני אהיה בשקט, כי מה שנאמר פה זה לא נכון. –בשקט 

  .או.קיי  מר גיל עומר, יו"ר: 

  אני אסביר.   מר עופר לוי, רו"ח: 

  מה אתה מדבר? על משהו שאני אמרתי? על   מר אילן שגב, רו"ח: 

לא, לא, אילן, לא במה שאתה אמרת. בהבנה של מה שאמרת ע"י גיל.   מר עופר לוי, רו"ח: 

גם בשנה הבאה, כדי שיהיה לנו קרן  שוב, אני אבהיר גם שתי נקודות. 

ית כדי  תקציבהצריכים להפריש כסף ברמה  אנחנו לחידוש ציוד, 

אינו  הפחת הרגיל והשוטף בגין רכוש קבועשתהיה קרן לחידוש ציוד. 

בפעם העשירית. דבר  אני מחדד את זה  .  כקרן לחידוש ציודיכול לשמש  

  אילן ניסה להגיד בנושא הגירעוני. ... (מקוטע)לגבי הנושא שני, 

חוזר שוב על משפטו האחרון מכיוון שהוא נשמע מקוטע והמשתתפים לא שמעו   מר עופר לוי(

  את דבריו)

מנוהלים כרגע, לא יכול    אנחנו כמו ש  תקציבה של הגירעון,    גבי הנושאל  עופר לוי, רו"ח: מר 

להביא לגירעון. ראייה לכך: הוצאות הפחת נרשמות כסדרן, ולכן אין 

נמצא בגירעון או לא בגירעון.  תאגידהאם ה פה מה לחשוב לרגע

...   אנחנושאני רוצה להבהיר, הוצאות הפחת נרשמות כסדרן. מה 

בשנים הבאות, וזו גם  לקיים קרן לחידוש ציוד. זה אומר ש (מקוטע)

ובשיחה המשותפת עם גיל, יש לנו   שהכנתי ביחד עם אלדדההצעה 

ות הכספיים איך שהם כרגע.  דו"חהצעה איך לעשות את זה. אין קשר ל

  נורא חשוב להבהיר את זה,
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ני נותן לך. מאחר והסברת , חצי שניה אאני רוצה לשאול משהו. שרון  מר גיל עומר, יו"ר: 

. מה שאני  11-מתנצל ואני מבקש בפעם העשר פעמים, אז אני    לי את זה

אמרתי, ותקן אותי איפה אני טועה, כי כנראה אני לא מבין. הבנתי  

 במידה ונחליט שאלתי האם לנכסים. עובר  שמה שמסווג כפחת

צריכים להחליט מהו,   אנחנושבמסגרת הנכסים האלה חלק מהפחת, ו 

חלק מהפחת יוגדר כקרן לחידוש ציוד. האם גם אז זה לא אפשרי מה 

  שאני אומר?

  כן.  מר עופר לוי, רו"ח: 

  מה "כן"?  מר גיל עומר, יו"ר: 

  כן, זה לא אפשרי. התשובה היא כן. אני עונה נורא קצר.  מר עופר לוי, רו"ח: 

  לא הבנתי. אפשרי או לא אפשרי?  גיל עומר, יו"ר: מר 

לא, לא. אני אסביר. התשובה היא כן, זה לא אפשרי מה שאתה אומר.    מר עופר לוי, רו"ח: 

  להשתמש לא יכולים    אנחנו רוצים לקיים קרן לחידוש ציוד,    אנחנואם  

לא יכולים   אנחנומפחיתים את הרכוש הקבוע.    אנחנובפחת הנוכחי, ש

 אנחנו . אם כקרן לחידוש ציוד. אני אתן את הפיתרוןבזה  להשתמש

צריכים לקחת מתוך    אנחנו  תקציברוצים קרן לחידוש ציוד, במסגרת ה

לא יוציא על דברים   תאגיד ה ש"ח מיליון 10ולהגיד:  מיליון 700-ה

  כדי לייעד את זה לקרן לחידוש ציוד. אחרים, אלא הוא ישמור את זה 

  עוד פעם. סליחה שאני,אבל   מר גיל עומר, יו"ר: 

  לא, זה בסדר.  מר עופר לוי, רו"ח: 

  למה פחת, מעצם טבעו, כשאילן אמר,  מר גיל עומר, יו"ר: 

  אתה רוצה לשים פחת, אבל מותר לך, גיל.  , רו"ח: ציון ששוןמר 

  (מדברים יחד) 

  דקה.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  עושים.   –מותר לך. אני לא מבין על מה אתם מתווכחים. מה שתחליטו    מר עופר לוי, רו"ח: 

גירעוני, אני הבנתי, ועוד  תקציבאני רוצה להבין. כשאילן אמר שה  מר גיל עומר, יו"ר: 

פעם, אני כנראה כל הזמן מבין לא נכון,  שמה שהוא אומר, זה לא  
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קנות  שנים, כשנצטרך ל  10הוא גירעוני עכשיו. הוא אומר שבעצם עוד  ש

ציוד חדש, לא יהיה לנו את הכסף. ואז הוא יהיה גירעוני. כך אני 

  הבנתי. יכול להיות שהבנתי לא נכון. סליחה. 

  זה בסדר גמור.   מר עופר לוי, רו"ח: 

. אז לכן כשהוא מדבר על גירעוני, הוא מדבר לטווח ארוך, מה או.קיי  מר גיל עומר, יו"ר: 

שאני הגדרתי "שעבוד העתיד תמורת ההווה", ולכן הוא אומר: בעוד  

שנים זה יהיה גירעוני, כי תצטרכו לשלם את הציוד. ועוד פעם אני   10

למה, אם אני מגדיר: לא על מה שהיה, אני השנה, שואל, ואני לא מבין  

 מיליון 5ני זורק מספר, נגיד שאני מפריש לפחת ', סתם א21בשנת 

האלה שהפחתתי   ש"ח  מיליון 5-הלא יכול לצבוע את . למה אני ש"ח

  לפחת,

  אתה יכול.  מר אילן שגב, רו"ח: 

  זאת היתה השאלה שלי.  כקרן לחידוש ציוד.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  אתה יכול.  מר אילן שגב, רו"ח: 

  אסביר.אני   מר עופר לוי, רו"ח: 

  (מדברים יחד) 

  אומר עופר שלא.   מר גיל עומר, יו"ר: 

  ציון, שניה.לא, לא. אני אסביר.   מר עופר לוי, רו"ח: 

מדברים פה  אנחנועופר, ברשותך, שניה אחת. אני חושב שחבל, כי   מר אילן שגב, רו"ח: 

  ברמה מושגית שונה, לדעתי, וזה,

  (מדברים יחד) 

לדייק את הדברים  , אבל נורא חשוב לי אני מסכים איתך, אילן כן.  מר עופר לוי, רו"ח: 

מענין, -הקטנים, כי אני נמצא הרבה בישיבות המועצה שלנו, וזה סופר

  אבל חשוב לי שהם יבינו את זה בשורה התחתונה. בבקשה, אילן.

אני לא יודע מי מבין רואי בשתי מלים. מה הרמה המושגית השונה?  אז    מר אילן שגב, רו"ח: 

, בחשבונאות  החשבון שכרגע נמצאים בזום הזה זוכר, אבל בעבר

שמה זה הפחת? הפחת בעצם אפשר  אמירה איזושהיהוותיקה, היתה 
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החשבונאית, הישות הכלכלית,  לראות אותו גם כדרך של הישות 

לצבור מחדש כספים על מנת להשקיע אותם בעת הצורך לחדש את  

הנכס כאשר הוא יסיים את תפקידו ויסיים את אורך חייו. אז מנקודת  

  וזאת נקודת מבט, יוצא גיל. המבט הזאת, לדעתי, 

ם דיברתי אגב, גם אני. נקודת המבט הזאת גם אני. כבר לפני שבועיי  : פרופ' דוד אלכסנדר

  שלא הבנתי אותה עד היום.על זה וקיבלתי סוג של דחייה 

  אני עוד רגע יבהיר, אחרי שאילן יסיים. בבקשה, אילן.  מר עופר לוי, רו"ח: 

  היא, גם ממש חשוב לי ששרון תשאל את השאלות שלה.  מר גיל עומר, יו"ר: 

את הנקודה הזו להבין פעם אחת עד הסוף  לא, אבל השאלה אם רוצים    מר עופר לוי, רו"ח: 

  או לא.

  (מדברים יחד) 

  רוצים מאוד.  אנחנוכן,   : גב' דלית שטאובר

  קשור. גם שרון רוצה לשאול. תשאל, אולי זה   מר גיל עומר, יו"ר: 

  אז אני רגע אעשה,   מר עופר לוי, רו"ח: 

  דקה, בבקשה.רגע, שניה. עופר,   מר גיל עומר, יו"ר: 

  סליחה.  מר עופר לוי, רו"ח: 

  אז זאת נקודת מבט שהיא בסדר ולדעתי היא נכונה ברמה הניהולית,   מר אילן שגב, רו"ח: 

לחיות איתה ואפשר לחשוב איתה כך ואפשר לקבל איתה  ואפשר 

אומר וציון אומר, וזה ההיבט  החלטות כך. יש את מה שכרגע עופר 

אותה  הדרך לקבל החלטה ולרשום  החשבונאי, ואני מסכים איתו גם.

קרן חידוש, היא  וליישם אותה בחשבונאות, במובן של איך רושמים 

לאו דווקא צריכה לצאת מסכום פחת כזה או אחר, אלא עצם  

  ההחלטה, להחליט אני רוצה,

  (מדברים יחד) 

  תודה רבה, אילן. באמת תודה.  : מר ציון ששון, רו"ח

  בדיוק.  בדיוק.  מר עופר לוי, רו"ח: 

נכון הוא שמהבחינה הניהולית, כמו שאמרתי, וזה ההבדל ברמה   מר אילן שגב, רו"ח: 
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המושגית, מהבחינה הניהולית אתה רוצה לראות, כי זה בעצם המטרה  

  שקיבלנו עליהם, אותם נכסים מסויימים היאשלך. המטרה שלך 

  מתייחס למהות ולא לטכניקה של מאיפה זה נרשם. בענין הזה אני  מר גיל עומר, יו"ר: 

  .או.קיי  מר אילן שגב, רו"ח: 

  שרון, בבקשה.   מר גיל עומר, יו"ר: 

  , יהיה מקור כספיאבל כאן אתה רוצה לוודא שלך ולאחריך, מי שיבוא,    מר אילן שגב, רו"ח: 

  (מדברים יחד) 

  שרון, בבקשה.  ק.-ו-י-ד-ב  מר גיל עומר, יו"ר: 

  ,הביצוע וזה בסדר לגמרי. אבל דרך   רו"ח: מר אילן שגב, 

  אני לא מתעסק עכשיו בטכניקה.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  .או.קיי  מר אילן שגב, רו"ח: 

  שרון, בבקשה.   מר גיל עומר, יו"ר: 

, להודות לאילן שהסכים להירתם  תודה, גיל. אני רוצה, קודם כל  ד"ר שרון ידין: 

  ,הזה בפרק זמן כל כך קצר פרויקטל

  נכון.  : כדורי-גב' מיכל רפאלי

ואני חושבת שלשמוע את הדעה שלך, אילן, יסייע מאוד לחברי    ד"ר שרון ידין: 

ות, בדרך דו"חאני מבינה ממך שהיה חסר ביטוי לפחת בהמועצה. 

הסברת לנו, שהיה צריך להינתן, ושאם היה ניתן ביטוי לפחת  שאתה 

היה מצביע בעצם על גירעון. השאלה   דו"חהשאתה הסברת, אז בדרך 

בעצם לכמה האחרון או  דו"חמדברים רק על ה אנחנושלי היא האם 

ות דו"חתתף בשנים אחורה אנחנו מדברים, שהיו צריכים להש

גירעוניים, והשאלה שנובעת מזה היא מה אתה ממליץ למועצה לעשות  

לנו הייתי רוצה  ש  משפטי. מהייעוץ הות גירעונייםדו"חבהיבט הזה של  

גירעוני. יש   דו"חהתייחסות מפורשת למשמעות של חתימה על לבקש 

וגם במקומות אחרים. והייתי גם  תאגידהתייחסות לזה גם בחוק ה

שלנו, אבל גם מרואי החשבון   משפטילשמוע גם מהייעוץ הרוצה 

שנמצאים פה בישיבה, מה המשמעויות של הבחירה בין עריכה מחדש 
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בסביבה   תאגידחשבונאיות, התנהלות ה יותמשמעולסיווג מחדש. גם 

 ות, אם אסי יודעת להתייחס משפטיהמוסדית שבה הוא חי, השלכות 

כרגע, ויש גם את הנושא של, אם אני לא טועה, רשות החברות  

ני העריכה של מים באופבמקרים מסוי  הממשלתיות שרשאית להתערב

  .תאגידשל ה הדו"חות הכספיים

ות ויש  משפטיאני מציע לחלק את השאלות לשניים. יש את השאלות ה  מר גיל עומר, יו"ר: 

ות שנמצאים מולנו,  דו"חות. אני רק אחדד. המקצועיאת השאלות ה

, בסיווג 2019-ב  דו"חשה, הם לא גירעוניים. מה שנאמר,  2020  של שנת

  לא חותמים. הם כבר חתומים.  אנחנומחדש, הוא גירעוני, ועליהם 

, לא  1,250,000, נדמה לי, או עם 1,750,000עם רווח של  2020ות דו"ח

  זוכר,

  (מדברים יחד) 

פה את השאלה בכלל. בבקשה, נתחיל עם הקטע מהבחינה הזאת אין   מר גיל עומר, יו"ר: 

  . אסי, בבקשה.מקצועיואחר כך נעבור לקטע ה משפטיה

אני רוצה להצטרף רגע להמשך השאלה של שרון, גם לחידוד שחידד   גב' אסי קליין, עו"ד: 

  כספי גירעוני, דו"חגיל. להבנתי, לא מדובר באישור של 

  לא.  מר גיל עומר, יו"ר: 

ולכן אני מודה שלא בדקתי את זה. אני יכולה לבדוק את זה ולהחזיר    גב' אסי קליין, עו"ד: 

זה עלה מספר  , את זה שרון לא שאלה, אבל  שאלה לענין תשובה. לגבי ה

  13של אי עמידה בלוחות זמנים. סע'  משמעותהפעמים בדיון, לענין 

וחר לחוק מטיל, למעשה, את החובה על יו"ר המועצה להגיש לא יא

של   סעיפים, ובהדו"חות הכספייםבמרץ בכל שנה את  31-מיום ה

. לא נוקבים בתאריך.  הדו"חות הכספייםהמועצה מדובר רק על אישור  

ות כספיים דו"חניסיתי לבדוק אם יש איזו הנחת מוצא שתמיד 

לא נקבו בתאריך, אבל יש תפקידים שבהם במרץ ולכן    31-מאושרים ב

כן נקבו בתאריך בסמכויות המועצה. לענין הסמכות הזו לא נקבו  

  הבינו שממילא החובה תחול על היו"ר בתאריך. יכול להיות שפשוט 



  56  
  30.3.2021ט.א/                                                                                                                 04444

    
   

 

 "חבר" הקלטה ותמלול 

להגיש בזמן והמועצה תגזור את הזמנים מכוח כך. זו לא תהיה פעם  

להם בחוק.  ים לא יעמדו בלוחות זמנים שנקובים תאגידראשונה ש

כמובן שאין להקל בכך ראש. אבל מבחינת הסנקציה, אין כאן איזו 

סנקציה שהיא מובנת מאליה וצמודה להוראות החוק. מאליו מובן  

שצריך לעשות מאמצים, בטח כחברי מועצה, ובכלל כל האורגנים של  

עמוד  התאגיד צריכים לעשות את כל המאמצים הסבירים וההגיוניים ל

שמטעמי כאלה   הגיד שזאת הפעם הראשונה ל בהוראות החוק.

ואחרים לא עומדים במספר ימים או באיחור כזה או אחר, בוא 

זה צריך להוות דוגמא כמובן.   , אבל לצורך ההמחשה,... (מקוטע)נאמר  

וצריך לחדד לעצמנו מה הנסיבות.   ... (מקוטע)אני חושבת שאם יש 

, האם  הדו"חות הכספיים, האם כאן אפשר לאשר את זאת אומרת

זאת  של אישורם.    משמעותומה ה  הדו"חות הכספייםאפשר לאשר את  

, אבל אחר כך , יש דברים שאפשר לומר: נאשר את זה כרגעאומרת

אני גם אשמח לשמוע ממספר  נעשה תיקונים. אני פחות יודעת, ואת זה  

האם ברגע דיון, שנמצאים כאן ב מקצוערואי החשבון וגורמי ה

של לא לאשר אותם או   משמעותות כספיים, מה הדו"חשמאושרים 

תוך איחור   לעשות שינוי בהם או שמוטב להמתין את מספר הימים

קטן של עמידה בהוראות החוק, ואפשר גם לעדכן את השר, לצורך 

זאת  יוגשו אליו במספר ימים של איחור.  הדו"חות הכספייםהענין, ש

ת לחכות לכך שהכל חתום וגמור  מקצועי, האם עדיף מבחינה אומרת

, שאתה תקציבידענו לעשות בלמשל  ש, כמו  או לאשר איזה משהו רגעי

מאשר איזו מסגרת כלשהי ואחר כך עושה השלמות. בהיבט כזה גם  

שהוא לא  תקציבבדומה ללא מצאתי הוראות  תקציבמוסדות הבחוק 

ות  דו"חמאושר, יש על כך סנקציות, לא מצאתי הוראות דומות בנוגע ל

ל הרשות, למרות  החוזרים ש גם במקביל לגבי הכספיים. אני בודקת 

עם היועצת מתכתבת גם , אבל אני כן ככה שהם לא חלים עלינו

של רשות החברות, למרות שהיא הדגישה שזה לא חל עלינו.  ת  משפטיה
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במקביל לדיון לראות אם אין איזו השלכה   אבל אני מסתכלת גם שם

גם בהיבט הזה, ואני מבקשת לחזור אליכם בענין הזה, למרות שגם לא 

חלים עלינו, אבל לראות אם שם כן יש אמירות מפורשות לענין מה  

ים. אבל על פניו יש את ההוראה קורה אם לא עומדים בלוחות זמנ

שחל על היו"ר. זו לא תהיה הפעם  הזאת בחוק שנוקבת בתאריך

את  שלא עומדים בלוחות זמנים. כמובן שצריך אולי לנמק  הראשונה

ולהבין גם למה   , לדבר עם השר, לעדכן את השרזה, אולי לתת התרעה

  משהו שלא אנחנו לא מאשרים, האם משהו שהתגלה לא במועד, האם  

  יכולנו לעשות בזמן, 

  שר האוצר או שר התקשורת?  מר גיל עומר, יו"ר: 

  ולנמק לעצמנו את הטעם,   גב' אסי קליין, עו"ד: 

  (מדברים יחד) 

  זה שר האוצר או שר התקשורת?  מר גיל עומר, יו"ר: 

החוק נוקב: "יו"ר המועצה יגיש לשר". השר זה שר התקשורת.   גב' אסי קליין, עו"ד: 

  אמרתי שר האוצר. אני מתנצלת.סליחה, 

נשארים עם  אנחנומחליטים שבעצם אם אנחנו  אני רק רוצה לומר,  מר גיל עומר, יו"ר: 

, כלומר: הסיפור של הקרן  עריכה מחדש ואת כל הדברים שעלו פה

כלומר,  לחידוש ציוד, אנחנו נמצא את הדרך העתידית לתקן את זה.

, אבל נדון בזה בנפרד, לא חייבים כרגע. אם הנהלהיש פה הצעה של ה

נשארים בהחלטה שמדובר על עריכה מחדש, אז על פניו, אני   אנחנו

 אנחנו מחליטים ש אנחנויתקנו אותי פה, אפשר לאשר. אם חושב, 

אני ברור, אני חושב,    restatement, אז  restatement-צריכים ללכת ל

היא שלא    משמעותואז ה   אי אפשר לעשות תוך יום.לא יודע, אני שואל,  

  אי הגשה בזמן. 

  גיל, אני רוצה רגע לחדד.   : מר ציון ששון, רו"ח

  מדויק. –גיל, כל מה שאמרת   : מר עופר לוי, רו"ח

אפשר להציג אותו מאוד מאוד דומה.  restatement-בעיקרון, ה  שניה.  : מר ציון ששון, רו"ח
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זה מה שמקובל. מאוד דומה למה שבוצע עכשיו.   בחברות פרטיות

במקום המלה "סווג מחדש" תהיה מלה "הוצג מחדש" וקצת יותר מלל 

יודע לערוך ברמה של שעה,   תאגידבביאור. זו לא דרמה, זה משהו שה

  אם הם ממוקדים בדיוק בנתונים.

  ?2019של   דו"חצריך לשנות את האומר שאתה אבל זה לא   יו"ר: מר גיל עומר, 

  אני מסביר. רגע. לאט לאט.  : מר ציון ששון, רו"ח

  אין חובה.  : מר אילן שגב, רו"ח

עשינו כרגע הצגה מחדש או סיווג מחדש שאתה יכול להמיר  אנחנו  : מר ציון ששון, רו"ח

של  דו"חב 2019את מספרי ההשוואה של מחדש באופן ש אותו להצגה

זה הפורמט שעושים הצגה מחדש  אומרים הצגנו מחדש. אנחנו', 20

. יש, לצורך הענין, בעולם של all over the worldפרטיות בחברות 

ציבורית, כשיש הצגה מחדש כשיש טעות,  לניירות ערך בחברה רשות 

ות מחדש דו"חלפעמים דורשת הרשות לניירות ערך לפרסם את ה

עורכי הדין   unlessבמקרים חריגים. אני לא חושב, אני לא יודע, 

ות  דו"חמספיק כוכבית, אנחנו רוצים שתפרסמו  לא : שלכם יגידו

ים. אני  ות שאז מסרנו לא נכונדו"חהמחדש, תתקשרו לשר, תגידו לו: 

יש לו ניסיון קצת יותר  ,  לא מכיר דבר כזה. אולי אילן יכול להגיד משהו

, או עורכי הדין. ככל שאין את ההנחיה הזאת, ואני יודע שאתם ממני

  אוהבים לחפש עוד ועוד, אבל ככל שאין את ההנחיה הזאת               

and we can keep it simple או הצגה , בעיניי,  ר, אתם יכולים לבחו

מחדש או סיווג מחדש. זה לא הרבה עבודה לשנות. זה רטוריקה של 

עם כולם   ות הכספייםדו"חמגישים את ה אנחנו, ותודו"חמלל בתוך ה

  ממוקדים על זה ... (נקישות). זה לא יותר מזה. 

לשתי האופציות שטענתי שקיימות בפנינו, אבל אני לא אז אני אחזור   מר גיל עומר, יו"ר: 

בטוח שהן קיימות. כלומר, אופציה אחת היתה באמת להסתכל 

פותרים את ענין הקרן לחידוש ציוד, ואז זה   אנחנומעכשיו והלאה איך  

  תקציב צופה פני עתיד, והאופציה השניה היא לבוא ולהגיד: חברים, ה
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הם גירעוניים. הם  2020ו שלנ הדו"חות הכספיים', 20שלנו של 

. אנחנו צובעים קרן לחידוש ציוד, ויש לנו  אירוויזיוןבגלל ה גירעוניים

שנה. האם זה נכון  13, שיילך וייסגר תוך אירוויזיוןגירעון בגלל ה

, אבל אני הבנתי שזו גם אופציה. אני חושב שרואי אני בספק  –  לעשות

  שזה לא אופציה.החשבון מקודם אמרו 

המתועדת שייעדת, אז אני לא יכול לחזור   ברגע שאין את ההחלטה  : מר ציון ששון, רו"ח

אחורה בזמן. אם היינו יכולים לחזור אחורה בזמן ולקבל החלטה  

, אין בעיה לייעד  אין בעיה לייעד את הפחת  –ולהגיד זה מיועד, ואגב 

זה מה שצריך   –שיועד . כל מספר מיליון 200, מיליון 5, מיליון 10 את

זה קצת לא נראה לי נכון  –הזאת ללכת. ככל שאין לנו את ההחלטה 

  ות, דו"חלתקן עכשיו את ה

  אני מסביר,  מר גיל עומר, יו"ר: 

  אני, אבל זה שלכם.   : מר ציון ששון, רו"ח

מבין מה אתה  אני  ,, ועוד פעםמבחינת המועצה היתההצגת הדברים   מר גיל עומר, יו"ר: 

אומר, כאשר כל שנה הראו לנו כמה יש בקרן וכמה נצבר בקרן, ואפילו  

בקרן, אז מבחינתנו,  להשתמשרוצים  אנחנובאו אלינו ואמרו לנו: 

ברמה הפרקטית, לחלוטין היתה החלטה כזאת. האם התקבלה  

פרקטית  אני לא יודע, אבל  –ות הכספיים דו"חביוצג טה שכך זה החל

, זה   knowledgecommon-זה ברור לחלוטין שזאת היתה ההבנה ה

  ברור לגמרי.

  (מדברים יחד) 

  גיל, אני יכולה הערה קטנה?  ד"ר שרון ידין: 

  כן, שרון.  מר גיל עומר, יו"ר: 

, אני לא תרצה להיכנס לזה יותר לעומקת, ואסי בטח משפטימבחינה   ד"ר שרון ידין: 

רשאי להיות בגירעון יותר משנה אחת. הוא לא יכול,   תאגידחושבת שה

  שנה ולסגור גירעון לאט לאט, 13, לקחת זאת אומרת

  ש"ח  מיליון 70לא. מהרגע שהמדינה באה אלינו ואמרה לנו: קחו   מר גיל עומר, יו"ר: 
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: תזרימית אין לכם הם אמרו לנו, זה בהגדרהכהלוואה, בהגדרה 

שנה, כי לקחתם   15אתם בעצם צריכים להיות בגירעון  לבעיה, אב

באה ואמרה לנו לעשות את זה. עניינית    . לכן המדינהשנה  15-הלוואה ל

. האם זה נכון או לא נכון לנו? זאת שאלה  אני לא בטוח שיש פה בעיה

  אחרת.

  אם אפשר רגע להעיר למה שאמר ציון,  מר אילן שגב, רו"ח: 

  להזכיר גם,  גב' אהובה פיינמסר: 

  שניה, אהובה. אילן התחיל לדבר. אילן, כן. ואחרי זה אהובה. כן.  מר גיל עומר, יו"ר: 

אני חושב, אתם רואי החשבון, עופר. אתם רואים שזה די בוער     מר אילן שגב, רו"ח: 

קרן החידוש. כבר נעשה סיווג  בעצמותם של חברי המועצה, הענין של 

מחדש והסיווג מחדש שאתם מדברים עליו, ואולי הוא יהיה הצגה 

באמת בהצגה מחדש אין כמעט שום שינוי שצריך לעשות   מחדש, כי

  כדי להוביל את זה לפורמט של הצגה מחדש, 

  נכון.  : מר ציון ששון, רו"ח

המהות של ההצגה מחדש או הסיווג הזה היא  אבל אם כבר נעשה ש  מר אילן שגב, רו"ח: 

ן החלטות מהות של סיווג פנימי בתוך הנכסים נטו, ומראים לך שישנ

בעבר על קרן חידוש, אז אפשר להוסיף עוד פסיק קטן ולהגיד, אני 

גם להן רוצים  אנחנועוד פסיק קטן ולהגיד: התקבלו החלטות ומציע, 

כשיתקבלו ההחלטות לקרן חידוש, ולכן להוסיף בסך הכל  לתת ביטוי 

וללא הגבלה, להוסיף עוד שורה,  טור בתוך הנכסים נטו שהם לשימוש 

  .תאגיד, למוסדות המלכ"ראחד שהוא יועד ע"י מוסדות העוד טור 

  אני אשמח לענות לך.   מר עופר לוי, רו"ח: 

  בגירעון.  אנחנומחליטים ש  אנחנואבל אז   מר גיל עומר, יו"ר: 

לענות לך. ברמה הטכנית זה לא בעיה לעשות את זה.  אני אשמח  אילן,    מר עופר לוי, רו"ח: 

יומיים, זה לא בעיה  -, תוך יוםשעתיים-שעהאפשר לעשות את תוך 

. ושל המועצה ביחד תאגידכספים של ה מנכ"ללעשות את זה. אני ס

נכון להיום, אני חושב שכבר הבהרנו את זה, נכון  בסוף אני אומר,



  61  
  30.3.2021ט.א/                                                                                                                 04444

    
   

 

 "חבר" הקלטה ותמלול 

לא בגירעון. יש בעיה מבחינת החוק  תאגידה 2020לדצמבר  31 דו"חל

שנה   תאגידזה לא שיש ללהיות בגירעון, מה ששרון אמרה. דרך אגב, 

...    שלמה. יש לו שני רבעונים בסך הכל על פי החוק לכסות את הגירעון. 

ואפילו  את הדבר הבא. מכיוון שברמה הפיננסית  מועצהל (מקוטע)

...  ביקורת שחסר . עזוב רגע את ראיית המשמעותהתזרימית, אין 

לאם עכשיו בעצם נשים קרן לחידוש ציוד. הרי    משמעות . אין  (מקוטע)

בעצם אם עכשיו נשים פקודה לקרן לחידוש ציוד, יקרו שני דברים: גם 

נהיה בגירעון, אבל גם לא יהיה לי את הכסף בכלל לכסות את הקרן  

לחידוש ציוד. אני ממליץ לא לעשות את זה ולהתקדם עם השיחה 

. יש לנו הצעה איך  ניכםעוד לא הצגנו בפ . שהיתה לי עם גיל ואלדד

שלוש הקרובות. כלומר, אני לא מבין את -לכסות את זה בשנתיים

שתצמח מלשים קרן לחידוש ציוד שגם תכניס אותנו לגירעון   התועלת

  וגם אין לי כסף תזרימי לכסות אותה.

לגבי מה שהתייחסת לשני הרבעונים. לדעתי, אני לא  אומראני רק   מר גיל עומר, יו"ר: 

ות דו"חי צודק, אבל לדעתי בחוק מדובר על תקציב ולא על בטוח שאנ

כולנו יודעים, ולכן אם אני זוכר נכון,   אנחנוכספיים. ויש הבדל, כמו ש 

  ות כספיים גירעוניים.דו"חגירעוני ולא על  תקציבמדובר שם על 

לא. אפשר שניה להעלות את זה ולבדוק. דווקא פה, גיל, אני חושב   : מר עופר לוי, רו"ח

  . הדו"חות הכספייםת היה מדובר על ספציפישדווקא 

  אני מסתכל, אתה צודק.   מר גיל עומר, יו"ר: 

  ,לחוק  49. תסתכלו על סע' אני גם רציתי להתייחס כן. גיל,  גב' אסי קליין, עו"ד: 

  , אתם צודקים.עכשיוהסתכלתי ן. כ  מר גיל עומר, יו"ר: 

  בסדר.  : מר עופר לוי, רו"ח

  . אתה צודק. תקציבות כספיים ולא דו"חזה   מר גיל עומר, יו"ר: 

  ... (מקוטע)   ות הכספייםדו"חבמדובר    ... (מקוטע)  הסתכלנו על זה יחד  גב' אסי קליין, עו"ד: 

  מהפרק, בעצם. ות כספיים, ולכן זה די ירד דו"חזה   מר גיל עומר, יו"ר: 

  אני די מסכים איתך.   : מר עופר לוי, רו"ח
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חדל לכולכם שכתוב: "המנהל הכללי ילחדד    אני מבקשת גם  עוד פעם,  גב' אסי קליין, עו"ד: 

זאת  לכהן". כלומר, על פניו אין שיקול דעת. מתקיימת העילה הזאת, 

כהונתו, על פניו ללא  : בהתקיים המצב הזה, זה עילה להפסקת  אומרת

  שיקול דעת. אז יש לשים לב גם לכך.

מדברים עכשיו ברמה העקרונית מה    אנחנו  לא זה הדיון. בסדר. כמובן    מר גיל עומר, יו"ר: 

מכניסים    אנחנו, בעצם, האם  תאגיד. שניה, אהובה. נכון לתאגידנכון ל

פותרים את  אנחנואו ש אירוויזיוןלגירעון מתמשך בגין ה תאגידהאת 

הבעיה מעתה ואילך. אהובה ואחרי זה אלדד רצה לומר משהו. כן,  

  אהובה.

  סעיף, שיש להביא לאיזון תוך שני רבעונים.כן, אבל שים לב ל  גב' אסי קליין, עו"ד: 

  כן.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  קודם כל אני רוצה להצטרף לשרון ולהודות לאילן גם על חוות הדעת   פרופ' דוד אלכסנדר: 

, מאירי היום בישיבה ,ייםלועוד יותר מכך על ההסברים המילו

לשאלות  העיניים. חשוב לי לומר את זה. לי אין שאלות. אני מקשיב 

ישיבה של חברות וחברי תהיה  האם , גיל,ואני תוהה ולתשובות

לומר הוא , כי מה שאני רוצה מקצועבהמשך בלי אנשי ה מועצהה

  ...תחושות כלליות ולאו דווקא הערות 

דקות   10לשמור    זה בהחלט אפשרי  –רוצים את זה    מועצהככל שחברי    מר גיל עומר, יו"ר: 

  בסוף בענין הזה. 

  אני אומר את זה עכשיו.  –לא, זה תלוי בך, כי אם לא   דוד אלכסנדר: פרופ' 

  מה שאתה מעדיף.   מר גיל עומר, יו"ר: 

  אלה תחושות כלליות שאני מרגיש צורך לומר אותן.   פרופ' דוד אלכסנדר: 

דוד, מבחינה אתית אני רוצה לבקש ממך לא לדבר על תחושות אם זה   : גב' דלית שטאובר

ליד אנשים מבחוץ. זו בקשה   תאגידאו לאנשים ב  הנהלהתפקוד הנוגע ל

שלי. אני חושבת שזה לא ראוי. אז רק לתשומת ליבך. אני לא יודעת  

 תנהלות ההלהגיד, אבל במידה ואתה הולך לדבר על מה אתה הולך 

  ית, אני מבקשת, תאגידה
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  ,נעשה שני דבריםלא, לא, לא.   פרופ' דוד אלכסנדר: 

  סליחה שאני,  : גב' דלית שטאובר

  לא, זה בסדר. אני מקבל את ההערה. לא,   פרופ' דוד אלכסנדר: 

  סליחה.   : גב' דלית שטאובר

  התנהלות אני לא מתכונן למתוח ביקורת פרסונלית וודאי לא לדבר על    פרופ' דוד אלכסנדר: 

והדיונים   . התחושות שלי הן נסובות סביב הדיון הזהתאגידת ההנהל

ארגיש נוח יותר לומר את ההערות הקודמים, אבל את יודעת מה? אני  

  נים שמלווים אותנו.מקצועהוללא  הנהלההללו בלי חברי ה

  . ... אנשים מבחוץ. , יש לי בעיה עם הנהלהאין לי בעיה עם חברי ה  : גב' דלית שטאובר

  יכולה לשמוע הכל, הנהלהה

אין לי בעיה לא עם אלה ולא עם אלה, ואף על פי כן, מכיוון שלא מדובר   פרופ' דוד אלכסנדר: 

ת שלהם, את מקצועית על דברים שדורשים את ההתייחסות הספציפי

  , מעופר צפונה ודרומה לאורך כל הדיון, זה הם עשו טוב מאוד כולם

נצטרך מאוד בקרוב לקבל את ההחלטה מה   אנחנואני רק מזכיר ש  מר גיל עומר, יו"ר: 

  עושים, נחנוא

  למה שלא נקבל עכשיו?   : גב' דלית שטאובר

לא  אנחנויכולים להחליט ש אנחנובעצם, יום לחתימה.  ,יש לנו  מר גיל עומר, יו"ר: 

  אנחנו עושים, האם  אנחנומה חותמים על ההסכם. כשאני אומר 

  ות. דו"חות או לא מאשרים דו"חמאשרים 

  חתימה?של אי  משמעותמה ה  : כדורי-גב' מיכל רפאלי

אני יכולה להביע את דעתי, אבל אני אשמח אחרי שאלדד יגיד את מה    : גב' דלית שטאובר

  שהוא רצה.

  אלדד, בבקשה.   מר גיל עומר, יו"ר: 

 מנכ"ל, ואני עומד מאחורי כל מלה. אני כרציתי להגיד שני דברים מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל:

איתכם אני  ובכל השיח  ,היינו בכל הדיווחים הנהלהכ אנחנוו תאגידה

קיימת, ולכן גם כשביקשנו מכם, הייתי משוכנע שהקרן לחידוש ציוד 

היו בקשות לעשות בה שימוש, זה נבע מהידיעה שהיא קיימת והכסף  
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י  תקציב בין המסמך ה מופרש. אני נחשפתי למידע שכל עוד יש פער 

הימים האחרונים. אז מאוד  10-ברק  הדו"חות הכספייםלמסמך של 

, אני חושב , ואני כן חושב, ולא בענין שלמאוד חשוב שתדעו את זה

שמיכל כתבה, אם ביום כיפור כולנו אשמים, אני חושב שזה אירוע  

  מה קרה שם.  מז'ורי. אני חושב שצריך להבין

  אני כתבתי את זה בציניות, יקירי. כדורי:-גב' מיכל רפאלי

אני חושב שזה מאוד קריטי להבין מה   אז אני עונה לך לא בציניות.  ל:מר אלדד קובלנץ, מנכ"

קרה שם, כי אני חושב שזה מסוג הדברים שאפשר ללמוד מהם המון. 

, וגם  מנכ"לאבל מאוד מאוד חשוב לי שבכל זמן אני הייתי משוכנע, כ

הקרן , היינו משוכנעים שהנהלהאני מדבר בשם ה אנשי הכספים,

: לגבי לחידוש ציוד קיימת ושרירה. הדבר השני שרציתי להגיד

  זכות להיכנס לגירעון  תאגיד , להבנתי, המדינה לא נתנה לאירוויזיוןה

 משמעות היתה מבינה שזו ה  מועצה, ולדעתי אם האירוויזיוןבעקבות ה

של הדבר הזה, אז יכול להיות שהיא לא היתה לוקחת את ההלוואה 

  הזאת. וזו ההשערה שלי. 

  : אני רוצה לומר שני דברים בענין, אלדד, שאמרת  מר גיל עומר, יו"ר: 

אני מעריך, באמת, לא בציניות, את העובדה של האמירה שיש בה   .1

 דברים נכוחים לגבי הידיעה או אי הידיעה. 

מחברי   , ברור לחלוטין, אני לא, ולדעתי אף אחדאירוויזיוןלגבי ה .2

הבינו. כי מה המדינה באה ואמרה? המדינה באה  מועצהה

 ואמרה,

  לא הבינה.  הנהלה. גם הגילגם אני לא הבנתי,   :מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל

כהלוואה. אני   מיליון 70-אני מבין. המדינה באה ואמרה: קחו את ה  מר גיל עומר, יו"ר: 

בשיחה עם שר האוצר. זה לא אדם זניח. שר האוצר אמר לי: אתם  

ודרך אגב, וגם החשב  -שנה  15-ל ש"ח מיליון 70של  הלוואה מקבלים

                  של  תאגידהאם  – משמעותיהכללי אמר לי את זה, שזה גם 

אם תאגיד של  בשנה? ש"ח מיליון 5לא יכול להחזיר  ש"ח מיליון 750
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אתם בצרות   –בשנה  ש"ח מיליון 5לא יכול להחזיר  ש"ח מיליון 750

אז ציבורית אתם בבעיה קשה. כלומר,   –צרורות. ואם לא תעשו את זה  

שאולי גם הם לא הבינו שמדובר ביצירת גירעון  אני מתחיל לחשוב 

  רישומי. זה לא גירעון תזרימי.

  ברור. ברור.  :מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל

  לא חסר לנו הכסף.   מר גיל עומר, יו"ר: 

  לא היינו לוקחים את זה בכלל.  –אם היינו יודעים את זה   :מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל

ולכן בענין הזה ברור לגמרי שכשהמדינה באה ואומרת לנו: קחו   מר גיל עומר, יו"ר: 

לבוא הלוואה והתוצאה שלה היא גירעון, אני לא חושב שמישהו יכול 

  לטעון נגדנו בדבר הזה. 

יודעים את זה, גיל, לא היינו לוקחים אותה. אתה אבל אם היינו  : מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל

  מבין?

  אני מבין.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  על זה. אתה לא היית חותם  :מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל

  אף אחד לא טרח ולא אמר לנו את הדבר הזה.   מר גיל עומר, יו"ר: 

האינסטנציה  לדעת מי  לפעם הבאהואפרופו הפקת לקחים, צריך  : מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל

  ה,שצריכ

  (מדברים יחד) 

  דלית, ואחרי זה אני רוצה,   מר גיל עומר, יו"ר: 

  אני רוצה להביע את דעתי לגבי הפיתרון, אם אפשר. זה הזמן?  גב' דלית שטאובר: 

  כן, כן.  מר גיל עומר, יו"ר: 

. אני חושבת בכל כובד הראש את ההצעה של עופראני רוצה לשקול   גב' דלית שטאובר: 

, אם הבנתי אותה נכון, שהיא הצעה שהכי מתאימה לשיקול דעתי

, כי אני רואה שיש המון אי הבנות במושגים. אז אני אגיד מה אני עופר

 , ותסביר לי אם הבנתי נכון. אני מבינה שכרגע אנחנו לא עוסקים הבנתי

יים. קודם כל זה  תקציבות דו"חאלא באישור  בתיקון טעויות עבר

אלדד, ועוד  . כל הניתוח, מה שאתה אמרת, עליו הנושא שאני מדברת
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  אנחנו להתעמק בהם מאוד. אני חושבת שדברים רבים אחרים, צריך 

אל העתיד,  ות ולכוון את פנינו דו"חיכולים, עם הבהרה, לחתום על ה

ומהיום והלאה לומר הנחיה שכל הגורמים הרלוונטיים נמצאים פה,  

הנחיית ביקורת או איך  , גם עופר, שהיא תצא כהחלטה וכEYגם 

  שקראת לזה, ציון, 

  ?restatementאו בלי  restatementעם   מר גיל עומר, יו"ר: 

. ובעיניי זה הפיתרון הפשוט ביותר, כן. שתהיה הפרשה לקרן לציוד  גב' דלית שטאובר: 

הקל ביותר, הפחות מסובך וגם שמשקף את המצב באמת כמו שהוא  

  , וגם,היה

מדברת הולכים לכיוון שאת    אנחנו, גם אם  , דלית, מה שלא הבנתיאבל  מר גיל עומר, יו"ר: 

עליו, וגם אני חושב שיש היגיון רב בלעשות את זה, אבל גם במצב הזה 

, לחתום  הדו"חות הכספייםיש שתי אפשרויות: אחת זה להגדיר את 

  הנהלה על מה שיוגש בפנינו, ואז זה עריכה מחדש או להנחות את ה

 restatement-, ולהגדיר  את זה כrestatementהצגה מחדש,  לעשות

  דש. ולא כעריכה מח

גם אני רשמתי כל  –ושוב כאן היו שתי המלצות שונות. אילן אמר,   גב' דלית שטאובר: 

מלה, אילן, רק משום שאני לא רואת חשבון, ולכן כדי שאני אבין את 

  אני רושמת אותם. אילן אמר שהוא בעד הצגה מחדש. –הדברים 

  נכון.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  ?restatementמה זה? זה ש  גב' דלית שטאובר: 

  .restatement  מר גיל עומר, יו"ר: 

שהיא פחות דרמטית  ,השניה אופציההשולעומת זאת ציון אמר   גב' דלית שטאובר: 

היא אפשרית והיא נותנת  איך שאני מבינה את האחריות,מבחינת 

  הסבר. אז אני בעד האופציה הפחות דרמטית, אם אפשר.

  אני חושב שאילן,   מר גיל עומר, יו"ר: 

  את מתכוונת לסיווג מחדש?  : כדורי-גב' מיכל רפאלי

  כן.  מר גיל עומר, יו"ר: 
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  לרישום מחדש, כמו שנאמר.  גב' דלית שטאובר: 

  כן, כן.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  אם זה תקין.  לא הצגה מחדש. רישום מחדש.  גב' דלית שטאובר: 

  נכון,  דלית, את אומרת  מר גיל עומר, יו"ר: 

, אני רק אגיד איך אני מבינה, כי אני באמת מאוד מאוד  רק דקה  גב' דלית שטאובר: 

אני מבינה קודם   אני רציתי כל כך להבין. התרכזתי, דווקא משום ש 

אפשרי, שהוא לא חושף אותנו, שהוא  דבר שהוא קורה והוא שזה 

מבהיר ומתקן את הדברים מהיום והלאה, ושממנו תיגזר החלטה 

ביצועית שתוך מספר שנים תשפר את המצב ולא תביא אותנו, חלילה, 

  .נצטרך להצטמצם בדברים אחרים אנחנולידי ברוך כזה ש

  נכון.  מר ציון ששון, רו"ח: 

  ההווה.ת, גיל, לא למשכן את העתיד על חשבון כמו שאמראבל   גב' דלית שטאובר: 

  נכון.  מר ציון ששון, רו"ח: 

יות שלה, הכי  משמעוזו בעיניי החלטה שהיא הכי מינורית מבחינת ה  גב' דלית שטאובר: 

. זאת הצעתי  התנהלותוהכי אפקטיבית מבחינת  עושה לי שכל

  .מועצהל

  רק עוד,  מר גיל עומר, יו"ר: 

  נקודה. גיל, שניה רגע.אני אחדד   מר ציון ששון, רו"ח: 

  כן, ציון.  מר גיל עומר, יו"ר: 

,  אתם רוצים, וברשותו, רק אילן יכול אולי לסייע פהאני חושב שאם   מר ציון ששון, רו"ח: 

 ה שבאמת כרגע יש לכם מסמך שאתם שכרתם חוות דעת של מומח

הצליח להסביר את זה הרבה יותר טוב ממני, אז שאפו גדול, אילן,  

ואומר שהוא חושב, לעניות דעתו, שזה מצריך הצגה מחדש. אני שבא 

חושב, לטובת כולם, אם אילן מרגיש בנוח לעדכן את המסמך שלו 

גם סיווג מחדש, כפי שאמרת   לרמה כזאת שהוא אומר: יחד עם זאת

בישיבה, רק אם אתה מרגיש עם זה בנוח כמובן, גם סיווג מחדש יכול  

:  זאת אומרתלהיות מקובל בהקשר הזה, אז אני חושב שאם זה המצב,  
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וגם אני אומר לכם  בא ופתח את האופציה הזאת גם מומחה שלכם

ת החברה אומרת שהיא הנהלכמשרד רוה"ח המבקר שלכם וגם 

יות שדיברנו  משמעועל כל הה ללכת לכיוון של סיווג מחדש, מעדיפ

  עליהן,

  .כן, אבל לפני שאתם אמרתם שזה לא קריטי הענין הזה  מר גיל עומר, יו"ר: 

, אני אתן לאילן  . בגלל זה אני אומר שזה אפשרי. אז אם רקלא, בסדר  מר ציון ששון, רו"ח: 

  להגיב כמובן, ורק אם אילן ירגיש עם זה בנוח, 

  מנחם, בבקשה. -לפני שאילן יגיב   גיל עומר, יו"ר: מר 

  אז רגע, לא סיימתי.   מר ציון ששון, רו"ח: 

  סליחה.  מר גיל עומר, יו"ר: 

מה שדלית סיכמה  , אני חושב ש אז אם כל השלישייה הזאת מתקיימת  מר ציון ששון, רו"ח: 

אני חושב שאתם יכולים להרגיש איתה פה יפה מאוד, זאת המלצה ש

הגשה  -בנוח, כי בעצם מתייתרת שאלת הגירעון, מתייתרת שאלת אי

וכל מיני שאלות שכנראה אף אחד פה   הדו"חות הכספייםבמועד של 

  בישיבה לא מבין את ההשלכות שלהן.

  עושה את זה. מנחם, בבקשה. restatement-מה שאמרתם, שגם ה  מר גיל עומר, יו"ר: 

  רים יחד) (מדב

בצורה הזו, אבל מנימוק נוסף: להגיש את זה  אני גם כן תומך בהצעה  ששון: -פרופ' מנחם בן

נצטרך לשקול בחודשים הקרובים צורך בעריכה   אנחנואני חושב ש

, ולכן עדיף  לא כדאי –מחדש ולעשות שנה אחרי שנה עריכה מחדש 

נצטרך באמת, כמו  אנחנוהיום התיקון המזערי, ואם ניווכח ש

נגיע לזה בבוא העת, ובינתיים   –לעשות עריכה מחדש ההרגשה שלי, 

  נסתפק במינורי. 

. האלטרנטיבה זה עושים עכשיו זה עריכה מחדש נואנחלא, מה ש  מר גיל עומר, יו"ר: 

  הצגה מחדש.

  אני אומר עוד פעם, אני מעדיף את המינורי ולא את המז'ורי,  ששון: -פרופ' מנחם בן

  העריכה מחדש.   מר גיל עומר, יו"ר: 
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  הצגה מחדש.  פרופ' דוד אלכסנדר: 

  לא.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  המינורי. הצגה מחדש זה   פרופ' דוד אלכסנדר: 

  , אם אני מבין נכון.restatementהצגה מחדש זה   מר גיל עומר, יו"ר: 

  , דוד. זה המז'ורי  גב' דלית שטאובר: 

  נכון.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  רגע. המיון מחדש,   פרופ' דוד אלכסנדר: 

  רישום מחדש.  גב' דלית שטאובר: 

  .עריכה  מר גיל עומר, יו"ר: 

  (מדברים יחד) 

  . שזה המינורי.אני אגיד את זה בצורה ברורה: אני מעדיף את העריכה  ששון: -בןפרופ' מנחם 

  ההצעה של דלית.   מר גיל עומר, יו"ר: 

, כן. אבל אני רציתי להוסיף עוד דבר, אבל הוא צופה פני עתיד, כדי כן  ששון: -פרופ' מנחם בן

שלא נירגע אחרי שסיימנו את הדיון היום. גם מה שאמר אלדד, גם מה  

, לפי דעתי מחייב אותנו לחזור אל השאלה של  שאמרו חלק מהחברים

אחרי שיעבור ראש חודש אפריל והגשנו   הדו"חות הכספיים הצגת 

  בזמן.

  . יש לנו הרבה מה לנתח  גב' דלית שטאובר: 

  אילן,  אני רוצה לשאול את  מר גיל עומר, יו"ר: 

  הנושא, את  כדאי שאילן ישליםאתם לא חושבים ש  גב' אהובה פיינמסר: 

  , אילן.כן  גב' דלית שטאובר: 

לא יותר רגועים. יש לנו    אנחנולעומק, ששהוא רוצה לבדוק  שהוא אמר    גב' אהובה פיינמסר: 

  עוד כמה ימים. 

האם אתה רואה,  לא, יש לנו עוד יום. אבל, אילן, רק שאלה בענין הזה:    מר גיל עומר, יו"ר: 

מחדש זה דבר וצריך פה תשובה, האם מה שהוגדר כעריכה 

, זה אפשרי או לחילופין צריך לקרוא לזה  מקצוע, כאיש שמבחינתך

אילן אמר, אין פה דבר דרמטי.  עריכה מחדש, וכמו שעופר אמר, וגם 
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  זה עדיין יעמוד בלוחות הזמנים של מחר.

מדברים על סיווג  אנחנורק שנשתמש בטרמינולוגיה נכונה, אולי   מר אילן שגב, רו"ח: 

סיווג וההצגה זה המז'ורי. אז  מינוריזה מחדש והצגה מחדש. הסיווג 

  מחדש כרגע זה, 

  כן, זה מה שהתכוונתי.   גב' דלית שטאובר: 

. הענין של עד  , ברשותכםמועצהאני רוצה להבהיר עוד נקודה לחברי ה  מר אילן שגב, רו"ח: 

ה מכסים את האחריות המקצועית שלנו בקבלת החלט אנחנוכמה 

מחליטים סיווג מחדש,   אנחנומהסוג הזה היא לא דווקא כזאת שאם 

ת שלנו היינו במקום שכיסינו אותו יותר  מקצועיו באחריות האנחנאז 

שאם נדרש באמת  זאת אומרת. טוב, ודווקא יכול להיות מצב הפוך

ת מחייבת, ולכן החלטה מהסוג  מקצועיהצגה מחדש, אז האחריות ה

ת של  מקצועי, האחריות המקצועיההזה היא זו שיוצרת את הכיסוי 

  . מועצהחברי ה

  (מדברים יחד) 

  .לכן השיקול צריך לבוא משםאז   מר אילן שגב, רו"ח: 

נית אני מחזקת  משפטבכובע שלי כ.  אני מצטרפת לדברים האלה, אילן  : ד"ר שרון ידין

  את מה שאתה אומר. 

, הזהירות  זאת אומרת. אז זו נקודת המוצא, לדעתי, לחשיבה. או.קיי  מר אילן שגב, רו"ח: 

ולא המשהו   דווקא היא זו הנדרשת במקרה של החלטה מהסוג הזה

או סיווג מחדש,   לגבי הענין של כן הצגה מחדש שאולי יוצא יותר קל.

יכולים לדון בזה  אנחנואמרתי גם קודם, עצם העובדה שאז נכון, אני 

ושזו סוגיה לדיון, אז זה אומר שבאמת אולי יכולות להיות החלטות  

,  לא מדברים על משהו שהוא בוהק  אנחנו, זאת אומרת כאלה וכאלה. 

י, שאם מישהו מביע עמדה אחרת, אז  משמעמשהו שהוא כל כך חד 

  אני אומר וואו, 

  שחור מתנוסס מעליו? משהו שדגל  : כדורי-רפאליגב' מיכל 

  בדיוק.  מר אילן שגב, רו"ח: 
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אז לשיטתך, אני רק מנסה לחדד, שתי ההחלטות סבירות   אילן,  גב' אסי קליין, עו"ד: 

  מבחינת סמכות, 

  (מדברים יחד) 

לא, עדיין יכולה להיות מחלוקת. העובדה שיש מחלוקת זה לא אומר   מר אילן שגב, רו"ח: 

  , הדעות הן נכונותששתי 

  ,מועצהה אבל השאלה מבחינת  מר גיל עומר, יו"ר: 

  . ... (עמום)היא לא   מר אילן שגב, רו"ח: 

  (מדברים יחד) 

  .מועצההשאלה מבחינת האחריות של ה  מר גיל עומר, יו"ר: 

  אני, אישית, חושב הצגה מחדש. אני לא יכול לומר אחרת.  מר אילן שגב, רו"ח: 

  אילן, השאלה,  מר גיל עומר, יו"ר: 

  זה מה שהייתי מבקש. – תאגידאם אני הייתי רו"ח של ה   מר אילן שגב, רו"ח: 

: אפשר לעשות את מקצועאמרו לנו אנשי המבחינה פרקטית הרי   מר גיל עומר, יו"ר: 

תקן אותי, אתה אומר: גם  ההצגה מחדש עד מחר. ואם אני מבין נכון,  

יותר כי קיבלתם   מועצהעל הזה מגן, לצורך הענין,  מועצהמבחינת ה

נגרם שום נזק חוות דעת כזאת ופעלתם בהתאם לחוות הדעת ולא 

  גם אמר ציון. אני מבין נכון? בענין הזה. זה מה ש

אני חושב שלבטח יהיה נכון לומר שזה לא עושה את זה לטוב יותר אם   מר אילן שגב, רו"ח: 

  מחליטים דווקא על, 

  (מדברים יחד) 

  אני רק רוצה להגיד משהו,   : מר ציון ששון, רו"ח

  ענין של חומרה? איזשהויש פה   מר גיל עומר, יו"ר: 

  לא, לא. גיל, שניה.   : מר ציון ששון, רו"ח

, תמקצועישבאחריות ה שזה לא יהיה נכון לומרת, אני חושב מקצועי  מר אילן שגב, רו"ח: 

ענינו בצורה יעילה  מקבלים את ההחלטה המינורית, אז  אנחנואם 

להיבט האחריות. דווקא לא. מהבחינה הזאת דווקא לא. אני   יותר

ולשמוע, אבל אני לא חושב שיש כאן הצגה מחדש. אני מוכן לקבל 
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  כן, אני חולק על העמדה הזאת.אצטרף לעמדה הזאת, כי  

  ברור.  מר גיל עומר, יו"ר: 

: מוצגת בפניכם  מועצהלחברי ה ת אני רק רוצה לומרמשפטימבחינה   : ד"ר שרון ידין

חוות דעת מומחה שביקשנו אותה, ועכשיו אם רוצים לקבל החלטה  

צריכים להצדיק את זה. יש  אנחנובניגוד לחוות דעת המומחה, אז 

  עלינו נטל כבר יותר גבוה, 

וזרת בי מההצעה  חאני  –אם המומחה מבהיר שזה מגן עלינו יותר   : גב' דלית שטאובר

  הקודמת.

  , מועצהשאני רוצה לומר לחברי ה יש עוד דבר  מר גיל עומר, יו"ר: 

  , חבריםבל ארגע,   מר ציון ששון, רו"ח: 

לפנות  , שניה. יש עוד דבר: מבקרת הפנים שהיא המליצה לי ציון  מר גיל עומר, יו"ר: 

לאילן, ואני מודה לה על כך, והיא גם רואת חשבון, אמרה לי: אני 

הייתי בישיבות. אני משוכנעת שלא מדובר בסיווג מחדש אלא בהצגה  

אבל היא אמרה את זה, ואם אני מבין  מחדש. היא לא נמצאת איתנו, 

בשורה התחתונה כאילו  נכון, אני מסכים לכל מלה שדלית אמרה, אבל  

הבדל, למעט העובדה שקיבלנו את חוות דעת המומחה, ויכול אין 

נעמוד בזמנים, עדיין כל  , כי עדיין מועצהלהיות שזה יותר נכון לנו כ

  הדברים שדלית דיברה עליהם מתקיימים. 

אני חושבת שכדאי, אם זו גם העמדה של המבקרת וגם העמדה של    : ד"ר שרון ידין

ומר, שזה לא מעכב יותר  שאתה אחוות דעת המומחה וגם גיל, כמו 

מדי את לוחות הזמנים, אז אני חושבת שכן כדאי ללכת לחומרה  

  , מהשורש. ולעשות את התיקון כמו שצריך

  רגע. ציון, רצית לומר משהו.  מר גיל עומר, יו"ר: 

,  EY-אז קודם כל אני חושב שעם כל הכבוד לרואי החשבון, לאילן ול  מר ציון ששון, רו"ח: 

ות או הצגה מחדש, יש בהן גם שאלות  דו"ח השלכות של תיקון 

ות. אני אתן דוגמא מעולם התוכן של חברות עסקיות. חברה  משפטי

ות דו"חות כספיים, ולצורך הענין שהגישה  דו"חשעושה הצגה מחדש ב
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, ואז היא , עמדה בקובננטים והתחייבויות לבנקים2019כספיים לשנת  

, עם כוכבית, שזה 2020ות של חדו"הולכת ועושה הצגה מחדש ב

לגיטימי, זה מראה כאילו היא לא עומדת בקובננטים, אילו היתה  

                         אז  ת.משפטיפה עולה שאלה  ,ות בעברדו"חמציגה את ה

של רואי החשבון, ואני מניח שלזה אילן כיוון, זה   tstatemen-ה

והזהירות של רואי החשבון    הדו"חות הכספייםהזהירות של ענין ניהול  

 משפטי את המערך הוהצד הפיננסי. אני בספק אם אילן יודע להכיל 

  אנחנו , ודו"חות הכספייםהיתה טעות בשל מה זה אומר לבוא ולהגיד 

בגוף כזה שקוראים לו  , מה זה אומר עכשיו מציגים אותם מחדש

ות האלה למישהו. אני לא יודע את דו"ח", שהגיש את התאגיד"

מגן עלינו.  : זה מגן עלינו, לא  התשובה. אני רק חושב שכולם פעם אמרו

 אולי, בצדק, זה לא כל כךהחדשים  מועצהלא יודע. בוודאי לחברי ה

חברים שמאשרים  שנים שאושרו, אבל אותם מענין, כי הם לא היו ב

ות שהיו באותן שנים שבעצם הם טוענים שהיה שם טעות דו"חעכשיו 

מהותית שצריך לעשות את זה בהצגה מחדש, אני מציע להם עד כדי כך  

  .תמשפטילברר את הנושא הזה ברמה ה

  (מדברים יחד) 

, אומנם אמרנו שזה רק  משמעותרק להשלים את ציון, אני אומר, ה  מר רונן מנשס, רו"ח: 

בכוכבית, אם זה סווג מחדש או הצגה מחדש, אבל   ופיעיהמלל ש

  ות דו"חהיא שהצגה מחדש זה אומר נפלה טעות מהותית ב משמעותה

, בעולמות אחרים לגמרי, טעות שיכולה לקרות ... (מקוטע)הכספיים, 

, כמובן  נהלההה, שאושרו ע"י החברה דו"חות הכספייםנפלה טעות ב

גם רוה"ח חתם עליהם, וזה אומר שנפלה טעות ועכשיו באים ומתקנים  

אותם בדרך של הצגה מחדש. זה לא סמנטיקה של מה יותר מגן ומה  

ות באופן דו"חמציגים את ה אנחנופחות מגן. סיווג מחדש זה אומר ש

התחייבויות לא השתנו, מציגים , כי עוד פעם, הנכסים והטיפה שונה

אותם באופן טיפה שונה, ולכן זה מגיע לכדי סיווג, ולא נפלה שום 
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שאולי  בעבר, אלא מציגים אותם באופן  דו"חות הכספיים טעות ב

ישקף יותר נכון את האופי של הפעילות, את התוצאות של הפעילות  

  ה מחדש יש לה של הצג משמעות. זו האבחנה. אז לכן התאגידשל ה

  , ות הכספיים בעברדו"חשל טעות שנפלה ב משמעות

  (מדברים יחד) 

אופן ההצגה  ואני לא אמרתי שנפלה טעות או לא נפלה טעות. את   מר רונן מנשס, רו"ח: 

השונה אתם מבינים. דנו בזה כבר מספר ישיבות. אני, כמו ששמעתי  

הבנתי ממנו, בחוות הדעת את אילן, ואני מכבד מאוד את הדעה שלו, 

 כמובן, שהוא בדעה שזה נופל לכדי הצגה מחדש, האופן של הסיווג,

על   דו"חעל השינויים בנכסים ועברו ל דו"חשסכומים שהיו פעם ב

לקבל את זה שלא מדובר  הגענו למסקנה שאפשר גם  נחנואהפעילות. 

בטעות, ואדרבא לא בטעות שהיא מהותית, אבל זה בסופו של דבר 

ה וחברי הוועדה,  הנהלות כספיים. בשלב ראשון הם באחריות הדו"ח

היא מגיעה לכדי טעות  ואם המסקנה שלכם שנפלה טעות, והטעות גם 

נחווה את הדעה שלנו   אנחנו מהותית, זה קודם כל החלטה שלכם, ו

אנחנו לא נתנגד לה, במו    –ואני מניח שאם זאת תהיה המסקנה שלכם  

מה מגן יותר, מה טיפה יותר מאשר    משמעותשציון אמר, אבל יש לזה  

כספי  דו"חששאומרים , statement-ל משמעותת, כי יש מגן פחו

  -   restatement של המונח משמעותשפורסם בעבר לא היה נכון. זו ה

  , בשונה מסיווג,הצגה מחדש

  (מדברים יחד) 

  יות של זה, ולכן משמעועל עצמי כמה פעמים כדי לחדד את האני חוזר    מר רונן מנשס, רו"ח: 

  זה הדברים שאתם צריכים להביא בשיקול דעת שלכם.

  תודה, רונן.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  רונן, מה ממה שאתה אומר,  פרופ' דוד אלכסנדר: 

  ואחרי זה, בבקשה. כן, אהובה. שניה, דוד. אהובה הרימה יד  מר גיל עומר, יו"ר: 

  על הדברים.רציתי רק לשאול שאלה   פרופ' דוד אלכסנדר: 
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, אנחנו כבר  ו/או ההצגה  statement-חברים, החלטה על צורת ה  אהובה פיינמסר: גב' 

והתכנסנו היום כדי להתייחס לנושא של קרן הציוד,  קיבלנו החלטה 

הזמנו חוזרים להחלטות שכבר שקלנו וחשבנו והחלטנו. אומנם    אנחנוו

ייעוץ. הייעוץ בעצמו קיבל מעט מאוד זמן. זה נכון, זה חשוב מאוד 

לקבל מתוך הייעוץ הזה המלצות ולבצע אותן, אבל גם היועץ בעצמו 

מוגבל בזמן שהוא השקיע בזה. אנחנו השקענו בזה הרבה זמן. המשרד 

EY   ממליץ לנו להישאר במתכונת הקודמת, דיברנו על זה. אני

לפתוח עכשיו דברים שכבר סיכמנו ונתקדם מבקשת שלא נחזור 

  בדברים שהיינו צריכים לסגור היום.

התקיימה מה שאת אומרת, רק לא לעצם הענין, אהובה, אני מבין רק   מר גיל עומר, יו"ר: 

או האם זה סיווג מחדש,  restatementעושים  אנחנוהצבעה האם 

אומרים: כבר קיבלנו את  אנחנוהצגה מחדש, ולכן זה לא מדויק ש

  ההחלטה הזאת. 

  לא היתה הצבעה?   גב' אהובה פיינמסר: 

  לא.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  לא?  גב' אהובה פיינמסר: 

כל החלטה כרגע היא לגיטימית.  לא. לא קיבלנו החלטה כזאת, ולכן   מר גיל עומר, יו"ר: 

  הנושא של ההצגה מחדש.  המשפטית של משמעותאני לא מבין את ה

ות בשיטה מסוימת, לחתימה. אז  דו"ח. הוגשו לנו  גיל, אני חולקת עליך  גב' אהובה פיינמסר: 

  הנחינו אותם. אנחנוהחלטה ש איזושהיבוודאי שזה נובע מ

ההצעה  לפנינו להצבעה.  עומדים 2020של  הדו"חות הכספיים לא.   מר גיל עומר, יו"ר: 

לא קיבלנו  לפתחנו כרגע.  לערוך סיווג מחדש או הצגה מחדש, זה עומד  

  לא קיבלנו לא על סיווג מחדש ולא על הצגה מחדש.החלטה כזאת. 

  שבה הוסבר לנו ארוכות ההבדל בין שתי הגישות, גיל, בעקבות הישיבה    : פרופ' דוד אלכסנדר

  לא היתה הצבעה.   מר גיל עומר, יו"ר: 

  יוגשו על בסיס אחת מן השיטות? 2020ות של דו"חלא הובן שה  : אלכסנדרפרופ' דוד 

  בהחלט,  גב' אהובה פיינמסר: 
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  (מדברים יחד) 

  גם לי נדמה, כמו לאהובה, שהיתה לנו הבנה בענין.   : פרופ' דוד אלכסנדר

  הובן. לא נערכה הצבעה בסוף הישיבה.   מר גיל עומר, יו"ר: 

  הם הביאו את הנימוקים. לא הצבעה, אבל   : פרופ' דוד אלכסנדר

ומאחר ובעקבות   , restatementת ממליצה לנו לעשו הנהלה הובן שה  מר גיל עומר, יו"ר: 

  , הישיבה הקודמת בכלל גם עלתה הסוגיה האם זה

  . restatementסיווג מחדש, לא   : גב' דלית שטאובר

אילן התייחס  -הזאת דש. סליחה. ומאחר ועלתה הסוגיה סיווג מח  מר גיל עומר, יו"ר: 

  צריכים, אנחנואליה, וכרגע 

  גיל, אני רק רוצה לתקן אותך,  : מר ציון ששון, רו"ח

  אם אני אסכם,  מר גיל עומר, יו"ר: 

את בדק הבית  שאתם הולכים לעשות    בישיבה הקודמת, כשאני אמרתי  : מר ציון ששון, רו"ח

תיקנת אותי ואמרת לי: לא, לא, לא,  ות, אתה דו"חשלכם ואז לאשר 

עושים,   אנחנוות בכפוף לבדיקה נוספת שדו"חמאשרים את ה אנחנו

  שאם יתברר שלא. אז קודם כל רק שתהיו מחודדים, 

  .או.קיי  מר גיל עומר, יו"ר: 

  ,פרוטוקולאם זאת ההחלטה שקיבלתם, לא ראיתי את ה  : מר ציון ששון, רו"ח

  לא התקיימה הצבעה. לא קיימנו הצבעה. זה מה שאני אומר.  מר גיל עומר, יו"ר: 

ות. דו"חאין לי מושג. אני רק אומר. אני חשבתי שיצאנו בלי אישור   : מר ציון ששון, רו"ח

  אתה אמרת לי: לא, אתה טועה.

  כן.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  ות, דו"חאישרנו את ה  : מר ציון ששון, רו"ח

  (מדברים יחד) 

  , אי אפשר לקבל,טכנית .לא, לא אישרנו כי לא קיימנו הצבעה  מר גיל עומר, יו"ר: 

  . אין לי מושג. אני רק אומר מה אתה אמרת  : מר ציון ששון, רו"ח

  מאה אחוז.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  אני לא מבין "הצבעה", לא "הצבעה".  : מר ציון ששון, רו"ח
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  , שאני אומר, אני רוצהמה   מר גיל עומר, יו"ר: 

  דקות, אני ורונן, חייבים לעלות לשיחה, 9דבר נוסף, אני עוד   : מר ציון ששון, רו"ח

  מאה אחוז. אז אני רק רוצה,  מר גיל עומר, יו"ר: 

  . תודה שבאתם. או.קיי  : גב' דלית שטאובר

  משמעות ההחלטות הצריכים להחליט כי בשתי    אנחנו אני רוצה לחדד:    מר גיל עומר, יו"ר: 

לאשר את  מחר בלילה. אז בעצם קיבלנו החלטההיא של אישור עד 

חות. השאלה עכשיו: האם אנחנו מגדירים את זה כסיווג מחדש דו"ה

  אם זה,או הצגה מחדש. זו החלטה שצריכה להתקבל עכשיו, משום ש

  ות. משפטיויות המשמעאבל אסי לא הסבירה את ה  : גב' דלית שטאובר

  , מה על השולחן. אני אומר מה עומד בפנינו נכון, נכון.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  אולי רק צריך להתייחס לרואי החשבון ועופר, להערות,  מר אילן שגב, רו"ח: 

  רגע, אני לא שומע אותך, אילן.  מר גיל עומר, יו"ר: 

ות, האם הוא יהיה בכפוף  דו"חהאישור של ה אולי להתייחס לענין  מר אילן שגב, רו"ח: 

להתייחסות גם להערות אחרות שהיו בנייר שלנו, ועד כמה הן  

  , ות כפי שהםדו"חלצורך האישור של ה מהותיות

  (מדברים יחד) 

  נסה לחדד את מה שאתה אומר.  מר גיל עומר, יו"ר: 

ות בנכסים  זה שאם היו ההשקע. אחת, למשל, היו שם כמה הערות  מר אילן שגב, רו"ח: 

, המקור זאת אומרתקבועים שהמקור שלהם הוא מקור מוגבל, 

במקור י הוא מקור שהיה מוגבל, אז זה אמור: א) לקבל ביטוי  תקציבה

לפני כן,  אותו המקום הזה של השימוש בנכסים, מה שדיברנו  המוגבל ב

אותו הון עצמי הזה, ולצאת משם אל הנכסים באופן ישיר ולא דרך 

, לכאורה אם התאגיד מתייחס אל ההפקות הכספיעל הביצוע  דו"חה

כאל סוג של נכס קבוע גם, נכס בלתי מוחשי, אז אולי גם ההיבט, מה  

על הביצוע  דו"חבתוך הלנושא ההפקות, ושאמרתי קודם, רלוונטי גם 

על   דו"חהכספי קיימים כרגע סעיפים שהמקור שלהם הוא, למעשה, ב

 על הביצוע  דו"חהשינויים בנכסים נטו, ולא בתוך ההשינויים בהון, 
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  הכספי, זה מוצג הכל, כל הדברים שאמרתי כתובים בנייר.

  יות?משמעולענות לנו על האסי, את יכולה   מר גיל עומר, יו"ר: 

את זה, אבל  אני לא כל כך יודעת להשיב על זה, גיל. אני יכולה לבדוק  גב' אסי קליין, עו"ד: 

דיברו  EY-אני עדיין לא הצלחתי להבין מרואי החשבון, אני הבנתי ש

, מה  זאת אומרתשל התיקון לאחור.  משמעותעל זה קצת, מה ה 

  של, משמעותה

  ,חתמנו על טעות, אסי. נאמר לך אנחנוהיא ש משמעותה  גב' דלית שטאובר: 

    (מדברים יחד) 

  אנחנו החדש אומרים: אנחנו טעינו. חתמנו על מסמך שגוי, ועכשיו   גב' דלית שטאובר: 

מבקשים למשוך את המסמך הזה ולהצהיר מחדש על הנתונים. זה  

  בעברית פשוטה מה שאני מבינה.

  נכון, דלית.  : מר ציון ששון, רו"ח

  אבל,  מר גיל עומר, יו"ר: 

, אם זו באמת  אבל זה מה שאני רוצה לשמוע מרואי החשבון  גב' אסי קליין, עו"ד: 

היא שמה שאושר היה טעות, אז זו  משמעות. כי אם המשמעותה

  אחריות שלהם.הועל  מועצההמסוימת על חברי  משמעות

  אסי,  : מר ציון ששון, רו"ח

  אבל אני לא בטוחה שזה מה שנאמר פה.  גב' אסי קליין, עו"ד: 

אסי, בואו נדבר פשוט. אני אסביר. סיווג מחדש זה משהו שקורה    : מר ציון ששון, רו"ח

כל שנה בכל חברה, ולא צריך להסביר לאף אחד כלום,    דו"ח כמעט בכל  

  כי הוא לא עובר רף של מהותיות.

  (מדברים יחד) 

  מה זה סיווג מחדש?  עד כאן כולם מבינים  : מר ציון ששון, רו"ח

  כן.  : גב' דלית שטאור

כרגע. הצגה מחדש, ברגע שהחלטת שאתה  ותדו"חזה מה שהצגנו ב  : רו"חמר ציון ששון, 

 –אם אתה יכול או לא יכול, החלטתם עושה אותה, ולא משנה עכשיו 

ות הקודמים שהגשנו נפלה דו"ח: בstatement  עשיתם, אתם אומרים
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, ולכן אנחנו מציגים את התיקון של הטעות הזאת כאן.  טעות מהותית

וזה השפיע לה   ת: האם חברה שעושה הצגה מחדשמשפטיעולה שאלה  

על הרווח, צריכה להתקשר למס הכנסה, לצורך הדוגמא, בחברה  

עסקית ולהגיד לו: אז לא שילמתי לך מספיק מס. היום אני יודע 

מזה? לדעתי התשובה שהרווחים שלי היו יותר גבוהים, או להתעלם 

  דש,נטים כתוצאה מהצגה מחנדי ברורה. חברה שלא עמדה בקוב

  אבל זה לא רלוונטי לגבינו.   מר גיל עומר, יו"ר: 

  אני נותן דוגמא, כי אני לא יודע מה רלוונטי.   : מר ציון ששון, רו"ח

  , אבל מה רלוונטי לגבינו  גב' אסי קליין, עו"ד: 

  (מדברים יחד) 

  ? תאגידהאני לא יודע. מה, אני מכיר את חוק   : רו"חמר ציון ששון, 

  תגיד מה הטעות שמתוקנת ומה,  גב' אסי קליין, עו"ד: 

מאיפה אני   . אנחנו לא עורכי דין.תאגידחוקי ה לא מכיר את  אנחנו  : מר ציון ששון, רו"ח

  יודע? אני יודע איזה ממשקים יש לכם?

  (מדברים יחד) 

  טעות, נעשה פשוט צורה של חשיבה מסוימת על ההפקות, לא נעשתה   גב' אהובה פיינמסר: 

  , אהובה, את צודקת  : מר ציון ששון, רו"ח

  כן, שרון.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  לא צריך סתם להחמיר.   : גב' דלית שטאובר

שהות קצרה ללמוד את הנושא ולחזור אלינו  אני מציעה שניתן לאסי   ד"ר שרון ידין: 

  בכתב, ובמידת הצורך נקבל את ההחלטה בכתב, את ההחלטה 

  הסופית.

ות כספיים. לדעתי דו"ח) אסור לנו, לדעתי, לקיים הצבעה בכתב על 1  מר גיל עומר, יו"ר: 

. אני  אסור להצביע בכתב  תקציבאני יודע של    . תאגידזה אסור בחוק ה

, אפשר לבדוק את זה. אסי, מותר לנו ות כספייםדו"חלא יודע אם 

  לקבל החלטה בכתב? 

  אני שניה בודקת. אני לא זוכרת את זה בעל פה. ברשותך.  גב' אסי קליין, עו"ד: 
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  גיל, אני רוצה להעיר הערה.  גב' דלית שטאובר: 

  , בבקשה.כן  מר גיל עומר, יו"ר: 

לשכנע אף אחד, אני חושבת בקול רם את דעתי. אני באמת לא חייבת   גב' דלית שטאובר: 

ללא חשיפה   להסדיר את הכל מבחינה חשבונאית יש לנו אפשרות 

ולסדר את הדברים  תאגידמיותרת שלנו, ללא חשיפה מיותרת של ה

. וטעות סיווג חשבונאי זה דבר שקורה. כולנו מבינים מפה והלאה

ים נאמרו. שקלנו  פרוטוקולברים בשהיתה פה טעות. תיקנו אותה. הד

זה לא דבר שמגן עלינו. ההיפך, בעיניי.   ,לא ברור לייות. משמעואת ה

  .זה דבר שחושף אותנו, ואני חושבת שהוא מיותר לחלוטין

  (מדברים יחד) 

חבל לי שזה לא יובן  לא בטוח שהיא נכונה. פשוט  דלית, הנחת המוצא   ד"ר שרון ידין: 

לא בטוח שהיא נכונה. כלומר, שלהסתפק  נכון. הנחת המוצא שלך 

ת הוא מבוסס יותר, משפטיה דווקא צעד שמבחינה בסיווג מחדש ז

  ואת זה כדאי לנו לברר. 

  , אבל כבר לא נשאר לנו  גב' אהובה פיינמסר: 

  (מדברים יחד) 

אבל, שרון, אני לא מצליחה להבין את העמדה שלך, כי אני מבינה שאת   גב' אסי קליין, עו"ד: 

ת  מקצועיחוות דעת  מועצה שהונחה מול חברי האומרת שברגע 

שאומרת אחרת, אתם צריכים להכריע או להבין לפי מה אתם  

ת  מקצועי מצביעים. אבל אני לא חושבת שברגע שמונחת חוות דעת 

מסבירים למה אחרת, אתם חייבים ללכת על פיה, אלא אם כן אתם 

, בסוף כן יש פה משרד שמלווה זאת אומרתאתם לא הולכים על פיה. 

  הנהלה יש כאן את העמדה של הות,  דו"חעם ה  במשך שנים  תאגידאת ה

חושבת שניתן יהיה לטעון  , אני לא זאת אומרתלענין החלופה הזאת. 

שהחלופה היא בלתי סבירה וחורגת משיקול הדעת הסביר של  

  ,המועצה

  (מדברים יחד) 
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  יש לי שאלה, אסי.   מר גיל עומר, יו"ר: 

  ,לא אמרתי את זה. אמרתי   ד"ר שרון ידין: 

יכולים, ברמה העקרונית,  אנחנואסי, יש לי שאלה קונקרטית: האם   מר גיל עומר, יו"ר: 

יות  משמעושעה וחצי כדי שאת תבדקי את ה-שעהלעשות הפסקה של 

יות  משמעומה ה  דקות רק לשמוע   10יות, ונתכנס אחר כך לעוד  משפטה

על פי זה, כי אני חושב, לדעתי אסור לנו  ות ונקבל החלטה משפטיה

אסור, אני  תקציבאני יודע שעל  ות כספיים.דו"חלהצביע במילא על 

  ות כספיים.דו"חלא יודע על 

נדרש   זה ענין של איזה רוב תקציבוה הדו"חות הכספייםהענין של   גב' אסי קליין, עו"ד: 

  לאישור, זה לא מדבר על מייל ולא מייל. 

  לא, לא.  עומר, יו"ר: מר גיל 

  אולי אתה מתכוון,   גב' אסי קליין, עו"ד: 

  אסור להצביע, תקציבכתוב בחוק שעל   מר גיל עומר, יו"ר: 

  מועצה חוות הדעת שלי ואיך השל  משמעותמשהו לגבי ה ... (עמום)  מר אילן שגב, רו"ח: 

אמורה לראות את זה או מה החשיבות שיש לתת לזה ברמה הזו של:  

, זה לא ממש כזה קיצוני זאת אומרתהזמנו?    אנחנורגע, זו חוות דעת ש

ת, לדעתי, האחריות  מקצועיכמו שזה קצת נשמע. מהבחינה ה

  ת של המבקרים היא גבוהה משלי. מקצועיה

  נכון.  גב' אהובה פיינמסר: 

כים לחתום על  שצרי  יםהמבקר  אי החשבוןת של רומקצועייות ההאחר  מר אילן שגב, רו"ח: 

, הבעתי  ות הכספיים היא גבוהה מזו שלי. אני נתתי חוות דעתדו"חה

ונדרשים לשמוע גם  ת, אתם בהחלט צריכים ורשאיםמקצועיעמדה 

. אני לא חושב שזה נכון יהיה  את דעתם ולקבל את ההחלטה שתקבלו

לחוות הדעת שלי על פני העמדה של  לתת חשיבות יתר דווקא 

  .המבקרים

  (מדברים יחד) 

באותו צד. האחריות שלנו   אנחנואהובה, סליחה רגע, אני חושבת ש  : גב' דלית שטאובר
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ו  אנחנ על מה היא לבדוק את הדברים לעומק ולהבין  דירקטוריוןכ

חותמים. ביקשנו לצורך כך חוות דעת נוספת שעזרה לנו מאוד מאוד  

       גם  - אןהדברים, להבהיר אותם, ואנשים התייחסו כלהבין את 

כולם מאוד מאוד האירו את  – וגם אילן EYרואי חשבון שלנו, גם 

, לאחר שהפעלנו שיקול דעת ושמענו את , ולדעתיעינינו בדיון הזה

הדעות השונות והגורם המלווה אותנו לאורך שנים חותם על הדברים  

  , שםת כמבקר חיצוני, מבחינת המקצועיהאלה, גם להם יש אחריות 

  (נתק בהקלטה) 

אילן הרגיע אותי, כי אני נטיתי לכיוון של שרון, אבל מהרגע שפתאום    מר גיל עומר, יו"ר: 

האלה, מהבחינה   הדו"חות הכספייםמי שחתום על  אמרתי:

  , EYת זה מקצועיה

  נכון, נכון.  : מר עופר לוי, רו"ח

  ,ולכן אם הם באים ואומרים את זה  מר גיל עומר, יו"ר: 

  (מדברים יחד) 

זה אומר שאנחנו צריכים להתכנס רק לשמוע את ההמלצות ולהצביע    : גב' דלית שטאובר

  יהיה. לא מחר או מתי ש

אחה"צ    17:00-16:00נתכנס לקראת, אני מניח,    אנחנו אני אודיע לכם.    מר גיל עומר, יו"ר: 

  לרבע שעה.

  . השאלה אם הם יכולים להתפנות לזה,הצעה מצוינת  : גב' דלית שטאובר

  מנוטרל.  17:00-אני מ  : פרופ' דוד אלכסנדר

  (מדברים יחד) 

  להצטרף לשום,לא יכול  17:00-אני מ  : פרופ' דוד אלכסנדר

  (נתק בהקלטה) 

רק זה לא עבד, וההסכם הזה מונע ממני להגיד כל דבר שעשוי להישמע   :אלדד קובלנץ

   י אבל שוב, אני עדכנתי את היו"ר כבר לפנ כלפגוע במוניטין שלו וכו'. 

  חודשים שזה בדרך לשם. 3

  משהו? כן.יש מישהו שרוצה לומר   מר גיל עומר, יו"ר: 
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  , אני רוצה לשאול  : כדורי-גב' מיכל רפאלי

  (נתק בהקלטה) 

  שינוי ארגוני. אני הייתי רוצה לשמוע אותו.   : כדורי-גב' מיכל רפאלי

  דלית, רצית לומר משהו?   מר גיל עומר, יו"ר: 

הוא תופס גם לגבי  אני רציתי לשאול האם הסכם סודיות עם עובד   גב' דלית שטאובר: 

  צריכים לקבל. אנחנוהאם זה לא חלק מהמידע ש .מועצה

בזה   טל מאירסון שליוותה אותנון,  משפטשוב, אני לא יודע, אני לא    :מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל

  ת,משפטיאמרה שבפירוש זה גובר. אבל תביאו חוות דעת 

  .או.קיי  יו"ר: מר גיל עומר, 

  .או.קיי  גב' דלית שטאובר: 

  ונעשה מה שצריך. מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל:  

  אני אתייחס רגע לדברים שאמרה מיכל. יש כמה דברים:  מר גיל עומר, יו"ר: 

, אלדד עידכן  חודשיים או שלושה אכן לפני, לא זוכר אם זה היה .1

אותי שיש מגמה להיפרדות מיאסר. מעבר לזה אני לא יודע  

אלדד מעבר לזה לא עידכן אותי, כך שאני , זאת אומרתים. דבר

 לא מכיר את פרטי ההסכם.

זה שחברי משמעי, דלית, לגבי הדברים שלך, -ברור לי באופן חד .2

יכולים לדרוש כל מסמך וכל דבר, ולכן מהבחינה הזאת  מועצהה

 זה לא רלוונטי. 

 אני חושב שהבקשה של מיכל היא יותר מנכונה מהרבה סיבות: .3

שנשמע את  , ראוימנכ"לזב ס. עובגלל מה שמיכל ציינה .1

עמדתו לאו דווקא לגבי העזיבה שלו. על המדיה, על הדברים. 

 מזמינה אותו   מועצהזו דרך מכובדת גם לעזיבה מכובדת, שה

 לומר את דבריו. 

שאני עוזב אותה כרגע, לגבי  ,מועצהשלא לדבר על החלטת  .2

על סיפור של עזיבה של נושא משרה ולכן, מיכל, דיווח 

 חושב שיש לזה מקום ואני, לאמירתך, אני בהחלט 



  84  
  30.3.2021ט.א/                                                                                                                 04444

    
   

 

 "חבר" הקלטה ותמלול 

  מבקשת לזמן אותו לאחת הישיבות הקרובות. אז אני  : כדורי-גב' מיכל רפאלי

אני חושב שזה בהחלט  אבדוק מתי ניתן לעשות את זה וזה יקרה.אני   מר גיל עומר, יו"ר: 

  רצה לומר משהו?ראוי. עוד מישהו 

  להיות שהוא,שימו לב רק שהוא לא חייב להגיע. יכול   : ד"ר שרון ידין

  זה ברור. הוא לא חייב.   : כדורי-גב' מיכל רפאלי

  (מדברים יחד) 

  לומר משהו, אז בבקשה.  דוד, אתה רצית  מר גיל עומר, יו"ר: 

אלה דברים שנוגעים לעובדה שסדרת , במחשבה שניה. לא, אני מוותר  פרופ' דוד אלכסנדר: 

מאוד כחבר  אותי מודאגות הכספיים השאירה דו"חמסביב ל הדיונים

, לגבי פערים בפרשנויות של מושגים  התנהלות, לגבי סוג מועצה

אמירה   –עופר, כתבתי לך על זה לפני כן  – יסודיים, אפילו אמירה 

לרישום מחדש למיון מחדש לעריכה, זה פילוסופי.  שההבדל בסיווג 

או  ות. אני שומע משפטי יות משמעומסתבר שזה לא פילוסופי. יש לזה 

בכל  שמעתי, שמענו במהלך הישיבות פרשנויות שונות אחת מרעותה

שלב, אחרי ששמעתי את   איזושהי . אני נשארתי בפחתמה שנוגע ל

שאפשר להפיק  , בתחושה עמומה, שככל השאלות ואת התשובות

זה צריך להיות, קודם כל, בגדר   –מהדיונים הללו משהו לעתיד 

בכל זאת עוד שוב לדיונים כאלה. אולי  לא תטולטל    מועצההחלטה שה

: קיימנו ישיבה שבה הוסברו לנו ההבדלים המהותיים  חצי משפט

ות. אתה היית מאוד בהיר וברור, גם דו"חבאשר לאופני הרישום של ה

כשזה ענין שהוא פתוח מחדש   ם הגענו לדיון היום , ופתאוEYאנשי 

היא  , והתחושהוהוא פילוסופי, כפי שאמרתי לפני כן, באבחנות שלו

אחרי דיון אחרי דיון ומוצאים את  יושבים ומקיימים דיון  אנחנוש

עצמנו, אני מצטער שאני משתמש במושג הזה שוב, אני מוצא את 

מדבר בשם הרבים, מיטלטל מפינה אחת לשניה. כחבר  , אני לא עצמי

בדיונים מן הסוג הזה. ואין   אני רוצה להיות פחות מודאג מועצה

  באמירה שלי שום, 
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  (מדברים יחד) 

דלית, אפרופו מה שאמרת לפני כן, אין כאן הערות ביקורת פרסונליות    פרופ' דוד אלכסנדר: 

לא מסקנות , פניםואין כאן הסקת מסקנות, רחמנא ליצלן. על כל 

. מסקנה אחת לגביי: אני רוצה לדעת, כשאני נכנס לדיון פרסונליות

ות כספיים, שמניחים לפניי  דו"חאו  תקציבבנושאים מהותיים כמו 

בבהירות את כל המושגים ואת כל האופציות וכל השינויים וכל  

יות למיניהם, כי ההשלכות לטווח ארוך, של  משמעוהפרשנויות וה

ות להיות  ות הכספיים, מבחינתי, צריכדו"חרונים על ההאחהדיונים 

  הרבה יותר ברורות. אז הנה לא אמרתי מה שרציתי להגיד.

שאני מצטרף אליהם וחותם על כל מלה  דוד, תודה על הדברים  מר גיל עומר, יו"ר: 

  שאמרת. מנחם, בבקשה. 

הדיווח  את אלדד על הדיווח על העזיבה וגם על  ראשית אני רוצה לשבח    ששון: -פרופ' מנחם בן

המפורט, והנושא השני זה גם על האמירה לגבי קרן הציוד. אני יודע  

שכבר גיל שיבח, אז אני בכל זאת, למרות שגיל שיבח, אני גם רוצה.  

ביקש, או   EY-: אני נטיתי קודם לדבר על סיווג, וככל שהנושא השני

נגיד את זה בניסוח שאתם שמעתם, כל אחד שמע באוזן שלו, שזה 

  יהיה סיווג ולא עריכה, השתכנעתי ביותר, 

  מחדש. הצגהלא, לא. סיווג ולא   : מר עופר לוי, רו"ח

  אמת. בדיוק זה.   ששון: -פרופ' מנחם בן

  פשוט עריכה זה סיווג. אז,לא,   : מר עופר לוי, רו"ח

. אני משתמש במושג "מיון", אבל מיון זה מה שבלבל אותי זה גם  : אלכסנדרפרופ' דוד 

  סיווג.

זה דבר אחד. הצגה  אז בואו נשים פעם אחת את המושגים. סיווג  לא,  : מר עופר לוי, רו"ח

  מחדש זה דבר שני. עריכה, 

שאני מעונין שזה ייקרא וככל שעבר הזמן, השתכנעתי תודה. נכון.   ששון: -פרופ' מנחם בן

נימקו, הם בעצם הנימוקים   EY"הצגה מחדש", והנימוקים שחברי 

  . וזו לא שאלה של ששכנעו אותי לקבל את התפישה של "הצגה מחדש"
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התקדמנו בדיון   אנחנוהיווכחות. ככל שהרגשת בטן, אלא שאלה של 

ההתבטאויות הבוטות, אז  , חלקכם שוכח את הדו"חות הכספיים על 

עקשים שראינו, שהתרחשו  בסדר, תשכחו אותן.  אבל הסתבר שהמ

. יש כאן רגישות של רואי חשבון לגבי דיון שלא החלטנו בו  במשך שנים

רגישות לנושא שחזר ונדון בשנים שלא היינו  -שום דבר, ויש כאן אי

בא    . כל אחד מאיתנודו"חות הכספייםשבסוף לא הופיע ב  כאן, חלקנו,

מארגונים שבהם רואי חשבון עזרו לנו לא להגיע למעקשים כאלה. ואין  

שזכינו בו בזכותה של לי דרך אלא להביע את האמון ברוה"ח החדש 

אני, ככל שהתקדם המבקרת שלנו, ולקבל את ההמלצה שלו, ולכן 

שאני לא מעונין בסיווג, אלא אני מעונין בהצגה  הדיון, הגעתי למסקנה  

מכין לקראת הערב, כי יכול להיות שעופר יצליח ליישר מחדש. אבל זה  

  , את ההדורים

  (מדברים יחד) 

אבל אני חושב להתחלק איתכם במה אני הרגשתי בדיון, שאם אתה    ששון: -פרופ' מנחם בן

אז תגיד את זה מהתחלה. מה   –ת זה נכון להציג סיווג   משפטיחושב ש

  ?זה, טקטיקות

  דלית. בבקשה.  מר גיל עומר, יו"ר: 

אני רוצה להתייחס אליך, אלדד. כמובן שאני חושבת שמאוד מאוד    גב' דלית שטאובר: 

שאתה הצגת בפנינו את ההבנה השגויה של מצב הנתונים של  חשוב 

דפוס  בו. אני רוצה להאיר שזה משהו שאני רואה הקרן לחידוש ציוד

בזמנו אתה אמרת לנו  להאיר על זה. חוזר בענין הניהולי, ואני רוצה

את ההערות שהיה בהן שיימינג, שהיו    שאתה נתת שתי הנחיות למחוק

לצערך זה לא התבצע הלכה למעשה,  בהן התבטאויות לא ראויות, אבל  

ואחר כך כולנו נחרדנו למה זה הגיע, והפקת הלקחים שלך היא שאתה 

כאן את אותה תקלה. ברגע  וק ביצוע של דברים. אני רואה צריך לבד

נו דיברנו על זה  אנחמשהו ש, ואני חושבת שיש שצריך להפריש סכום

מאוד מאוד טוב, אבל   אסטרטגאיתך בעבר, בירידה לפרטים. אתה 
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ביצוע ואתה  בירידה לפרטים יש לפעמים מקומות שאתה לא מוודא 

מקבלים, כולל   אנחנואותנו למקומות שלא בודק, והדבר הזה מביא 

קרה, כמו שתיארת היום, מצג נתונים שהוא  לפעמים בתום לב, כמו ש

לא מדויק, וצריך להיות מאוד מאוד זהיר. צריך לעשות חשיבה 

  למצבים כאלה שוב. ניהולית איך לא להגיע 

וני אני חושב שאת צודקת, אבל אני לא בטוח שזו אז באופן עקר מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל:

שזה לא . אני באמת בחשבון נפש עם עצמי איך יכולתי לזהות הדוגמא

  ות הכספיים בלי,דו"חנמצא ב

  (מדברים יחד) 

הסכום, האם עומד  לשאול: האם הופרש  לשאול. לא יכולת לזהות.   גב' דלית שטאובר: 

צריך   מנכ"להשאלה: איזה שאלות  לרשותנו סכום כדי לחדש ציוד.

  לשאול,

  ,לא, דווקא  מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל:

, אבל הבעיה היא שתמיד האחריות שלנו אתה יודע, אין לזה סוף  גב' דלית שטאובר: 

את העין צריכים לחדד  אנחנו, וכל הזמן 100%ים היא מנכ"לכ

  העיוורת הזאת שלנו. 

,  אני לא בטוחאני מסכים איתך במאקרו. באמת רק במקרה הנוכחי    מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל:

 3000אני שואל  תקציבחודרני, עופר יגיד לך. ב ואני כן מאוד מאוד

אני אקח את זה לתשומת ליבי, אבל במקרה הנוכחי אני לא שאלות. 

  , לזה. זו אותה דוגמא של תקלת הרשימות. אבל אניבטוח שזו דוגמא 

  . להתייחסרגע אני רוצה   יו"ר: מר גיל עומר, 

 אני מסכים, .1

  ?אגב, אני רוצה לשאול: אני רואה שגיתית הצטרפה לישיבה  : כדורי-גב' מיכל רפאלי

  לא.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  . human recourseכתוב כאן:   : כדורי-גב' מיכל רפאלי

  , ... . אני רגע רוצה לא יודע  מר גיל עומר, יו"ר: 

  אלדד, אתה יכול לענות לי על השאלה?  : כדורי-רפאליגב' מיכל 
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  היא היתה מהתחלה, אני חושב.  מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל:

  (מדברים יחד) 

  רק אני בלי וידאו כי אני בלי אפשרות לוידאו כרגע.אני פה,   אליצור: -רוזן גב' גיתית

  אתה היית בכל זמן הישיבה, גיתית?  מר גיל עומר, יו"ר: 

  כן.  : אליצור-רוזן גב' גיתית

כמובן שאני מברך את הימצאותך, אבל להבא כשיש אנשים  . או.קיי  מר גיל עומר, יו"ר: 

, אני אשמח לדעת מי מצטרף, כי לא לכל דיון כולם  הנהלהמה

  אני יותר, מוזמנים, ואני אשמח שנדע את הדבר הזה מראש, וכמובן 

הטריד  רציתי להעלות איזה נושא, ולא רציתי ללא, כי אני, למשל,  כדורי:-גב' מיכל רפאלי 

  פה, אז הייתי מעלה אותו בזמן. . אם הייתי יודעת שאת  אותך מהחופש

  אני רגע רוצה לומר, דקה, שניה, מיכל.  גיל עומר, יו"ר: מר 

  (מדברים יחד) 

  אני מתנצלת, גיל. חשבתי שאתה מיודע,  : אליצור-רוזן גב' גיתית

  לא.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  וחשבתי שאתה יודע.   : רוזן אליצור גב' גיתית

  אני רוצה, שניה, בבקשה, גיתית, עוד רגע.   מר גיל עומר, יו"ר: 

  גיל, אני רק רוצה להוסיף משהו לדבריי. אז אחריך או לפניך.  מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל:

  כן. דבר.  מר גיל עומר, יו"ר: 

שוב, אני באמת חושב שאני רחוק מלהיות מושלם ובאמת יש דברים    מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל: 

אצלי, שאני באמת צריך להשתפר בהם, וניהול זה   blind spotשהם 

בתחום הזה, אז יש לך דבר שאתה, אם אתה מוצלח  שבעיניי הוא  דבר  

גם את היכולת להשאיר את הדברים הבינוניים והגרועים מאחור  

. אני  איך נוכחי אני באמת לא מביןולהשאיר את החוזקות. במקרה ה

אשמח שמישהו יגיד לי, תחשבו על זה, אם אף רו"ח לא עלה על זה 

  ,לעלות על זההייתי אמור  מנכ"ל, איך אני בתוך שנים 5במשך 

  אני רוצה לענות לך, אלדד.   מר גיל עומר, יו"ר: 

  איך אהובה עלתה על זה?   : כדורי-גב' מיכל רפאלי
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  דקה.  יו"ר: מר גיל עומר, 

  ? היא לא, זאת אומרתמה   מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל:

  לא, לא, לא. דקה.   מר גיל עומר, יו"ר: 

 אני רוצה להצטרף לכל מלה שאמרו דוד, דלית ומנחם. זה אחד. .1

אני רוצה להזכיר שכל הדיון המאוד חשוב הזה נולד, מבחינתי,  .2

קיבלנו דיווח על זה שאין קרן לחידוש ציוד ככה  אנחנובמקרה. 

 ן, כבדרך אגב באיזו אמירה זניחה בסוף דיו

שזה לא יקרה גיל, לקחתי על זה אחריות שלוש פעמים ואמרתי  מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל: 

  יותר.

קופצת ואומרת: רגע, מה  שניה. אני רוצה רגע לחדד. ואם אהובה לא   מר גיל עומר, יו"ר: 

אמרת? אז אף אחד מאיתנו לא. אני רואה בעופר כשומר סף,       

, והמחוייבות שלו תאגידוכשומר סף התפקיד שלו הוא לשמור על ה

  , יניי הוא עשה את תפקידוהיא לשמירת הסף, ובע

  (מדברים יחד) 

לא עשה את תפקידו מצוין. אני  - את הבעיהשהוא גילה  ובעובדה  מר גיל עומר, יו"ר: 

לגבי אלדד, את זה כבר, על הדרך שבה זה דווח.  הרגשתי נוח ואמרתי

. אתה היית לגבי מה שאתה שואל, כל סוף השבוע התכתבתי איתכם

עופר היה מכותב. כנראה שהסנסורים שלי , ציון היה מכותב, מכותב

הם רגישים מדי לגבי חלק מהתשובות שקיבלתי, אבל בחלק  

. היתה קרן כי  היתה קרןמהתשובות שקיבלתי אני כתבתי: חברים, 

, הראיתי החלטות אתם ביקשתם ככה. הראיתי. שלחתי לכם מסמכים

לא הניחו את דעתי,  שקיבלתי, אני מודה, ים והתשובות פרוטוקולמ

ולכן אני מאוד מכבד את מה שאתה אומר כלקיחת אחריות וצופה פני  

לבוא ולומר, כי אתה שואל איך יכולתי לדעת, עתיד. אני רק חושב ש

ניידת שידור מהקרן לחידוש ציוד, אז מבקשת לקנות  הנהלהאם ה

  תאגיד ה למנכ"באה עם בקשה כזאת, אז השאלה האם  הנהלהכשה

ואני פונה  אומר: רגע, כמה יש לי? יש לי את הדבר הזה? ואין לי? 
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  , והוא יודע שאין את הדבר הזה. מועצהל

  . תקציבשיש. זה היה רשום בבאותו שלב ידעתי   מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל:

 משמעותי גילינו פה כשל  אנחנוכן. אז זה בדיוק הענין, ואני חושב ש  מר גיל עומר, יו"ר: 

בכלל לא דנו היום עוד   אנחנו  ונצטרך לחשוב איך מתקנים אותו.

שלך ושל עופר אני  שאני חשבתי שבעצם בשיחה בסיפור של ההצעה 

ביקשתי שאתם תציגו. זה בא כיוזמה שלי לבוא ולומר: בואו נראה 

שלוש, ואני יודע שיש -מתקנים את הדבר הזה תוך שנתיים אנחנואיך 

. אבל היה לי חשוב לומר את הדברים ונצטרך לדון בה בהמשך  החמצה

מיכל, את רצית לומר  האלה כי אני חושב שפה היתה תקלה גדולה. 

  משהו.

נושא. אני לא חושבת שיש לנו זמן לעסוק  איזשהואני רציתי להעלות  כדורי:-גב' מיכל רפאלי

בזה, אבל זה משהו שמאוד מציק לי. ואני רואה שגיתית נמצאת, אז 

אני כן אעלה אותו. אני אומנם קראתי את מכתבו של אלדד בעקבות  

  כמה פעמים, אבל מסתבר שקלטתי את, מועצההחלטת ה

  (מדברים יחד) 

תר כשזה הופיע בעיתונות, ואני מפנה את המשפט הזה יו קלטתי את  כדורי:-גב' מיכל רפאלי

השאלה לגיתית. היא כמובן מופנית גם לאלדד. אני רואה שאלדד  

עובדות ומנהלות בדבריו כותב שההחלטה שלנו פוגעת בשמן הטוב של  

שתכווני אותי, זה לא חייב להיות עכשיו, אני   מבקשתמסורות. אני 

 בדות מסורות יכולה גם במייל, מה בהחלטה שלנו פגע ובאיזה עו

  ומנהלות מסורות. 

. באיזה אופן קבלת דיווח פגע בשמן הטוב עד כדי ובאיזה אופן זה פגע  : גב' דלית שטאובר

  הוצאת דיבה. 

פגענו בשמן  אנחנוש טוען במכתב שלו ובעיתונותבאיזה אופן אלדד  כדורי:-גב' מיכל רפאלי

. אני  תאגידהטוב של מנהלות, נשים, לא גברים, של מנהלות מסורות ב

מבקשת לקבל תשובה על זה. זה לא חייב להיות עכשיו, ואני רוצה  

  תשובה בכתב. 
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  ,לאמירה שלךמיכל, אני רק אצטרף   מר גיל עומר, יו"ר: 

  גם אני.  : פרופ' דוד אלכסנדר

  לשאלה או לאמירה,   מר גיל עומר, יו"ר: 

  . תאגידאני מעולם לא פגעתי בעובדות, נשים, מסורות ב כדורי:-גב' מיכל רפאלי

  אף אחד מעולם לא פגע,   מר גיל עומר, יו"ר: 

  בנשים?מה בהחלטה שלי פגע  כדורי:-גב' מיכל רפאלי

באיש. אני אגיד את זה יותר, אני אגיד לכם גם מה   אף אחד לא פגע  מר גיל עומר, יו"ר: 

שיש פה קונצנזוס על אני חושב  הרבה פעמים :תשאני אמרתי לגיתי

ומצוינת, ובהחלטה שלנו   היותה של גיתית מנהלת משאבי אנוש מעולה

מעולם לא היה ניסיון ורצון, אלא אם כן מישהו רוצה לכוון את זה  

  כעלבון לאחרים ופה, 

  אני חושבת שזה משפט מניפולטיבי, אלדד, כדורי:-גב' מיכל רפאלי

  מיכל, מיכל,  מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל:

  אני פגעתי בה בהחלטה שלי. ואני מבקשת לשמוע מגיתית במה כדורי:-גב' מיכל רפאלי

  תן למיכל לסיים, אלדד.   : גב' דלית שטאובר

לא, אבל זו הפעם השניה בשבוע שמיכל מאשימה אותי  מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל:

אמרת  במניפולטיביות ללא עוול בכפי, לדעתי. לפחות, מיכל, הפעם לא  

שצריך להוריד לי את הראש, בניגוד לשתי ישיבות אחרות. אז אני  

  ,מבקש שקודם תתנו לי ולגיתית לענות

  יופי. כדורי:-גב' מיכל רפאלי

ואז תחליטי אם זה מניפולטיבי או לא מניפולטיבי, ואם צריך לערוף    מנכ"ל:מר אלדד קובלנץ,  

  לי את הראש או רק לתלות אותי.

  מה שהיא אומרת,  אבל אני חושבת שמיכל,  : גב' דלית שטאובר

  אלדד, אף אחד לא אמר שצריך לערוף לך את הראש,   מר גיל עומר, יו"ר: 

  גיל, זה נאמר פעמיים.   מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל:

  אלדד,  מר גיל עומר, יו"ר: 

  גיל,  מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל:
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  כפי, בצורה מכובדת מועצהלחברי אני מבקש שתדבר  קודם כל  מר גיל עומר, יו"ר: 

  (מדברים יחד) 

  גיל, זה נאמר פעמיים.   מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל:

  . שאתה טוען שמשפילים ומעליבים אותך כל היום  מר גיל עומר, יו"ר: 

  אתה עושה את זה.  נכון, זה מה שאני טוען.  מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל:

  (מדברים יחד) 

  אתה עושה את זה, גיל.   מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל:

  מאה אחוז, אלדד.   מר גיל עומר, יו"ר: 

גיתית צריכה לענות על מכתב שכתב אלדד, סליחה  אני לא חושבת ש  : גב' דלית שטאובר

בעיניי, מי שצריך לענות לך זה אלדד ולא שאני מביעה דעה אחרת. 

  הוא כתב את הדברים ולא גיתית. גיתית, כי 

  לא,  אנחנו. ועכשיו כן  מר גיל עומר, יו"ר: 

אבל מי שצריך   היא צריכה להגיד לנו.  –אם גיתית מרגישה נפגעת   : גב' דלית שטאובר

  זה אלדד. –להסביר את זה 

  מסיימים את הישיבה, אנחנו, כי אבל לא עכשיו .ככל שאלדד ירצה  מר גיל עומר, יו"ר: 

,  ברור שלא עכשיו, אבל אני לא חושבת שזה ראוי לבקש מגיתית תגובה  : גב' דלית שטאובר

  מיכל, אלא אם כן לא ירדתי לסוף דעתך. 

  (מדברים יחד) 

אני חושבת שגיתית היא מנהלת בכירה בארגון. אני אשמח לשמוע.  כדורי:-גב' מיכל רפאלי

  מצידי שאלדד יענה על זה, אין לי בעיה. 

  בסדר גמור.  : גב' דלית שטאובר

 מוע אם היא חושבת שבהחלטה שלנו פגענו במנהלות. אני אשמח לש כדורי:-גב' מיכל רפאלי

  זה לא רק,

  הבנתי.  : גב' דלית שטאובר

  מסורות. זה לא רק היא.  במספר מנהלות כדורי:-גב' מיכל רפאלי

  בסדר. אז אני לא הבנתי את הבקשה.  : גב' דלית שטאובר

  בסדר.  מר גיל עומר, יו"ר: 
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  גיל התייחס או לא? אליצור: -רוזן גב' גיתית

  לא עכשיו, גיתית.   : כדורי-גב' מיכל רפאלי

  חייבים לסיים, אנחנוגיתית,   יו"ר: מר גיל עומר, 

  (מדברים יחד) 

  זה לא חייב להיות עכשיו, מבחינתי. כדורי:-גב' מיכל רפאלי

  ככל שתרצו לתת תשובה,   מר גיל עומר, יו"ר: 

  עכשיו.  היא לא חייבת להיות כדורי:-גב' מיכל רפאלי

ממש חייבים לסיים. אנחנו כבר באיחור גדול וגם באופן אישי   אנחנו  מר גיל עומר, יו"ר: 

  לסיים את הישיבה כי יש לי עוד ישיבה שאני חייב להיות בה. אני חייב  

  (מדברים יחד) 

  ?הנהלהאיפה? בערב אתה צריך גם   :מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל

  ודאי שכן.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  .או.קיימר אלדד קובלנץ, מנכ"ל:  

  לכם,  חברים, תודה רבה  ר, יו"ר: מר גיל עומ

  ... (מקוטע) אני אענה  –אם תרצו שאני אענה   : רוזן אליצור גב' גיתית

  בסדר.  מר גיל עומר, יו"ר: 

כן, אבל לא כרגע. זה נושא מאוד כבד ותתייחסי אליו עם כל הרשימה   : גב' דלית שטאובר

  של הנפגעות.

  , אנחנולכולם.  תודה רבה  מר גיל עומר, יו"ר: 

אולי רק ברמה הטכנית, מול איך לבצע את מה שהצעתי לכם,  יל,  רגע. ג  : עופר לוי, רו"חמר 

- יכולים לעשות, לדעתי, שיחה ב אנחנוצריכים לראות ש אנחנורק 

צריכים לקבל את ההחלטה   –, כי אחרי שנציג לכם 17:00-או ב 16:00

  שלוש לתקן את הדברים.-איזה שעתייםמה לעשות, ואז 

  נכון.  : גב' דלית שטאובר

  יש גם את מחר,   מר גיל עומר, יו"ר: 

  אתה יודע מה? סליחה, יש גם את מחר. בסדר.   : מר עופר לוי, רו"ח

. לא לשכוח, יש את  בסדר. תודה רבה. אנחנו נמצא זמן שכולם יוכלו  מר גיל עומר, יו"ר: 
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  בלילה.  12:00מחר עד 

  תודה רבה.  : מר עופר לוי, רו"ח

  תודה רבה לכולם.   עומר, יו"ר: מר גיל 

  חג שמח. ביי ביי.   :מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל

  "חג שמח" ונפרדים) זה לזה (המשתתפים מאחלים 

  

  : 22:00-21:00בין השעות  -חלקה השני של הישיבה 

תהיה סיימנו את הישיבה כאשר ביקשנו או עופר הציע, יותר נכון, ש  מר גיל עומר, יו"ר: 

מגיעים בהבנות.   אנחנושיחה של עופר עם ציון ואילן לראות לאן 

. אני  17חוות הדעת של אילן. הפניתי אתכם לסע'    לפחות מונחת לפנינו 

מעבר   מועצהאחדד את הדברים ואז נשמע, אם ירצו לשמוע חברי ה

יכולים להצביע,   אנחנו בעלי השמחה עצמה או שלדברים האלה גם מי 

ובנוסף על הפרק יש גם דברים שאני כתבתי לכם במייל, שאני הייתי 

ות דו"חרוצה כשהשלמה לדבר הזה. זה לא קשור לסיפור של אישור ה

, זה הדבר  אומר, אני אקריא 17סע' מה שכתוב ב ני מחדד.כרגע. א

עם זאת  לחוות הדעת כתוב: " 17בעצם שעליו אנחנו מדברים. בסע' 

אינה משנה את סכום ם, הכוללת של השינויים הנדרשי ההשפעה

, ומכאן שאף שלדעתנו מדובר בטעות, ניתן  תאגידהנכסים נטו של ה

עיון במיילים ומשיחות  מלומר כי לא מדובר בטעות דרמטית. כמו כן 

סבורים   תאגידרואי החשבון המבקרים של השקיימנו, הבינונו כי 

שניתן להסתפק במקרה זה בתיקון בדרך של סיווג מחדש ולא בהכרח  

אף שעמדתנו שונה, נראה לנו כי חברי בהצגה מחדש. בנסיבות אלו, 

ת של רואי החשבון  מקצועילהסתמך על עמדתם ה יכולים מועצהה

המבקרים ולא תהיה בכך משום עמדה בלתי סבירה. כדי להבהיר את 

  , נאמר כך: אילו אנו, רואי החשבון המבקרים עמדתנו בדרך אחרת 

כי הוא מסתפק בתיקון בדרך של סיווג מחדש,   היתה תאגידועמדת ה

" זה, אני  .הדו"חות הכספייםלא היינו מסתייגים בחוות הדעת על 
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תמונה. אני רוצה לשאול קודם כל האם יש מי   איזושהי מציג חושב, 

, את ציון, משהו  שרוצה לשאול את עופר, את אילן מועצהמחברי ה

  בענין הזה.

  זה נוסח מתוקן של חוות הדעת של אילן?  ד"ר שרון ידין: 

. אילן חידד את כן. זה מה ששלחתי לכם במייל לאחר השיחות שהיו  מר גיל עומר, יו"ר: 

  העמדה.

  .אבל אילן חושב שמספיק סיווג מחדש  : כדורי-גב' מיכל רפאלי

מחדד, וקראתי ואני אומר עוד פעם, ואילן פה גם כדי  הוא אומר, אני   מר גיל עומר, יו"ר: 

ניתן לומר בוודאות שהדרך שמדובר, עוד פעם אני  לענות. אילן אומר ש

נו הבינונו כי רואי החשבון המבקרים של : "משיחות שקיימקורא

סבורים שניתן להסתפק במקרה זה בתיקון בדרך של סיווג   תאגידה

מחדש ולא בהכרח בהצגה מחדש. בנסיבות אלו שעמדתנו שונה, נראה 

ת של רואי  מקצועילהסתמך על עמדתם היכולים    מועצהלנו כי חברי ה 

החשבון המבקרים ולא תהיה בכך משום עמדה בלתי סבירה. כדי 

ני חושב שזה חשוב מאוד,  הבהיר את עמדתנו בדרך אחרת", ופה אל

היתה  תאגידנאמר כך: אילו אנו, רואי החשבון המבקרים, ועמדת ה"

תיקון בדרך של סיווג מחדש, לא היינו מסתייגים  כי הוא מסתפק ב

כלומר, אומר אילן, שנמצא פה,  ." הדו"חות הכספייםבחוות הדעת על 

הוא היה  –שאם הוא רוה"ח המבקר אני מדבר עליו בגוף שלישי, 

ות האלה. זה  דו"חחותם. הוא לא היה מונע את חתימתו מאישור ה

טענה    איזושהיעלולה לעלות    אחד. שניים, מה שהטריד אותי גם: האם

זאת  ות האלה, והובהר לי שלא יכולה. דו"חת כלשהי כנגד המשפטי

) שנעשה דבר לא ראוי, שיש פה 1כנגדנו:  , לא יכולים לטעוןאומרת

שהוא אומר   משפטימשהו לא ראוי, שניסינו להסתיר, שאין פה אלמנט  

לשלוח   )1 פועלים שלא כשורה. עכשיו בפנינו שתי אופציות: אנחנוש

גם בחוות הדעת של   ,דורשיםות האלה גם דו"ח את, כי בכל מקרה ה

יש דברים שהוא אומר: צריך להוסיף ביאורים, צריך להמשיך   אילן
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מדברים על סיווג מחדש או על עריכה    אנחנואם  , גם  זאת אומרת.  לזה

ממחר, לכן בפנינו עשה ימחדש, זה דורש עדיין עוד קצת עבודה שת

או  ות בסיווג מחדשדו"חלאשר את ה עומדות שתי אפשרויות:

  הצגה מחדש,לחילופין: להורות על 

  ש.דהצגה מח    : כדורי-גב' מיכל רפאלי

שזה הצגה מחדש. אלה שתי האופציות, ואם יש שאלות, עוד פעם אני    מר גיל עומר, יו"ר: 

  נעבור להצבעה. –א שאלו, ואם לא אומר, אז אנ

  , אפשר רגע לחדד את  מר אילן שגב, רו"ח: 

  אילן. בבקשה. כן,   מר גיל עומר, יו"ר: 

שונה, אלא היא לא שהעמדה שלי  בעצם מה שניסיתי לומר כאן זה  מר אילן שגב, רו"ח: 

ערכנו, רואי החשבון,   אנחנו הדיון הקודם שהיה וגם בדיון ש שבמהלך

: "רגע, אז אתה מוכן סבנו כל הזמן סוב וסוב,  משפטייחד עם הייעוץ ה

הצגתי לאורך כל הדרך את  כך?" "רגע, אז אתה מוכן אחרת?", ואני 

. אני אישית חושב שראויה הצגה מחדש, אבל מצד שני, העמדה שלי

כשהסברתי את זה גם בדיון הקודם, אז אמרתי: תשמעו, זה לא ענין  

דרמטי. אז שאלו אותי: אם כך, אז אתה מוכן להגיד שזה כן יכול 

עלתה בי  להיות סיווג? לא, אני לא בסיווג, אני בהצגה מחדש. ואז 

אני אציג את ת בכך שבעצם המחשבה שאפשר לחדד את גדר המחלוק

, תאגידזה כאלגוריה: לו אני רוה"ח המבקר ואני מציג עמדה בפני ה

נדרשת כאן הצגה מחדש, ונדרשת לדעתי, אבל התאגיד היה שלדעתי 

לא רוצים   אנחנוחושבים שסיווג מחדש זה בסדר, ו  אנחנואומר: לא, 

ים  כל הדברלעשות הצגה מחדש, לא הייתי מסתייג בחוות הדעת, כי 

) זה  1האחרים שאמרתי. תוסיפו לזה עוד דבר או עוד כמה דברים: 

הדיון עם רואי החשבון הוא כתוב גם בתחילתו של הסעיף. בדרך כלל 

אחר. בדרך כלל הדיון עם רואי החשבון המבקרים זה שהם אלה  

, והצד השני, המבוקר, מעדיף להימנע מזה.  שדורשים הצגה מחדש

רים שאפשר להסתפק בסיווג מחדש, במקרה הזה רואי החשבון סוב
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רואי חשבון, משרד אחראי ומשרד  גם יודעים לומר שמדובר ב אנחנוו

אתם   ת.מקצועישל מנהל המחלקה הגם  ,, וזוהי העמדה שלהםרציני

בוודאי יכולים להסתמך גם על זה. ודבר נוסף שאני באמת צריך לומר, 

אני עיינתי במעט דברים באופן יחסי. אני עיינתי בדברים הכל אחרי 

זמן רב, ובוודאי גם אגף   תאגיד יומיים. רואי החשבון מלווים את ה

ניצבים כרגע באותה עמדה, ואני הבנתי מהם  הכספים שלכם, שגם הם  

שהם גם מסתפקים באותו סיווג מחדש. בכל הנסיבות הללו חשבתי 

שזו לא עמדה שאתם צריכים לברוח ממנה כמו  שיהיה נכון לומר לכם 

. זוהי אש, זו לא עמדה שאתם צריכים לראות שאתם מצביעים בעדה

על מה ויש לכם עמדה שאני חושב שהיא יכולה להיות סבירה 

  להסתמך, גם כשאני חושב אחרת.

אני רוצה לומר עליי, בענין הזה, כי    אני רק רוצה לומר שאחד הדברים  יל עומר, יו"ר: מר ג

כי עלו )  1  :אני באמת מאוד התבלטתי לגבי הענין מהרבה מאוד סיבות

לגבי הרבה דברים ושאלות לגבי לי במהלך כל התהליך הזה ספקות 

בהצעה להמשך.  הרבה דברים. דרך אגב, שהבאתי אותם לידי ביטוי

כתבתי במייל מה אני מציע לעשות בהמשך. ומצד שני היה לי חשוב 

  מאוד:

לא עושים דבר שהוא לא ראוי ולא בסדר.   אנחנושיהיה ברור ש .1

  בוודאות.זה 

עמדה שבמקום לפתור  איזושהילשלא נכניס את עצמנו מראש  .2

יוצרת בעיות, ואני קצת חושש שהצגה מחדש תיצור מצב    –בעיות  

שהעריכה מחדש, לפחות לפי מה שאני של יצירת בעיות, בשעה 

לא   אנחנואת הדבר הזה. קראתי, שמעתי והבנתי, לא יוצרת 

 וכו'.  עושים דבר שהוא לא נכון, הוא לא ראוי

 – אלה העמדות. עוד פעם, אם יש מישהו שרוצה לשאול עוד משהו   

נעבור פשוט להצבעה, כי הרחבנו ודיברנו על זה        - שה, ואם לאבבק

  כל כך הרבה, שאני חושב שהדברים מאוד ברורים. 
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ם חידושים בזמן השהות, אם  איזשהרציתי לשאול את אסי אם יש   ד"ר שרון ידין: 

  מצאת משהו מענין. 

השתתפתי בשיחות עם רואי החשבון. גם חידדנו את הדברים. בסופו    גב' אסי קליין, עו"ד: 

, בסוף  ת של רואי החשבוןמקצועישל דבר, כאשר מדובר בהמלצה 

ליווי חשבונאי.   מקבלים  מועצה. חברי המדובר פה בענין חשבונאי 

זאת  ומדובר בשתי חלופות ששתיהן סבירות, ע"י רואי החשבון, 

: השאלה ששאלתם בהתחלה, נשלחנו לכל מיני כיוונים של  אומרת

 משמעות מה הות. בסוף כמובן שלא ניתן לומר משפטילחפש חשיפות 

להגיע,  של כל חלופה בהיבט של איזה גבולות ולאיזה מחוזות זה יכול 

, ברגע שמדובר בהמלצה מועצההחובה של חברי האבל מבחינת 

בתיקון שלו שגם הוא היה ממליץ,  , וגם אומר אילן חשבונאית סבירה

שניתן גם להסתמך על המלצה שכזו וזה בגדר הסבירות,   זאת אומרת

  אז אני חושבת, 

המבקר, הוא היה חותם  שאם הוא היה רוה"ח יותר מזה, אילן אומר  מר גיל עומר, יו"ר: 

  ות. זה מה שנאמר.דו"חעל ה

  נכון.  גב' אסי קליין, עו"ד: 

  כלומר, הוא לא היה מתנגד לזה.  מר גיל עומר, יו"ר: 

האחריות היא  זה ברור ש מועצה ולכן מבחינת האחריות של חברי ה  גב' אסי קליין, עו"ד: 

  מגודרת.

  מנחם, סליחה. ? דוד, אתה רצית להגיד משהו  מר גיל עומר, יו"ר: 

  . זה סעיף שלך, אסי. 14להבין את סוף סע' אני רוצה   ששון: -פרופ' מנחם בן

  שניה, אני מסתכלת.   גב' אסי קליין, עו"ד: 

כשאתה משווה את שני   יש כמה שינויים החדש. זה לא היה קודם. 14  ששון: -פרופ' מנחם בן

ך יותר מהמסמך הקודם בהרבה המסמכים. אנחנו קיבלנו מסמך מרוכ

דברים מהסוג הזה, אני   זאת אומרת, "לכאורה"ו "נראה" – מקומות

, בסיפא  14סע'  של המסמכים, אבל    לא רוצה להלאות אתכם בהשוואה

  הוא סעיף שכל כולו אסי, אלא אם כן אני לא מבין אותו.שלו, 
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, למיטב זכרוני, הוצג כך גם הקודם. הוא  14אז רק מלה, מנחם. סע'   גיל עומר, יו"ר: מר 

  עליו גם במייל אתמול, וגם היום דנו עליו. לא סעיף חדש. מיכל שאלה 

שאסי גמרה להתייעץ לא רק , אחרי עכשיועליו כן, כן, אבל אני שואל   ששון: -פרופ' מנחם בן

  איתם אלא גם עם חבריה ועמיתיה.

שמייל שלי אחד  מאה אחוז. אני כבר אתן לאסי לענות. אני רק אומר   גיל עומר, יו"ר: מר 

  שכתבתי,  סעיפיםה

  נכון.  ששון: -פרופ' מנחם בן

. בכל מקרה אין  14של סע'  משמעותצריכים לבחון את ה אנחנוזה ש  מר גיל עומר, יו"ר: 

לא חותמים על דבר גירעוני. מה שאילן אמר,   אנחנולנו בעיה כרגע, כי  

היינו מגיעים שאם השיטה היתה נמשכת לאורך זמן כפי שהיא היום, 

: כבר מראש מחליטים  אנחנולמצב גירעוני. זה לא המצב כרגע. מאחר ו

   . דיברנו עליהם כל הדברים ש, ) אנחנו נחזיר את סיפור קרן הפחת1

על חשש עתידי, וזה ברור  לא מדבר על ההווה, הוא מדבר  14סע' 

  הולכים לפתור אבל בבקשה, אסי.  אנחנוש

חוץ מהנושא הזה רוכך באף נושא רק אולי הסתייגות קלה. הנייר לא   : מר אילן שגב, רו"ח

שבו הרחבתי והצגתי את האופציה שכרגע דיברנו עליה. המקום 

ו ענין, לא אבל זה באות שכתוב "לכאורה", נכון, הוספתי מלה כזאת,

נוסח אחרים, מעטים, שעשיתי, שזה  בענין אחר. ישנם תיקוני 

רשמתי   –"מיועד" במקומות שבהם החלפתי מלים כמו במקום 

התיקונים האחרים  לכתוב את זה כך. אלה  "מוגבל", כי זה היה נכון

אבל מבחינת המושג הזה שהשתמשת בו, "מרוכך", רק בנושא   שהיו.

  הזה התייחסתי באופן שונה.

  ומצאתי אותו,  נכון,  ששון: -פרופ' מנחם בן

  אילן, כדאי לשנות את,   גב' אהובה פיינמסר: 

זה נייר הרבה יותר  היית נדיב.מצאתי אותי מכיוון שחשבתי ששם   ששון: -פרופ' מנחם בן

  המלה "לכאורה".קשה, כי הוספת את 

אילן, אפשר לבקש שתציג מסמך עם תאריך של היום? למען הסדר    גב' אהובה פיינמסר: 
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  הטוב.

  לא,  מר אילן שגב, רו"ח: 

  במסמך נדמה לי שיש את התאריך של אתמול.   גב' אהובה פיינמסר: 

  כן.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  (מדברים יחד) 

אלדד רצה להגיד עוד משהו  ו  ,ורדי, בבקשה. רצית לשאול משהו  אילה  מר גיל עומר, יו"ר: 

  , אילה. . בבקשהאו בסיום אלדד רצה, אני מבין

ות עם העריכה  דו"חתודה. אני רציתי לשאול, בהנחה שמאשרים את ה  גב' אילה ורדי, רו"ח: 

ולא הצגה מחדש, יש כמובן ביאור שמסביר את זה, ויש הצגה   מחדש

הגיש   תאגיד. אבל הרי הות הכספייםדו"חב  2020-ו 2019של השנים 

גם למשרד  2017ולפני כן  2018של השנים  הדו"חות הכספייםאת 

. ואז מה שנעשה עכשיו, נעשתה מדידה  האוצר וגם למשרד התקשורת

עודפים החדשה של אותם  מחדש של העודפים בשיטה החשבונאית

הדו"חות  ות ההם. האם לא ראוי שנלווה את מסירת דו"חשהוצגו ב

, במכתב אל משרד 2020מגישים, של  אנחנו שעכשיו  הכספיים

התקשורת ואל משרד האוצר, שאם עושים, נגיד, השוואה בין השנים  

,  תאגיד או הסתכלות על רצף של השנים, של התוצאות הכספיות של ה

  , 2020, 2018-אז להגיד להם: עשינו עריכה מחדש ב

  (מדברים יחד) 

. אי לכך קחו את זה  על שנה קודמתוגם  2018יש לזה השלכות גם על   גב' אילה ורדי, רו"ח: 

  לתשומת ליבכם,

  זה, אילה, אבל  מר גיל עומר, יו"ר: 

ים שמדברים על העודפים של אותן ספציפיאו לתת את המספרים ה  גב' אילה ורדי, רו"ח: 

  שנים.

, כתוב, יש  זאת אומרת. דו"חאילה, אבל זה כתוב במפורש בתוך ה  מר גיל עומר, יו"ר: 

  ים שמפנים את תשומת הלב לזה.ספציפיהערות ויש דברים 

  אני לא ראיתי שיש את המספרים עצמם.  גב' אילה ורדי, רו"ח: 
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  יש את המספרים.   : גב' דלית שטאובר

  , יש את המספרים  גב' אילה ורדי, רו"ח: 

היא    –  . אם עושים הצגה מחדש' וקדימה18לא, אין את המספרים של    מר גיל עומר, יו"ר: 

 אנחנוות בעבר ולשנות אותם. זה לא מה שדו"חצריכה ללכת לכל ה

לא   אנחנועושים, אולי, עריכה מחדש, ולכן יש ביאור, ו אנחנועושים. 

  ות אחורה.דו"חמשנים את ה

  שאין רציפות.   לא משנים אבל האם אין מקום להפנות את תשומת הלב  גב' אילה ורדי, רו"ח: 

כתוב במפורש שהדברים מוצגים אחרת בשל סיווג מחדש. זה כתוב    מר גיל עומר, יו"ר: 

. ציון, רצית לומר הדו"חות הכספייםבצורה נורא נורא ברורה בתוך 

  משהו?

לא. אני התכוונתי לעצור אותך מזה שבהצגה מחדש צריך לפרסם את    מר ציון ששון, רו"ח: 

, ואנא  ות. סגרנו את הפינה הזאת שהצגה מחדש וסיווג מחדשדו"חה

אילה, אל תכניסי אותנו לעוד מלה עכשיו. את באת עם רפרטואר חדש  

 המצאנו פה הרבה מלים: "עריכה",  אנחנושל מדידה מחדש. מספיק 

. אז בסיווג מחדש, זה מה "סיווג", "הצגה". היתה פה תסבוכת שלמה

לא נדרשים,   אנחנושעלה פה, ורסיה זה הצגה מחדש. בשני המקרים 

עם הגוף שקוראים לו  ות מחדשדו"חלפרסם  לפי החשבונאות,

ים שלהם. מרגישים, גם  משפטי" או היועצים המועצה",  "התאגיד"ה

אם זה הצגה מחדש או גם אם זה סיווג מחדש, שהם רוצים ללכת  

אני עלא כיפק, תעשו את זה.    –ות מחדש  דו"חלכולי עלמא ולפזר את ה

שלכם. אתם צריכים להחליט  לא מכיר גופים שעושים את זה, אבל זה  

  אם אתם רוצים להיכנס לזה.

השנים הקודמות, רק  של  ות דו"חלא הצעתי בכלל לערוך מחדש את ה  גב' אילה ורדי, רו"ח: 

מכתב מלווה שמפנה את תשומת הלב של  אם לא ראוי לתת שאלתי 

  ות.דו"ח שולחים את ה אנחנוים להם מקצועיהגורמים ה

  (מדברים יחד) 

אז אני אגיד לך מה יש, ואתם תחליטו על בסיס האינפורמציה שאני    ששון, רו"ח: מר ציון 
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, אם אתם חושבים עדיין שזה ראוי  עיניכם  מבאר לכם, כי זה נמצא מול

  כספי,  דו"חאו לא. מה שיש לכם כרגע זה 

את  יקבל –שכל מי שקיבל את זה  goes without sayingזה לא   : כדורי-גב' מיכל רפאלי

  העדכון של זה?

אני אסביר מה אתם מוסרים, ולפי זה תחליטו מה שאתם רוצים.   מר ציון ששון, רו"ח: 

ות המעודכנים האלה, נניח שחותמים  דו"חכרגע, כשאתם נותנים את ה

, וזה באמת לא משנה אם זה הצגה או סיווג, יש כוכבית, as isעליהם 

ראה ביאור".    –ראה ביאור" או "הצגה מחדש    – דש  רושמים "סיווג מח

יש את הכוכבית הזאת. הבן אדם הולך   – מספר שהשתנה על כל 

הגילוי    זאת אומרתמה התיקונים שנעשו.  לביאור ומסבירים לו בדיוק  

שולחים אותו ומסבירים לו במלל, לדעתי די ברור וכתוב  נמצא, וגם 

זה לא מספיק ברור ואתם רוצים בעברית פשוטה. אם אתם מרגישים ש

  עלא כיפק. –להרים עוד דגל 

  אני לא חושבת שיש צורך.   גב' דלית שטאובר: 

  אני גם לא חושב.   מר גיל עומר, יו"ר: 

  ולא יותר.  באמת צריכים לעשות את מה שצריךזה מיותר לחלוטין.   גב' דלית שטאובר: 

  אני אגיד עוד מלה, ברשותך.  מר ציון ששון, רו"ח: 

  כל דבר נוסף הוא מיותר.   גב' דלית שטאובר: 

את צודקת. אני אגיד עוד מלה בהקשר הזה. תזכרו שיש חיסרון  דלית,    מר ציון ששון, רו"ח: 

  , ות. נניח שהייתם שולחים עכשיו דו"חהאחד בלשלוח לגוף מסוים את  

  ושכחתם,  ותדו"חלמשרד האוצר את ה ,צדיקים

שולחים רק למשרד התקשורת,   אנחנו. אנחנו לא שולחיםאבל מראש   מר גיל עומר, יו"ר: 

  נדמה לי.

  שניה.   מר ציון ששון, רו"ח: 

  אבל למה למשרד האוצר?   : עו"ד אסי קליין

  אף פעם לא שולחים. אנחנו  מר גיל עומר, יו"ר: 

משרד. זו לא  איזשהולא משנה. שלחת לסליחה, למשרד התקשורת.   מר ציון ששון, רו"ח: 
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ות, שאילה הרגע  דו"ח למישהו שרצית לשלוח את ההנקודה. שלחת 

. עכשיו  דו"חכן קיבל את ה 2018-אמרה לך, ופספסת מישהו אחר שב

  עשית חטא יותר חמור, כי להוא גילית ולזה לא גילית.

  למה?  : כדורי-גב' מיכל רפאלי

  כי ברגע,  מר ציון ששון, רו"ח: 

  .או.קייהא,   : כדורי-גב' מיכל רפאלי

  עושים. –אם עושים   ששון, רו"ח: מר ציון 

,  מועצה ציון, תודה. אני חושב שהדברים ברורים. עוד שאלות של חברי    מר גיל עומר, יו"ר: 

  נעבור להצבעה.  –ואם לא 

  נדמה לי שאילן רצה להתייחס לנקודה הזו.   ד"ר שרון ידין: 

שוחחנו עם רואי החשבון, אז   אנחנואם אפשר מלה או שתיים. כש  מר אילן שגב, רו"ח: 

אולי   –, במקום לעשות הצגה מחדש עלתה הצעה שאולי נוסיף במלל

, והתשובה שלי  מלל, אותו מלל שנדרש במקרה של הצגה מחדשנוסיף 

להרגיש  -שאם עושים את זה, אז זה בעצם כאילו "ללכת עם היתה 

בעצם  , זה ברור שמי שיקרא את זה יחשוב שאוליזאת אומרתבלי". 

תשובה   היתה צריכה להיות פה הצגה מחדש ומנסים להימנע מזה.

, מכתב שבו זאת אומרתדומה בערך זה לשאלה כרגע של אילה, לדעתי.  

מפרטים היבטים כאלה שהוחלט שהם סיווג מחדש, דווקא יעורר  

  : למה? מה קרה? לעומת זאת אפשר, שאלות

  ירור מה עשינו. ובכל מקרה זה כתוב. כתוב בב  מר גיל עומר, יו"ר: 

ות בהצגה מחדש וגם לא דו"חלתקן כן, כן. אבל קודם כל לא צריך   מר אילן שגב, רו"ח: 

ות הכספיים את דו"חבסיווג מחדש. אם רוצים להוסיף בביאור ל

, תיאורטית זה אפשרי, אבל לדעתי לא צריך  2017-ו 2018הנתונים של 

  יותר מזה.

צה להעמיד אני רו שרוצה משהו,חברים, אלא אם כן יש עוד מישהו   מר גיל עומר, יו"ר: 

  .להצבעה

  אלדד לא רצה להגיד משהו?  : ששון-פרופ' מנחם בן
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  הוא רצה בסוף, הבנתי. לא קשור לענין הזה, אם הבנתי נכון.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  הבנת מצוין.מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל:  

  

  הדו"חות הכספייםהצבעה לאישור 

עם, אני עכשיו   הדו"חות הכספיים. חברים, מי בעד אישור או.קיי  גיל עומר, יו"ר: מר 

עם עריכה מחדש. לא הצגה  מדייק כי זה המונחים המוזרים האלה, 

  מחדש, עריכה מחדש, 

  סיווג מחדש.  גיל,  : מר ציון ששון, רו"ח

  .סיווג  מר גיל עומר, יו"ר: 

  הצגה מחדש וסיווג מחדש. רגע. אני חייבת להבין. יש    ד"ר שרון ידין: 

  נכון.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  זהו. זה מה שיש.   : מר ציון ששון, רו"ח

  .או.קיי  ד"ר שרון ידין: 

  ירים אנא את ידו.  –בעד הצגה עם סיווג מחדש מי   מר גיל עומר, יו"ר: 

  ,רגע. אמרת גם הצגה וגם סיווג  ד"ר שרון ידין: 

  (מדברים יחד) 

  גיל, למה השתמשת במלה "הצגה"?  : כדורי-רפאליגב' מיכל 

  בסדר?  אישור עם סיווג מחדש. סיווג. מי בעד  מר גיל עומר, יו"ר: 

  אני,  : גב' דלית שטאובר

.  4דוד. זה אני, אהובה, אני הלכתי לפי סדר, דלית,  ירים אנא את ידו.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  מיכל, את לפי זה, נמנעת?.  2ירים את יוד.    –נכון? מי בעד הצגה מחדש  

  לא, לא. אני הצבעתי על סיווג. כדורי:-גב' מיכל רפאלי

  בעד הצגה מחדש. 2בעד סיווג מחדש.  5אז סליחה. אז זה   מר גיל עומר, יו"ר: 

  

  החלטה:

  מסווגים מחדש. , הדו"חות הכספייםאישרנו את  מר גיל עומר, יו"ר:
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  ה עוד דבר אחד.אני רק רוצ  מר גיל עומר, יו"ר: 

  ות כספיים לא צריך פה אחד? דו"חבסליחה רגע, גיל.   : כדורי-גב' מיכל רפאלי

  מה פתאום.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  משתתפים בישיבה.  מועצהחברי הלא. רוב   גב' אסי קליין, עו"ד: 

, ראיתם את המייל לגבי המשך, משהו  מועצהאני מבקש מחברי ה  מר גיל עומר, יו"ר: 

  כהמשך עבודה. האם יש,  רוצים לבקש אנחנוש

  (מדברים יחד) 

  המשך עבודה מאילן. מייל מאילן.  : פרופ' דוד אלכסנדר

  מאילן, כן.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  לא,  : מר עופר לוי, רו"ח

  מישהו שמתנגד לסיפור הזה?לסגור את הפינה הזו, האם יש כדי   מר גיל עומר, יו"ר: 

  גיל, לפני זה.  : מר עופר לוי, רו"ח

  כן.  מר גיל עומר, יו"ר: 

מאשרת   מועצהאני מבקש להבין רק משהו אחד: ה לפני זה, בבקשה.  : מר עופר לוי, רו"ח

? כי בעצם אמרת בהתחלה משהו, שיש כוונה עוד as isות דו"חאת ה

  בביאורים. לתקן משהו 

, אני לא זוכר  1לגבי סע'    חוות הדעת של אילן הוא כותבלא. אמרתי שב  מר גיל עומר, יו"ר: 

  בדיוק, שצריך להרחיב איזה ביאור.

  לא, לא. אני רוצה שניה להסביר.  : מר עופר לוי, רו"ח

  כן.  מר גיל עומר, יו"ר: 

.  as isיאושרו  יםהדו"חות הכספיאני מבקש, בנושא הזה כמובן, ש  : מר עופר לוי, רו"ח

בא ואומר: דיברתי עם רואי החשבון, דיברתי עם כי בעצם אילן    למה?

המבקרים. בהחלט אפשר להסתמך עליהם. להסתמך עליהם זה בשני 

  – שניים ת בנושא של העריכה או ההצגה מחדש, וספציפידברים: זה 

, אישור את  EYגבי כל זה הוא בעצם אומר: המבקרים החיצוניים, ל

  מאושר.  דו"חמבחינתם וה דו"חה

. היה דבר אחד שאתה הצעת להרחיב בו את  עופר, אילן, הבנתי  מר גיל עומר, יו"ר: 
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  הביאור. אתה זוכר מה הוא?

אישרתם. אילן יישב  ות. דו"חחברים, אני אעזור לכם. מאשרים את ה  : מר ציון ששון, רו"ח

  , מועצהעם עופר, יעשו הגהות, דברים שלא מצריכים דיון מחדש של ה

  מקובל.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  ים כלום. הכל מקובל גם עליי. בסדר? ריכולא מצ  : מר ציון ששון, רו"ח

  מאה אחוז.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  לא, לא, רגע.  מר עופר לוי, רו"ח: 

  עופר, די. סיימנו.   מר גיל עומר, יו"ר: 

  אבל לא סיימנו.   מר עופר לוי, רו"ח: 

  מה לא סיימנו?   מר גיל עומר, יו"ר: 

תודה רבה. אני לא מבין על מה עוד אני צריך לשבת עם אילן. אילן פה    מר עופר לוי, רו"ח: 

או שיגידו מה    דו"ח. אנא, או שמאשרים את כל המועצהלידינו. יש פה  

  לא מאשרים, עם כל הכבוד.

את  העיר הערה לגבי אחד הביאורים. אני חשבתי שנכון לקבל  אילן  גיל עומר, יו"ר:  מר

: אילן, להערכתך או להמלצתך,  עמדתו. יבוא אילן ויגיד לנו עכשיו

מחדש, לא בשום דבר אחר, להרחיב משהו  האם יש משהו בסיווג 

  ?בביאור, לחדד ביאור. יש או אין

  מבקש שכשאתה עונה, אילן, אני רק  מר עופר לוי, רו"ח: 

  רגע עופר, אני פניתי לאילן, לא אליך. בבקשה.   מר גיל עומר, יו"ר: 

עצור, גיל. לפעמים אתה פונה, אבל בסוף אני יודע עם מה אני לא, לא.    מר אילן שגב, רו"ח: 

  אחרי זה.  נשאר

  , בסדר?בוא נשמע רגע את אילן  אז  מר גיל עומר, יו"ר: 

לא, אני רק מבקש להגיד לאילן עוד תוספת קטנה: אנא, כשאתה    מר עופר לוי, רו"ח: 

  עדכן אם זה, בבקשה, ייהרג ובל יעבור או שסיימנו.   –מבאר את דבריך  

  זהו. זה מה שביקשתי. 

  אילן, בבקשה. כן.   מר גיל עומר, יו"ר: 

לדבר כרגע במונחים של ייהרג ובל יעבור, עופר, אני לא הייתי רוצה   מר אילן שגב, רו"ח: 
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הערתי כמה הערות, כן. אחת לגבי הביאור שגם נדרש על פי    אם אפשר.

נכסים נטו, סכומים  הוצגו בסכומים שהתקן החשבונאי לאותם 

כדאי לפרט את   עם הגבלה, ואמרתי שלדעתי מוגבלים, אלה שהם 

. אז  הסכומים האלה אחרי שגם נעשתה עליהם עבודה ובדקו אותם

בינואר   1-אמרתי שלדעתי כדאי לפרט את התנועה שהיתה בהם מ

זה חשוב וזה  , וכך הלאה גם בשנים הבאות. לדעתי  2020ועד סוף    2019

על הביצוע   דו"חשב  סעיפיםוהצגתי הערות לגבי הגם נדרש, לדעתי. 

על   דו"חהכספי, שהם לא אמורים להיות שם, הם אמורים להיות ב

השינויים בנכסים נטו, וגם הערתי שאם יתקבלו תקבולים בגין נכסים  

הם תקבולים מיועדים, הם מוגבלים, לצורך הקמה של נכסים חדשים,  

גם תקבולים במסגרת של הסכם שנחתם עם ועד כמה שאני יודע, היו 

ואז הם סכומים שהם מובלים, הם גם צריכים לקבל   משרד האוצר,

ביטוי בתוך הנכסים נטו המוגבלים, ולא רק זה, הם גם אמורים לעבור 

  על השינויים בנכסים נטו.   דו"חישירות ל הביצוע הכספי דו"חדרך 

שהדיון  מציע שניקח את זה ביחד עם עופר. יש לי תחושה  אילן, אני  מר ציון ששון, רו"ח: 

  הזה לא ייגמר אם ניכנס לזה עכשיו.

  לא, גם אין,  מר גיל עומר, יו"ר: 

נחשוב,   אנחנו, שדו"חות הכספייםשינויים מהותיים לובהנחה שיהיו   מר ציון ששון, רו"ח: 

 –  מועצהת החברה תחשוב, שעופר יחשוב, שצריך לעדכן את ההנהלש

נגיע להסכמה ונצטרך לא   אנחנואם  .מועצהנחזור ונעדכן את ה  אנחנו

בסדר. הכל טוב. אבל אין טעם   גם – הדו"חות הכספייםלאשר את 

בלילה. בואו   22:00-לעשות דיון גנרי מבלי להיכנס למספרים עכשיו ב

  נשב מחר בבוקר עם עופר, 

  ציון,  מר גיל עומר, יו"ר: 

  , ביאור ביאור ונאשר אותו. ר מספרנעבור מספ  מר ציון ששון, רו"ח: 

, הדו"חות הכספייםמאשרים את  אנחנואמרנו זה ש אנחנומה ש  מר גיל עומר, יו"ר: 

הנוסח ההוא שאמרנו,  עם הדו"חות הכספייםמאשרים את  אנחנוש
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  לא זוכר את השם שלו, 

  סיווג מחדש.  : גב' דלית שטאובר

  דש.וסיווג מח  : ששון-פרופ' מנחם בן

אני ציינתי שהיו כמה הערות של אילן, שאמר  . אבל  את הסיווג מחודש  עומר, יו"ר: מר גיל 

צריך לבאר אותם, וזאת היתה הבקשה. אם תשבו שגם בסיווג מחדש 

  בסדר. אז, –ותגיעו למסקנה שזה לא סביר או לא הולך 

  נסתדר מצוין עם אילן,  אנחנויש לי תחושה ש  : מר ציון ששון, רו"ח

  אני משוכנע בזה.   מר גיל עומר, יו"ר: 

  הכל בסדר. נשב איתו. יש לו הערות מבורכות,   : מר ציון ששון, רו"ח

: עכשיו גמרנו הכל אני משוכנע, אבל היה פה רצון עכשיו לבוא ולהגיד  מר גיל עומר, יו"ר: 

  ואני לא חושב שזה היה במקום כרגע. ונגמר כל העסק,

  לא. אני חייב להגיד לך, אני חושב שאתה לא יורד,   לוי, רו"ח: מר עופר 

  מבין.  מר גיל עומר, יו"ר: 

עשר פעמים ואני אף פעם לא אמרתי לך גיל, אתה אמרת את זה כבר   מר עופר לוי, רו"ח: 

שאתה לא מבין משהו, ואני לא מבין למה חוזר על זה, אבל בסדר. אני  

חושב שאני מציע הרבה פעמים דקויות שחבל שאתה לא מעריך אותן,  

כי עובדה שבשיחה הקודמת עד שלא נכנסתי והסברתי לכם, 

סופיה למטה, לרמת הריצפה, ולא לרמת הפילוכשהורדתי את הדברים  

מה לעשות, לא היתה עדיין הבנה. אז כנראה מה שאני אומר יש לזה 

. לגבי הנושא הזה עם הביאורים וכל הדברים  קצת חשיבות

,  EY, בסופו של דבר יש לנו חברה והיא המבקרת, זה הרלוונטיים

ובסוף אני ראיתי לנכון שברגע שאילן המומחה בא ואומר: רבותי, יש  

,  EYכספים סביר וחברת רואי חשבון חיצונית מצוינת,  מנכ"ללכם ס

לי היה נראה במקום שהוא אמר: כמו שהם טיפלו בהצגה מחדש, היה 

. אם בסוף  לי נראה לי סביר שם שאר הביאורים והדברים גם בסדר

 דו"ח אתה אומר: לא, אני מבקש שעכשיו אילן יאשר את כל הדברים ב

הכספי   דו"חז אילן יאשר את ההכספי, אז הבנתי, זו החלטה אחרת. א
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  באמת,

  עופר, רק דקה. .זה לא מה שנאמר, עופר  גב' דלית שטאובר: 

  זה ממש לא מה שנאמר.   : פרופ' דוד אלכסנדר

  אני רוצה רגע אחד,   גב' דלית שטאובר: 

  מנענעת בראש לאי הסכמה.גם אילה   : כדורי-גב' מיכל רפאלי

  עופר. לא, אבל דקה רגע,   גב' דלית שטאובר: 

  לא, יש פה הצגה מעוותת.   מר גיל עומר, יו"ר: 

  אפשר להגיד משהו?   גב' דלית שטאובר: 

  סליחה, של הדברים.   מר גיל עומר, יו"ר: 

  אבל, גיל, אני יכולה להגיד משהו לעופר?  גב' דלית שטאובר: 

  בבקשה, דלית.  מר גיל עומר, יו"ר: 

פעמים מבקש לחדד, ואני  עופר, בדיוק כמו שאתה אומר, שאתה ל  גב' דלית שטאובר: 

משהו.   חידדנו אנחנו, גם מן הראוי שתחדד את הדבריםחושבת ש

במתכונת של סיווג   הדו"חות הכספיים אישרנו עקרונית את  אנחנו

להרחבה של הביאור  מחדש. אלא שכן קיבלנו את ההמלצה של אילן 

על הכמה דברים האלה  , גם ציון אמר עכשיו שאין בעיה, תשבו  EYוגם  

לכתוב עכשיו מחר כדי להבהיר אותם ותגיעו עליהם להסכמה. זה לא 

  אנחנו , זה לא דברים מהותיים, אבל זה כן תיקונים שדו"חאת המחדש  

מבקשים שתשימו אליהם לב, שיניחו את דעתנו. אילן לא חותם על 

ציון אמר שאין בעיה מחר . אבל גם דו"חחותמים על ה EY. דו"חה

מבקשים שתתייחסו   אנחנולשבת על הנקודות האלה שאילן ביקש וש

זה מה   את הדברים.אליהן, כדי שתראו אם הם מדייקים יותר 

  שביקשתי.

  (מדברים יחד) 

לדעתי אילן לא התייחס לביאור של הסיווג מחדש. אילן בסדר גמור   : ציון ששון, רו"חמר 

עם הביאור של הסיווג מחדש נכון לכרגע, אם הבנתי נכון. יש כל מיני 

  ביאורים נוספים שהוא היה רוצה,
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  נכון.  גב' דלית שטאובר: 

  ות.דו"חבלהתייחס אליהם   : מר ציון ששון, רו"ח

  מחר,  אתם תשבו על זה  מר גיל עומר, יו"ר: 

  ותגיעו להסכמות.   גב' דלית שטאובר: 

  כן.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  אין לי בעיה.  : מר ציון ששון, רו"ח

עושים מהומה רבה על  אנחנונאמר מלכתחילה ואני חושב שזה מה ש  מר גיל עומר, יו"ר: 

  לא דבר.

הכספים של   מנכ"ל, שהוא סמקצועלא, אבל, גיל,יש את איש ה : מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל

  הארגון הזה,

  כן.  מר גיל עומר, יו"ר: 

ייצר תשתית  ל ושהוא טבל את ידו באש ובזפת ובתופת ונכנס שםמר אלדד קובלנץ, מנכ"ל: 

השנים    10-הזה ל  תאגידהרבה יותר בריאה לחישובים הפיננסיים של ה

  אני חושב שחשוב שישמעו מה יש לו לומר. אז הבאות

  . שמענו את,שמענו מה שהוא אמר  יו"ר: מר גיל עומר, 

אני רק רוצה לסיים, בבקשה. אני רוצה לשאול שאלה אחרת. פשוט   : מר עופר לוי, רו"ח

. מחר זה  תאגידמדברים על עובדי  אנחנו, אתם יודעים, סתם שתדעו

עובדים שנמצאים בחופש, ודרך   4-אומר שאני צריך להקפיץ קרוב ל

. מה שרציתי לשאול רק  תאגידאני זה בסדר, אני אבוא מחר ל –אגב 

. ציון, אתה כמבקר הראשי שהאחריות היא עליך, האם זה את ציון

  כרגע, כמו שהוא, לא מספק ברמה החשבונאית? דו"חה

עד הסוף מה הנקודות  הוא מספק. מאחר שאני לא מצליח להבין   מר ציון ששון, רו"ח: 

שהוא לא בחן את  שאילן מדבר עליהן, כי הוא אומר ביושר ובצדק

המספרים ולא ירד לעומקם והוא נותן הערות גנריות, שהוא היה רוצה  

 ביאור כזה, להוסיף ביאור כזה. לי אין שום בעיה לשמוע  סיףלהו

  ולהוסיף. אני לא, 

  , ואני רוצה, או.קיי  : עופר, יו"רמר גיל 
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  הכל בסדר.  מר ציון ששון, רו"ח: 

  עופר, אני רוצה רגע להתייחס למה שאמרת. בסדר?   מר גיל עומר, יו"ר: 

האלה לא  נדבר עם אילן והמסקנה בסוף תהיה שהדברים אנחנואם   מר ציון ששון, רו"ח: 

  כאלה מהותיים, אז יכול להיות שגם ביחד נחליט שלא צריך.

  עופר,  מר גיל עומר, יו"ר: 

במקרה הזה אני לא חושב שנתנו לאילן לקבוע גם איזה ביאורים יהיו   מר ציון ששון, רו"ח: 

  לו. חות. אבל אין לי בעיה להקשיבדו"ב

  עופר,  מר גיל עומר, יו"ר: 

  זה הכל.  מר ציון ששון, רו"ח: 

  שאמרת, בסדר? סליחה שאני,עופר, אני רוצה רגע להתייחס למה   מר גיל עומר, יו"ר: 

כשקבענו את הדיונים לפני חודש וחצי, את התאריכים, אמרתי לך,   

וברור לגמרי שעבדתם מאוד קשה, שלא יהיה ספק, אמרתי לך: עופר, 

לא יהיה   –את זה לקשקש, ואם תצטרכו לעבוד ולשנות  מביאים    אנחנו

יסיתי  כל המועד. אני נ. אמרתי לך: אנחנו צריכים להקדים את זמן

עופר,  בשבועיים, ואמרת לי: אי אפשר. ואני מכבד את זה. ואמרתי לך:  

לא יהיה לכם זמן. ואתה זוכר    –. אם נצטרך לשנות  משמעותתבין את ה

מה אמרת לי? אמרת לי: אני מבין. אתה מבחינתך אמרת לי: צודק, 

נעשה את זה. וזה בדיוק   – שנצטרך אבל אין אפשרות אחרת, וככל 

שעשיתם עבודה הענין. היינו צריכים לשבת על הדבר הזה, ואני מבין 

ר לי  מאוד מאוד קשה, אני אומר את זה במלוא הלב וההערכה, ברו

שעבדתם מאוד קשה, אבל לוחות הזמנים לא התכנסו לדבר נכון,  

, בערב החג, ועשה את  פנינו לאילן ביום חמישי אנחנוובשביל זה 

התכנסנו היום פעם אחת, ועכשיו      אנחנוהעבודה במהלך החג, ולכן 

בלילה פעם שניה, ולכן אמרתי לך: זה יהיה צפוף מאוד,   22:00-ב

  אז עכשיו אנחנו צריכים להתמודד. מה לעשות?ואמרת לי: נתמודד. 

  אבל רק אני שמח על מה שאמרת, לא, לא, בסדר.   מר עופר לוי, רו"ח: 

אני מבין. אין ברירה.  אני רק הזכרתי את השיחה שלנו, שאמרת לי:  מר גיל עומר, יו"ר: 
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  נעשה את העבודה. אז אני רק רוצה להזכיר. –ככל שיהיה צריך 

להזכיר בחזרה שבאמת בשיחה הזו   אז אין בעיה, אז אני גם רוצה  מר עופר לוי, רו"ח: 

אמרתי לך: אי אפשר, ואתה אמרת לי: אין מה לעשות, אני לא מוכן, 

פנו אליך ואמרו לך שעופר צודק ואי אפשר, ואז   EYואז תקדים. 

  נשלים את העבודה.  אנחנובוודאי שאגב,  . ודרךאישרת לדחות את זה

  .לא פנו אליי. אתה פנית אליי EYזה לא נכון מה שאת אומר.   מר גיל עומר, יו"ר: 

  סליחה?  מר עופר לוי, רו"ח: 

  לא פנו אליי.  EY  מר גיל עומר, יו"ר: 

אין בעיה. בסדר. ציון, זכור לך שדיברנו ואמרת לי: עופר, תפנה אליו   מר עופר לוי, רו"ח: 

  לא נספיק?  אנחנוחזרה כי 

  ,נשבע לכם, אתם . אניאין לי מושג, חבר'ה  מר ציון ששון, רו"ח: 

  לא דיברו אותי בכלל.  EY  פנה אליי. EYאבל אתה פנית אליי, לא    מר גיל עומר, יו"ר: 

  נעצור כאן. בואו   מר ציון ששון, רו"ח: 

  לענין,  , זה לאחבר'ה  גב' אהובה פיינמסר: 

  אני באמת, אני מאבד את זה.  מר ציון ששון, רו"ח: 

  אני גם מציע. עופר, אתה לוקח את זה למקומות לא ראויים.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  אני לא לוקח למקומות,   מר עופר לוי, רו"ח: 

  , נמשיך מחר עם הויכוח.חבר'ה  גב' אהובה פיינמסר: 

  את השיחה הזאת.סיימנו את זה. עופר, סיימנו  אנחנוטוב.   מר גיל עומר, יו"ר: 

  אחרון. משפטאני רוצה להגיד   מר עופר לוי, רו"ח: 

  משפט אחרון.  מר גיל עומר, יו"ר: 

כאשר אני אומר משהו, או שאומרים לי לקצר או   יותר מדי פעמים   מר עופר לוי, רו"ח: 

יש טעויות, כולל מה שהיה בקרן  לעצור, לא מקשיבים וגם אחרי זה 

בישיבות הקודמות אמרתי: רבותי, אתם  לחידוש ציוד, שכמה פעמים 

צריכים להקשיב למשהו לגבי הנושא הזה. אמרתם לי: עופר, לא  

נה. אז החלטתי עם עכשיו, לא עכשיו, ובסוף הגענו לנקודה האחרו

  גם אני אענה בצורה מכובדת ומסודרת. – עצמי: כשאומרים משהו 
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מאה אחוז. אז עכשיו אני מבין, עכשיו למדתי מי אשם בזה שלא ידענו   מר גיל עומר, יו"ר: 

  שיש בעיה עם הקרן לחידוש ציוד. זה מצוין. עכשיו למדתי.

  (מדברים יחד) 

  על גבול הלא יאומן, אני חייב לומר לך.מה שאתה אומר זה   מר גיל עומר, יו"ר: 

  אני יכולה להגיד משהו לעופר? עופר, חברים,   גב' אהובה פיינמסר: 

, ואומר כמה פעמים, על דברים שאני  אהובה, סליחה, כשגיל אומר  מר עופר לוי, רו"ח: 

באתי ומצאתי ואני מעלה אותם ואני מנהל שיחות על גבי שיחות עם  

ומעדכן אותו בכל הדברים, כולל בשיחה האחרונה   מועצהגיל מחוץ ל

צריכים לדבר על  אנחנו, שאמרתי לך: גיל, מועצהשהיתה לנו לפני ה

  נדבר על זה בסוף השיחה. דיברנו?  קרן לחידוש ציוד. מה אמרת לי?

  לא. אז אני נורא נורא נורא מבקש,

  עופר,  מר גיל עומר, יו"ר: 

  . אומרים את הדברים האלה ע)... (מקוטאני לא   מר עופר לוי, רו"ח: 

  מאה אחוז.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  ואתה תמיד זורק את המשפט,  מר עופר לוי, רו"ח: 

  עופר, אני,  מר גיל עומר, יו"ר: 

  (מדברים יחד) 

. הוא לא ראוי, בעיניי. הוא על  עופר, אני את הדיאלוג הזה סיימתי  מר גיל עומר, יו"ר: 

אני מבין  סיימתי את הדיאלוג הזה.. ואני באמת, אין לי מלים, גבול

הכל ברור, ב, אני מבין לגמרי מאיפה הדברים באים,  מאיפה אתה שוא

  סיימתי את השיחה הזאת. 

  ,משפטאת ה  עוד פעם אומרתה א  מר עופר לוי, רו"ח: 

  אלדד, אתה רצית לומר משהו.  טוב, תודה רבה.  מר גיל עומר, יו"ר: 

וזה הדדי לחלוטין מה שאמרת. אני פשוט לא מבין את הדבר הזה. אני    מר עופר לוי, רו"ח: 

בא ושם לך את האמת מול הפנים ותמיד בצורה מכובדת, ותמיד את 

  בסוף שמציג אותי באיזו צורה. לא ייאמן. משפטזורק איזה 

  מאה אחוז. בסדר.   מר גיל עומר, יו"ר: 
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  עופר, אני יכולה להגיד לך משהו?  גב' אהובה פיינמסר: 

, ... (מקוטע)להגיד לך, כשהתחלתי לעשות את כל    אהובה, אני רק רוצה  מר עופר לוי, רו"ח: 

  התחילו לשאול אותי: למה אתה בכלל מתעסק בדברים האלה? 

  מדהים.

  כולנו הרי,  אנחנו  גב' אהובה פיינמסר: 

  כן, אהובה.  מר גיל עומר, יו"ר: 

ו לא  אנחנ. דירקטוריוןמכל מיני דברים. אין לנו רו"ח ב כולנו הופתענו  גב' אהובה פיינמסר: 

. אין לי  יות עד הסוף. אתה צריך גם להבין אותנומשמעומבינים את ה

ושום רצון לפגוע בך. אני מצטערת שאתה מרגיש   שום בעיה, לפחות לי,

אני מדברת בשם עצמי ואני בטוחה שיש עוד חברים שחושבים  כך. 

שהקדשת את הזמן, אבל המודעות הזאת צריכה  כמוני. אני מודה לך 

להבין שתחשוב גם עלינו, שהיינו מאוד לא בטוחים וקיבלנו חלקי  

. אז בוא נוריד קצת  מקצועיאינפורמציה. ולא קרה כלום. זה הכל ענין  

י ממש מרגישה לא טוב שאתה מרגיש באמת, אנ אנחנואת הלהבות. 

הוא אמר וזה אמר. היה פה תהליך שמשני הצדדים   כך. אין סיבה.

  ,עמדו אנשים

  (מדברים יחד) 

לא במקום,  משפטדרך אגב, שתביני, אהובה, כל רגע זורקים לי עוד   מר עופר לוי, רו"ח: 

  גם להגיב. יון, אז אסור לי דובגלל שאני זוטר פה ב

  את זה באופן אישי? . למה אתה לוקחאבל זה ויכוח לגיטימי  פיינמסר: גב' אהובה 

. אתה רחוק  תאגידהכספים של ה מנכ"לעופר, אתה לא זוטר, אתה ס  : כדורי-גב' מיכל רפאלי

  מלהיות זוטר.

  ,אז אני חייב להגיד לכם, רבותי  מר עופר לוי, רו"ח: 

  בטח עשו לך חיים יותר קשים. היית ב"סונול", עופר.  גב' אהובה פיינמסר: 

אז א) תודה רבה. אני יודע מי אני. גם ציון מכיר אותי ויודע מי אני.    מר עופר לוי, רו"ח: 

, ואיך שגיל בנושא  להתבטא תניםאני מרגיש הרבה בצורה שאתם נו

האחרון ולא נותן לי להתבטא, מעמיד   משפטהזה תמיד זורק את ה
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ם שהוא אומר לי: דיברנו  משפטיאותי בצורה מאוד לא נעימה, כולל ה

ואמרנו. לא, זה לא נכון. אני רק רוצה לעדכן אתכם שאת המיון מחדש  

בערך ביום שהגעתי   ואת הסיווג והעריכה מחדש, שתדעו, אני אמרתי 

  , לפני שנה. תאגידל

  מעמיד את הזיכרון שלנו במבחנים קשים. אתה   גב' אהובה פיינמסר: 

  זו דרך,  מר עופר לוי, רו"ח: 

ים. אהובה, יש פרוטוקוללהעמיד את הזיכרון. יש לא צריך   : כדורי-גב' מיכל רפאלי

  , אם מישהו לא זוכר.יםפרוטוקול

  אלדד,  מר גיל עומר, יו"ר: 

אני אשמח לתת אותו בצורה   –אהובה, תמיד כשתרצו ממני הסבר   מר עופר לוי, רו"ח: 

  מאוד מאוד מכובדת. 

  עופר,מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל:  

  זהו.  מר עופר לוי, רו"ח: 

  אף פעם לא חשבנו אחרת, עופר.  : כדורי-גב' מיכל רפאלי

  אני יכול לסיים?   מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל:

  אלדד, בבקשה.   מר גיל עומר, יו"ר: 

  אתה נותן לי אישור לסיים את הישיבה?  מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל:

  כן.  מר גיל עומר, יו"ר: 

הכספים  מנכ"לאז דבר ראשון, אני סומך את ידי על עופר. הוא ס מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל: 

שנים, ואני מבקש  26מנהל,  28הכי טוב שפגשתי בימיי. אני מגיל 

במטרה משותפת לארגון  ו . כולנלקחת את האירוע הזה בפרופורציות

, טיפה, ישמח: בחודש מהיר. ורק לסיום איזה משהו קטן שאולי קצת

. אין מה לפתוח 7.89%-עברנו את תחזית ההכנסות שלנו במרץ 

  באמת לצאת לרקוד באחו, שמפניות, אין מה 

  בכמה אחוזים?   מר גיל עומר, יו"ר: 

אז שוב, בחישוב שנתי   נטו בערך. ש"ח מיליון. זה עוד חצי 7.89% מר אלדד קובלנץ, מנכ"ל: 

זה יכול להיות סכום יפה, אבל עדיין אין מה לחגוג מדי. אבל חשוב  
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מנהלים את העסק. תסמכו עלינו    אנחנושיקרים,    מועצהשתדעו, חברי  

פה באמת זכינו להיות בארגון   אנחנוחג שמח.  יותר. זו הבקשה שלי.

  הכי מדהים בעולם. באמת אני מאמין בזה. 

  תודה רבה. לילה טוב. חג שמח.  מר גיל עומר, יו"ר: 

  אז שלחו לנו עותק. –חג שמח. אם אתם עושים שינויים   גב' אהובה פיינמסר: 

  

 ***  תום  ישיבה  *** 


